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ΚΑΤΕΒΕΣΕ ΕΡΟΤΗΙΗ Ο κ. MAN. ΑΡΕΤΤΑΚΗΣ ΜΕ ΡΥΘΜΟ ΧΕΛΩΝΑΣ

Στη Βουλή τα προβλήματα
του Βενιζελείου Νοσοκομείου

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΠΡΟΧΩΡΕΙ ΤΟ ΜΟΠ

ΚΡΗΤΗΣ

ΚΛβΟΡΙΣΤΙΚΗ Η ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ Ν.Α. ΠΟΥ ΔΕΗ ΨΗΦΙΣΕ ΤΟΗ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΗΣ!

Στη Βουλή φέρνει το θέμα του Βενιζελείου Νοσοκομείου ο βουλευτής κ. 
Μαν. Δρεττάκης. Χθες κατέθεσε ερώτηση σε σχέση με τα προβλήματα του 
Νοσηλευτικού Ιδρύματος, η οποία απευθύνεται στους υπουργούς Υγείας 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων, η οποία θα συζητηθεί εντός των ημερών. 
Ο κ. Δρεττάκης ερωτά πότε θα προκηρυχθούν και θα πληρωθούν οι κε­
νές θέσεις του Νοσοκομείου και πότε θα δοθούν
ψη των οφειλών και των αναγκών.

τα κονδύλια για την κάλυ

Η ερώτηση που κατέθεσε ο 
βουλευτής είναι η παρακάτω:

«Πριν από λίγες μέρες ο πρόε 
δρος και τα μέλη του Δ.Σ. του 
«Βενιζελείου» Γεν. Κρατικού No 
σοκομείου — του μεγαλύτερου 
Νοσοκομείου της Κρήτης — έδω 
σαν συνέντευξη Τύπου στην ο­
ποία ττεριέγραψαν με μελανά χρώ 
ματα την απαράδεκτη κατάστα­
ση στην οποία βρίσκεται το No 
σοκομείο αυτό. Ανάμεσα στα όλ 
λα κατάγγειλαν ότι:

—- Η Ορθοπεδική, Χειρουργική 
και Παθολογική κλινική λειτουρ­
γούν με μια αδελφή νοσοκόμα ο­
λόκληρη τη μέρα.

— Or ασθενείς εξακολουθούν 
να νοσηλεύονται σε ράντζα, 
στους διαδρόμους ικαι σε γρα­
φεία διευθυντών κλινικών^)

— Δώδεκα Τμήματα έχουν από 
ένα ή δύο γιατρούς.

— Ένας προμηθευτής διέκοψε 
την παροχή ενός φαρμάκου λόγω 
οφειλών. Το ίδιο και ορισμένοι 
προμηθευτές ειδών διατροφής.

Κατσαρίΐδες κυκλοφορούν 
στα μαγειρεία και οι υπόνομοι, 
που περνούν μέσα απ' αυτά, 
«πνίγουν» την ατμόσφαιρα με δυ 
σοσμία.

τηγ κάλυψη των αναγκών.
Μετά από τη συνέντευξη αυ­

τή ανακοινώθηκε ότι δόθηκε στο 
Νοσοκομείο το ποσό των 156 ε- 
κατ. δρχ. για να καλυφθεί η μι 
σθόδοσία του προσωπικού και 
οι λειτουργικές ανάγκες...

Συμπερασματικό ο πρόεδρος 
του Νοσοκομείου είπε:

«Νοσοκομεία που καλύπτουν 
κάποιες περιφέρειες, νομίζω ότι 
θα πρέπει να τους δοθεί μια προ 
τεραιότητα. Φανταστείτε ότι υ-1 
πάρχουν γιατροί που πρσσφέ- | 
ρουν τις υπηρεσίες τους με προ 
σωπΓκά εργαλεία. Αν τα αποσύ­
ρουν τότε θα σταματήσει η λει 
τουργία (!!)...».

Όλα τα παραπάνω δείχνουν ό 
τι η κατάσταση στην οποία έχει 
περιέλθει το «Βενιζέλειο Γενικό 
Κρατικό Νοσοκομείο» είναι πρα­
γματικά τραγική και απαράδεκτη. 
Δεν είναι υπερβολή να λεχθεί ότι 
αποτελεί προσιβολή για τον ιΚρη

γειας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλί 
σεων, Οικονομικών και Εθν. Οικο 
νομΐας:

α) Πότε θα προκηρυχθούν και 
θα πληρωθούν οι κενές θέσεις 
του «Βενιξελείου» Γεν. Κρατικού 
Νοσοκομείου;

β) Πότε θα δοθούν τα κονδύ 
λια,που χρειάζονται τόσο για 
την εξόφληση των οφειλών του 
ιΝσσσκομείου όσο και για την κά 
λοφη όλων των αναγκών του; 
και γ) Τί ποσά θα δοθούν μέσα 
στο 1988 για τις επισκευές και 
τη συντήρηση του κτιρίου κα­
θώς και την αντικατάσταση του 
φθαρμένου εξοπλισμού του;» I

Εξάλλου με άλλες ερωτήσεις I

Στη διαπίστωση ότι ορισμέ­
να προγράμματα δεν προχω­
ρούν ικανοποιητικά, κατέληξε 
χθες η Επιτροπή Παρακολού­
θησης του ΜΟΠ Κρήτης, που 
συνεδρίασε υπό την προεδρία 
του Γενικού Γραμματέα της Πε 
ριφέρειας Κρήτης, κ. Μανόλη 
Λουκάκη. Τα προβλήματα εντο­
πίζονται στη μη απορρόφηση 
πιστώσεων για τις αναδιαρ­
θρώσεις καλλιεργειών και για 
τις ιδιωτικές επενδύσεις στο 
μεταποιητικό τομέα. Αντίθετα, 
διαπιστώθηκε πως υπάρχει ι­
κανοποιητική απορρόφηση στα 
έργα υποδομής (δρόμοι, λιμό· 
νια, αεροδρόμια κλπ.) και στα 
έργα που πραγματοποιούνται 
στον πρωτογενή τομέα και 
στον τουρισμό.

Η Επιτροπή Παρακολούθη­
σης του ΜΟΠ οπτοφάσισε να 
ενταχθούν ως νέα έργα η ανά-, 
δειξη ιστορικών μνημείων σ’ 
όλη την Κρήτη. Στη, χθεσινή 
συνεδρίαση παραβρέθηκαν ως 
εκπρόσωποι της ΕΟΚ οι KJC. 
Σότον, Άγκερσεν, Γαλερός και 
Χρηστίδης. Η νέα συνεδρίαση 
της Επιτροπής θα γίνει μετά 
από τρεις μήνες.

Εκλογικό τέχνασμα
χδες gio ΤΕΕ]ΤΑΚ

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΠΟ ΧΟΕΣ 0 κ. ΚΑΤΕΡΠΑΝΝΑΚΗΣ ΤΗΣ ΑΣΜΕ

που κατέθεσε ο κ. ΔρεττάΚης 
στη Βουλή αναφέρεται στην κα­
θυστέρηση της λειτουργίας του 
ιΠαν) μισκού Νοσοκομείου καθώς 
>και στην καθυστέρηση χορήγη­
σης αυξήσεων στους συνταξιού 
χους του ΤΕΒΕ που να υπερκα 
λύτττοιυν τον τιμάριθμο.

ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΗ
75ΧΡΟΝΗ

Νεκρή 'βρέθηκε χθες το πρωί α- . 
πό την κόρη της η 75χρονη Αρ 
γυρώ Μάρκοπούλου που έμενε

1 στο Ηράκλειο.

Απρόσμενη εξέλιξη στο θέμα 
της συγκρότησης του προεδρεί­
ου του Τμήματος Αινατολιικής 
Κρήτης του Τεχνικού Επιμελη­
τηρίου σημειώθηκε αργά· χθες 
το βράδυ στη διάρκεια της τε- 
λευτα,ίας και κρίσιμης, για την 
ίδια την πορεία του Επιμελη­
τηρίου, όταν ο συνδυασμός 
Δημοκρατική Κίνηση Μηχανι- 

. κών . (που υποστηρίζεται από 
τη Ν.Δ.) δεν ψήφισε τους δι­
κούς του υποψηφίους, αλλά, 
αντίθετα, έδωσε την ψήφο του ■ 
στο ' ψηφοδέλτιο της ΑΣΜΕ 
(ιΕ.ΑΡ, ΚΚΕ εσ.' Α-Α) και της ' 
ΔΕΜ (Κεντρώοι), δίινοντάς του 
ταυτόχρονα το προεδρείο του 
Ίμ2μστος. Έτσι νέος πρόεδρος 
του ΤΤΕ - ΤΑΚ. από χθίες βράδυ 

..είναι ο κ. Γιάννης Κατεργιαννά-

Η εκλογή έγινε στη δεύτερη 
Επαναληπτική ψηφοφορία στην 
οποία συμμετείχαν ακόμη τα 
ψηφοδέλτια της ΠΑΣΚ (ΠΑ. 
ΣΟ.ΙΚ.) - Πανεπιστημονικής (IK. 
Κ.Ε.) και της ΔΚ.Μ. (Ν.Δ.). 
Ο συνδυασμός ΠΑΕΚ-Πανιεπι- 
στημονική πήρε 16 ψήφους ενώ 
ο τρίτος συνδυασμός δεν πήρε 
ικανένα ψήφο αφού τα μέλη 
του υποστήριξαν το ψηφοδέλ-

τιο του κ. Κατεργιαννάκη.
ιΠράκειται για μια απρόσμε­

νη εξέλιξη, που όχι μόνο ανέ-

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΛΡΙΚΑΚΗ

οποίσυ τώρα δεν θα· έχει στή­
ριξη ■ διαμορφωμένης πλειοψη- 
φίας, αφού η Δ.Κ.ιΜ. που το 
υποστήριξε δειν μετέχει σ’ αυ­
τό.

τρεψε τα μέχρι αργά χθες το 
βράδυ προγνωστικά αλλά φαί- 
νεταιι να ανοίγει και μια νέα. 
σελίδα1 στην ιστορία του Επι­
μελητηρίου, το προεδρείο του

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Τρεις συνδυασμοί κατέβηκαν 
τελικά· χθες στις εκλογές για
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

Ενα μεγάλο μέρος του ξε­
νοδοχειακού 'έξοπλισμού είναι ή 
δη αχρηστευμένο και αρκετοί θά 
λσμοι χρειάζονται επισκευές.

Γενικότερα το Δ.Σ. του Νόσο 
κομείου τόνισε ότι:

Το προσωπικό που υπηρε­
τεί στο «Βενιιζέλειο Γεν. Κρατικό 
'^ασκομείο» είναι 1.033 άτομα, Τικό λαό, αφού το' Νοσοκομείο 

πρσβλεπονται 1.500 και αυτό εξακολουθεί (δεδομένου ότι 
— ίο Νοσοκομείο χρωστάει ■ — ■ · -

700 εκατ. δρχ., γεγονός πού έχει > 
ως συνέπεια (παραδείγματα ανα | 
φέρθηκαν πιο πάνω) πολλοί προ 
μηθευτές να εμφανίζονται δυσα- , 
ρεστημένοι και να διακόπτουν

τό Παν)μιακό Νοσοκομείο που ε- 
πρσκειτο να παραδοθεί το Δεκέμ 
ίβριο του 1986 δεν έχει τελειώσει 
ακόμα...) να εξυπηρετεί τις ανάγ 
κες ολόκληρης της Κρήτης.

Ερωτώνται οι κ.κ. υπουργοί Υ

ΑΛΗΘΙΝΈ^ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υ >τερόγροφ< ) :: ::

ΟΛυμπιάδα ϋ

Χθες σε αίθουσα του πρωτοδικείου 
01 ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΕΚΟΨΑΝ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ

Συνεχίζοντας, αξιέπαινα, ένα ωραίο ορθόδοξο ελληνι­
κό έθιμο, που γίνεται στην αρχή κάθε νέου έτους, το 
διοικητικό συμβούλιο των Δικαστικών Υπαλλήλων του 
νομού πραγματοποίησε χθες, με πολλή επιτυχία, την κο­
πή της βασιλόπιττας των μελών του, σε αίθουσα του 
πρωτοδικείου Ηρακλείου, παρουσία πολλών δικαστικών 
λειτουργών και υπαλλήλων καθώς και δικηγόρων.

Η τελετή άρχισε με τη σχετι­
κή εκκλησιαστική ευχή που α- 
ναπέμθηκε από τον πρωτο- 
σύγκελο της ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης Λ. Νεκτάριο 
Παπαδάκη.
Ακολούθως ο π. Νεκτάριος μι­
λώντας προς τους δικαστι­
κούς λειτουργούς και 
υπαλλήλους προέβη σε σύν­
τομη, αλλά πλήρη, ουσιαστι­
κών και υμηλών νοημάτων 
ομιλία.
Στην εορτή παρέστησαν και 

οι κ.κ. Αλέξανδρος Μεταξάς,

Εισαγγελέας Εφετών Κρήτης, 
Απόστολος Βλάχος Εφέτης, 
Γεώργιος Καπερώνης και Αλέ­
ξανδρος Φαϊτάς, Πρόεδρος 
πρωτοδικών Ηρακλείου και 
Χανιών, αντιστοίχως, Αντώνιος 
Μύτης και Χαράλαμπος Ντα- 
λιάνης, Εισαγγελείς Πρωτοδι­
κών Ηρακλείου και Χανιών, 
Μιχαήλ Φαρσάρης καί 
Κων/νοςΣμυρνιωτάκης, Πρό­
εδρος και Γενικός Γραμματεύς 
του Δικηγορικού Συλλόγου.

κης, πρώηιν Γ.Γ. του Τιμήμα­
τος. Στη θέση του Γεν. Γραμ- 

• ματέα αναδείχτηκε ο κ. Γιάιννης 
Καισσαπάκης, ενώ Αντιπρόε­
δρος εκλέχτηκε π κ. Σπύρος Δα- 
νέλλης.

Η ΕΛΛΑΔΑ

ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙ Α ΤΟ

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ

ΕΙΠΕ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΤΟΝ ΑΡΑΦΑΤ

ΔΥΟ ΤΥΠΟΙ KAHMATQN ΣΕ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ 

Αχρηστο φντώριο. 
για αναμπέλωση!’

ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
«ΟΙ δύο τύποι των κλημάτων 41Β και 11 OR, τα οποία παράνονται μαζι­
κό από τη ΣΥΦΥΝΗ και ιδιωτικά φυτώρια, δεν προσφέρόνται νια τις κλι- 
ματολογικες συνθήκες της Κρήτης». Την παραπάνω δήλωση έκανε χθες 
στην «Π» ο Γεν. Γραμματέας της ΟΑΣΝΗ κ. Ναπ. Λουκαδάκης, μιλώντας 
μας για τα αποτελέσματα τής σύσκεψης που έγινε στο Υπουργείο Γεωονί- 
ας για την αναμπέλωση. ΗΥ

Διαβάζω, πως έγινε προχθές 
σύσκεψη δέκα υπουργών με θέ­
μα το συντονισμό των προσπα­
θειών για να ανατεθεί στη χώ­
ρα μας η Ολυμπιάδα του 1996.

Και φυσικά, επαναστατώ ως 
άνθρωπος και Ρωμιός. Αυτό 
έλειπε. Να παρακαλάμε κιόλας 
να ευδοκήσουν κάποιοι κύριοι, 
— αλήθεια, ποιοι είνή αυτοί; 
— να μας... επιτρέψουν! να 
οργανώσουμε μια Ολυμπιάδα. 
ΚΓ όμως, εκεί έχει φτάσει αυ­
τή η, απαράδεκτη κατάσταση: 
Να παρακαλάμε να μας δώ­
σουν την άδεια! Μα, δεν ζητή­
σαμε τεχνολογία δανεική. Δεν 
ζητήσαμε να οργανώσουμε γιορ 
τή για την επέτειο της κατά- 
κτησης της σελήνης. Για Ολυ­
μπιακούς Αγώνες μιλάμε. Και, 
αν δεν έχουν αντίρρηση οι ξέ- 
VOI, ο θεσμός αυτός έρχεται 
απο το βάθος των αιώνων του 
Ελληνικού Πολιτισμού. Είναι 
βέβαια οικουμενική η κληρονο­
μιά, μα πρώτ’ απ’ όλα είναι 
ελληνικό το κληροδότημα, και 
κληρονομιά δική μας, είτε το 
θένε, είτε όχι οι όποιοι άλλοι.

Είναι., επομένως, και ελληνι­
κή — δική μας — υπόθεση, η 
υπόθεση των Ολυμπιακών Α­
γώνων του καιρού μας. Από 
την Ολυμπία ξεκινά το φως και 
ταξιδεύει στον κόσμο όπου γης.

Μας έκλεψαν τα αρχεία μάρ­
μαρα και γέμισαν τα μουσεία 
τους. Ε, να μας κλέψουν και 
τις Ολυμπιάδες και να φτά­
νουμε να παρακαλούμε να μας 
δώσουν μια; Πολύ πάει. Και 
είναι χυδαίο σόκιν το να ανα­
θέτουν στη φασιστική Νότια 
Κορέα να οργανώσει τη φετινή 
Ολυμπιάδα, κΓ εμείς να πα­
λεύουμε τώρα δέκα χρόνια για 
τη μια, εκείνην του 1996, και 
να μη μας δίδουν απάντηση.

Δεν έπρεπε — νομίζω — 
ν αποταθούν στους ξένους και 
να θέτουν αίτημα οι ελληνικές 
κυβερνήσεις. Ήταν από την 
αρχή λάθος μια τέτοια τακτι­
κή. Αντί ν’ απλώνουν το χέρι 
και να ζητιανεύουν την ξένη 
συγκατάθεση, θα μπορούσο:ν να 
διακηρύξουν προς όλο τον κό- 
σμο οτι αττό τώρα και στο 
εξής και μέχρι συντέλειας του 
αιωνος η Ελλάδα αποφασίζει 
να οργανώνει (<(άθε τέσσερα 
χρόνια παγκόσμιους Ολυμπια­
κούς Αγώνες. Ούτε την άδεια

χρειάζεται αττό κανεναν, ούτε
θα μπορούσε κανείς να πει ό­
τι αυτή η; διακήρυξη παραβιά­
ζει την ιστορ,ιική παράδοση.. 
Στο κάτω - κάτω την αναβάθμι­
ση του μεγάλου θεσμού θα ’χει 
ως συνέπεια αυτή η πρωτοβου­
λία.

θ1110? έχουν τώρα τα πρά­
ματα, οι λεγάμενοι Ολυμπιακοί 
Αγώνες μένουν ανοιχτοί στις ί 
σκοπιμότητες και τα πολιτι­
κά παιγνίδια, —έφυγαν από το 
αρχικό πνεύμα, του «ωραίου, 
του μεγάλου και του αληθι­
νού», όπως λέει ο Ολυμπιακός 

Υμνος, κι έγιναν σκοπιμότη­
τες. Ποδοπατήθηκαν και ποδο- 
πατούνται βάναυσα τα ιδανικά 
του Ολυμπισμού. Και αυτό έγι­
νε, γιοιτί ο άλλος κόσμος, δεν 
έχει συνειδητοποιήσει αυτά τα 
ιδανικά ω ςπραγματίικά δική 
του πατρογονική κληρονομιά. 
ΓΓ αυτό φτάσανε ως τη βεβή­
λωση τη^ εμπορευματοποίησης 
της Ολυμπιακής Ιδέας.

Ως ποτέ, όμως, θα αφήνόυιμε 
να διασύρεται έτσι η ελληνική 
κληρονομιά; Μπορεί να’χει οι- 
μενικό πλάτος η Ολυμπιακή I- 
δέα, μπορεί να ’ναι πανανθρώ­
πινη, και είναι, μα είναι δη­
μιούργημα ελληνικό. Είναι των 
Ελλήνων. Και οι Έλληνες θα 
ατΓΟκαταστιίσΌυν το χαμένο κύ- 
ρος τον θεσμού.

Δεν χρειάζεται, λοιπόν, κα­
μιά άδεια, κανενός γι^ να ορ­
γανωθεί ·στη χώρα μας η Ολυ­
μπιάδα του 1996. Η διακήρυ­
ξη προς όλους. Δύση και Α­
νατολή, Βορρά και Νότο, αυτή 
μόνο χρειάζεται. ΚΓ αν ακόμη 
διατυπωθούν στην αρχή κάποι­
ες αντιδράσεις, κΓ αν ακόμη 
μποϋκοταρισθεί από κάποιες 
χώρες αντη η ΊτροσΊτάθεια, στο 
τέλος όλοι 8α 'Π’ροσαρμοσθούν. 
Οι Ολυμπιακοί Αγώνες, ήταν, 
και πρέιτει να συν-εχίσουν να 
είναι, υπόθεση του Ελληνικού 
Πνεύματος, και όχι συναλλαγή 
και τυχοδιωκτικός καιροσκοπι­
σμός. Η Ελλάδα ως γενέθλια 
χώρα, έχει κάθε δικαίωμα 
προστασίας και προάσπισης 
του αγνού Ολυμπιακού Πνεύ-
ματος. Οι 
δική μας 
λυ,μπιάδςς 
είναι...

Θερματτύλες είναι 
ιστορία. Και οι Ο­
δική μας ιστορία

Σ. Σταυρακάκης

Σε Ηράκλειο-Προφ. Ηλιο

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΙΡΙΚΑ
ΕΙΔΗ ΣΤΟΧΟΣ
Το σπίτι του γιατρού Γιώρ­

γου Κόμη διέρρηξαν άγνωστοι 
προχθές το βράδυ κι έκλεψαν 
διάφορα χρυσαφικά αξίας 750. 
000 δραχμών.

Εξαλλου το βράδυ της Κυ­
ριακής, στον Προφήτη Ηλία, 
άγνωστοι δράστες διέρρηξαν 
το κατάστημα ηλεκτρικών ει­
δών του Κων)νου Μαραγκάκη,

ΔΙΑΡΡΗΚΤΟΝ
40 χρονών, κι έκλεψαν μια έγ­
χρωμη τηλεόραση, ένα στερεο­
φωνικό συγκρότημα, μια ηλε­
κτρική σκούπα και άλλα ηλε­
κτρικά σκευή συνολικής αξίας 
550.000 δραχμών.

Για τις δύο υποθέσεις κάνει 
προανάκριση το Τμήμα Ασφα­
λείας.

Την πρόθεση της ελληνικής κυ 
ιβέρνησης να αναλάβέι πολλές 
πρωτοβουλίες τόσο στο επίπεδο 
της ΕΟΚ, όσο και στο επίπεδο 
των Ην. Εθνών για την σύγκληση 
διεθνούς διάσκεψης για το μέσα 
νατολικό με την ενεργό συμμετο 
χή του PLO αποκάλυψε σήμερα ο 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
σε δηλώσεις του, αμέσως μετά 
την 2ωρη συνάντηση που είχε 
με τον Παλαιστίνιο ηγέτη Γιασέρ 
Αραφάτ.

Ο Αραφάτ έφθασε στην Αθή 
να στις 12 Το μεσημέρι και στην 
συνέχεια μετέβη στον Αστέρα 
Βουλιαγμένης όπου συναντήθηκε 
με τον Πρωθυπουργό κ. Παπαν- 
δρέσυ παρουσία του υπουργού 
Εξωτερικών κ. Παπούλια. Η επί­
σκεψη του ηγέτη του PLO κρα 
τήθηκε μυστική για λόγους α­
σφαλείας.

Όπως είναι , γνωστό οι δυο αυ 
τοί τύποι αμερικανικών υποκεεμέ 
νων παράγονται από τα «Συνεται 
ριστικά Φυτώρια Ν. Ηρακλείου» 
στις εκτάσεις που έχουν στο κάμ 
πο της Μεσαράς και προορίζον 
τάι για την αναμπέλωση των αμ 
πελιών που έχουν πληγεί από τη 
φυλλοξήρα.

Όπως μας είπε ο κ. Λουικαδά- 
κηςοι τύποι 41Β και T1OR δεν έ­
χουν μεγάλη παραγωγικότητα σε 
σχέση με άλλους τύπους και ό­
που έχουν χρησιμοποιηθεί μέχρι 
τώρα, τ’ αποτελέσματα είναι α- 
πογοητευττκά. Ειδικά δεν ενδεί- 
κνυται σύμφωνα με Ιταλούς ε­
ρευνητές ο εμβολιασμός των πα 
ραπάνω τύπων με σομΑτανί κ,αι 
ραζΰκί, ενώ αντίθετα έχει μεγά 
λα αποτελέσματα όταν εμβολια-

σθεί με ικρασσστάφυλο. Όμως 
στο Ηράκλειο το 95ο) ο των αμ 
πελώνων είναι σουλτανί και ροζα 
κί.

ΔΕΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Αλλαντικά'

ΤΗΛ: 254.666

ΤΟ ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΚΟΒΕΙ ΤΗΝ 
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ 
ΤΟΥ ΠΙΤΑ

Σήμερα Τετάρτη 2Θ-1-88. . στις
4 μ.μ. το ΚΑΠΗ θερίσσου θσ
κόψει την πίτα στην αίθουσα 
του κέντρου. Το πρόγραμμα πε­
ριλαμβάνει και ψυχαγωγικό πρό­
γραμμα με το συγκρότημα του 
κ. Καλλέργη.

Η Κοινωνική Υπηρεσία

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου, γνωστοποιεί ότι θα δε­

χθεί αιτήσεις των ενδιαφερομένων επιχειρηματιών για τη 
χρήση χωρων της Χερσαίας Ζώνης του Λιμανιού Χερσονή­
σου για το έτος 1988, το αργότερο μέχρι 15 Φεβρουάριου 
1988.

Ηράκλειο 18-1-1988

Ο Πρόεδρος
Μαν. Βασιλάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θα θέλαμε και δημόσια να ευχαριστήσουμε θερμά το Δι- 

οικητικο Συμβούλιο και το σύνολο των μελών του Σωμα­
τείου Εργαζομένων Τυπογράφων και Λιθογράφων Ηρακλεί­
ου «0 Γ0ΥΤΕΜΒΕΡΓ1ΟΣ»γ.α τον έπαινο που απονεμήθηκε 
στην επιχείρησή μας, μετά από ομόφωνη απόφαση της Γε­
νικής Συνέλευσης τους.

Επ ευκαιρία θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι με 
την βοήθεια σας θα προσπαθούμε πάντα για την διατήρη­
ση αυτής της πρωτοπορίας.

Για τις ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

«ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ»
Γ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ Δ)χοι Α.Β.Ε.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 

στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2.4,6,8,0)

Για το'ίδιο θέμα ο γεωπόνος 
του ινστιτούτου Αμπέλου κ. Β. 
■Βαρδάκης μας είπε:

«Οι δυο τύποι 41Β και 110R 
δεν μπορούν να καλύψουν όλες 
τις κατηγορίες των ξηροθερμι- 
κών εδαφών της περιοχής μας. Ε 
πίσης δεν παρουσιάζουν αρμονι 
κή συμβίωση με τις καλλιεργού 
μενες ποικιλίες στην Κρήτη και 
δεν μπορούν να προσαρμοστούν 
στο περιβάλλον. Πιο συγκεκριμέ 
να το 110R αντέχει στην ξηρα­
σία αλλά δεν μπορεί να χρήσιμο 
ποιηθεί σε ασβεστουχα εδάφη, 
όταν είναι γνωστό ότι το σύ 
■νολο των εδαφών στο Νομό εί 
ναι πλούσια σε ασβέστιο. Αντίθε 
τα τώρα το 41Β είναι ανθεκτικό 
στα ασβεστούχα εδάφη αλλά εί 
ναι εξαιρετικά ευαίσθητο στην υ 
γρασία και την ξηρασία. Πι-

Όπως μας είπε ο κ. Βαρδάκης 
υπάρχουν και άλλα πολλά ιυπσκεί 
μένα τα οποία μπορούν να χρη 
σιμοποιηθούν σε ξηρικές συνθή 
■κες όπως είναι τα «Ρουτζέρι» και 
«Πάουλσεν» τα οποία χρησιμο­
ποιούνται από το 1930 στη νό 
τια Ιταλία με μεγάλη επιτυχία. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι στην Ιτα 
Αία παρουσιάστηκαν πολλά προ 
ιβλήματα πριν χρησιμοποιηθούν 
οι τύποι των υποκειμένων που 
προαναφέραμε.

Μετά απ' αυτή την εξέλιξη 
μπαίνουν αρκετά ερωτήματα τα 
■οποία φυσικά δεν πρέπει να μεί 
νουν αναπάντητα.

— Βάση ποιών διαδικασιών ε- 
πιλέγησαν οι τύποι 41Β και 110 
R για μαζική παραγωγή.

— Προηγήθηκε πειραματική 
φύτευση και εμβολιασμός σε αμ 
πελουργικές περιοχές.

— Πάρθηκαν υπ όψη or από 
ψείς ερευνητών που έχουν πείρα 
στην ανάμπέλώση.

— Προηγήθηκε κάποια μελέτη 
παυ να στηρίζεται στην εμπει­
ρία που υπάρχει σε άλλες χώρες

στευω λοιπόν οτι δεν μπορούμε που έχουν κάνε.ι ήδη σναμπέλωση 
να κάνουμε σωστή> αναμπέλωση εδώ και αρκετά- χρόνια.
μ αυτά τα υποκείμενα». ,ς Βασ

— Η κ. Ευαγγελία Λαμττράκη 
κατέβεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Παύλου Λαμττράκη, Γυ- 
μνασιάρχη, με τη συμπλήρωση 
2 χρόνων από του θανάτου του 
όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 5. 
000 για την Ειταιρία Προστα­
σίας Ανηλίκων. 2) Δρχ. 5.000 
για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων. 3) 
Δρχ. 10.000 για την αγιογρά­
φηση του Ι.Ν, Μεταμορφώσεως 
Σωτήρος Αρκαλοχωρίου.

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ — ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ «Υ ΡI Α» 
500)0 

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

Γυαλικά - Σερβίτσια 
Καθρέφτες - Φωτιστικά 

Κοσμήματα - Πήλινα 
Πολλά, πολλά ΔΩΡΑ

Μη ψάχνετε αλλού για μεγάλες εκπτώσεις.

Φροντίσαμε εμείς για σας.

Περάστε πρώτα από τη 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 4 

Πλατεία Κορνάρου.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Η ΜΠΟΥΤΙΚ

Σας παρουσιάζει 

τις χειμωνιάτικες προσφορές της 

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. 

Ελάτε στην Κοραή 20 

στην Μπουτίκ ΝΑΙ 

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ.

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟΣ 0ΦΠΑ 
ΣΤΙΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ 

Με απόφαση Ακριτίδη

• Στις πινακίδες τιμών πώλησης 
των προϊόντων και παρεχομένων 
υπηρεσιών, δεν 9α αναγράφεται 
ξεχωριστά ο ΦΠΑ (da ενσωματώ­
νεται στη τιμή).
• Την σχετική αγορανομική διά­

ταξη 3/88 υπέγραμε ο υπουργός 
εμπορίου Ν. Ακριτίδης. ύστερα 
από διαπίστωση των υπηρεσιών 
και καταγγελίες καταναλωτών ότι 
ορισμένοι καταστηματάρχες, 
φροντιστήρια, κομμωτήρια, σέρ­
βις αυτοκινήτων, εστιατόρια κ.λ.π. 
στις βεωρημένες αποδείξεις που 
υηοχρεούνται να παρέχουν από 
τους καταναλωτές χρεώνουν δί­
πλα τον ΦΠΑ (τη μια φορά ανα­
γράφοντας ξεχωριστά το ΦΠΑ 
προσδέτοντας τον στις τιμές).
• Για το λόγο αυτό με την 3/88 

αδ. διευκρινίζεται με σαφήνεια 
ότι mi^ διάφορες ενδεικτικές πι­
νακίδες, τιμοκαταλόγους κ.λ.π. 
που αναγράφουν τις τιμές παρε­
χομένων υπηρεσιών π πώλησης

ειδών συμπεριλαμβάνειαι και ο 
Φ.Π.Α.
* Εξ άλλου μετατάοσοκται τα με­

ταχειρισμένα ανταλλακτικά και ε­
ξαρτήματα των αυτοκινήτων 
μοτοσικλεπών μοτοποδηλάτων 
ποδηλάτων από την κατηγορία 
των ελεγχόμενου κέρδους ειδών, 
στην κατηγορία των «μη ελεγχο- 
μένων», ανακοίνωσε το υπουρ­
γείο εμπορίου.
• Η μετάταξη γίνεται με την α 

γορανομική διάταξη 5/88 του υ­
πουργείου εμπορίου και ύστερα 
από τη διαπίστωση ότι υπάρχει 
πλήρη επάρκεια στην αγορά και 
τετοιες συν9ήκες ανταγωνισμού 
που να διασφαλίζουν τον κατανα­
λωτή τόσο σε δέματα ποιότητας, 
όσο και τιμής πώλησης των πα­
ραπάνω ειδών, όπως αναφέρεται 
σχετικά.

■

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά 

μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

■
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Η μητέρα του. Ν. Μ. ευχαρι­
στεί τα Σώμα Ελλήνων Πρσσκό 
πων για τη χρηματική βοήθεια 
που πρόσφερε στο ατύχημα του

«STUDIO»
Ατίθασος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μαθήτριες No 1
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όμορφες γκόμενες κάνουν σούζα

γ»ύ της. Ιδιαίτερα την αρχηγό ΚΑΣΤΟΡΙΑ*
του Ζερβού Εύα, που ήταν κον 1 Αδίστακτη στον έρωτα 
τά μας όλες τις δύσκολες στι- «ΚΡΟΝΟΣ»
γμές. Ακόμα τον Τοπικόν Έφο­
ρο Ηρακλείου την Κ.Α.Η, και ό­
λα τα συστήματα προσκόπων 
της Τ!ΕΗ που εισέφεραν.

Ο θησαυρός του Σαν Λούκας 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρομποκοτ

ΙΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
τ-·

Τετάρτη 20 Ιανουάριου 1988

Οπως τα βλέπω

ΠΑΝΤΕΡΜΗ ΧΑΧΑΛΟΒΕΡΓΑ 
ΝΑ ΚΑΜΕΙΣ ΤΟ ΘΑΥΜΑ ΣΟΥ

Του Κώστα Πετρόπουλου
ΣΤο χωριό μου τις Μοίρες ά- στή όσο και την ιΕΤ 2, δεν ήταν 

κουα από μικρό παιδί να λένε οι

ί

/'ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Αν-

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πριμικήρη - Λευκόχειρ, 

δρόγεω 1.
• ΑΠΟ 08.οο — 24.00:

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Σαμιώτης Δημήτριος του 
Αλεξάνδρου και της Αικατερίνης 
το γένος Παχή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κατρίν Βιάττε του Ρόμπερτ και 
της Μάρτα το γένος Ρόχμπετε 
που γεννήθηκε στο Ντόλεμο Ελ­
βετίας και κατοικεί στη Λωζάνη 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στη Λωζάνη.

Η κ. Ρέμη Κουλεντάκη θα δε 
χτεί συγχαρητηρίους επισκέψεις 
για την κόρη της, Πέμπτη 21)1 
και Παρασκευή 22)1.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Ναού Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου1 Ηρακλείου ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι δωρητές για 
τα. ποσά που προσέφεραν:

1) Την οικογένεια της κ. Μα­
ρίας Σαράνταυ για· την εκ 10. 
000 δρχ. δωρεά της στη μνή­
μη του συζύγου και πατέρα 
τους ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΑΡΑΝΤΟΥ επί 
τη συμπληρώσει 9 μηνών από 
του θανάτου· του και

2) Τηιν οικογένεια Γρύλλου 
γιαι την εκ 10.000 δρχ. δωρεά 
της στη· μνήμη της μητέρας 
των ΝΙΚΗΣ ΓΡΥΛΛΟΥ και εύχε­
ται ανάπαυση των ψυχών τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Γεροντίαι του Ιερού· Ησυ- 
χαστηρίου «Οι Άγιοι θεόδω-' 
ροι» ευχαριστεί θερμώς τους 
κάτωθι·:

Τ κ. Σαράντου Μαρία δια 
τήν εκ 5.000 δρχ. δωρεάν· της 
υπέρ του Ιερού Ησυχαστηρίου 
•εις μνήμην του συζύγου της 
Αγγέλου και

2. κ. Αλεξάκη Αλέκο διο την : 
Εκ 10.000 δρχ. δωρεάν του υ- ; 
πέρ του Ιερού Ησυχαστηρίου 
εις μνήμην του αδελφού του 
Εμμανουήλ.

Εκ του Ιερού Ησυχαστηρίου

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΕΥΑ Σ, ΑΒΡΑΜΑΚΗ

ί Δέχεται καθημερινά (ε­
κτός Σαββάτου) πίσω από

। το Ιερό της Αγ. Αικατε­
ρίνης (παραπλεύρως Αγ. 
Μηνά) στον 2ο όροφο, 
8,30—1,30 και 5,30 — 
8,30. Τηλ. Ιατρείου 225- 
392. Οικίας 254038.

ι 
<

— Νερνάκη, Λεωφ. 62 Μαρτύ-! 
ρων 59.

• ΑΠΟ Ο8.οο — 22.00:
— Νιφορρπούλου - Κουκουρά- 

ικη, Καλοκαιρινού 122.
• ΑΠΟ 08.00 — 20.30:
— Κακκάλης, 1821, 86.
— Λαγουιβάρδου - Τσατίρη,Δη ' 

μοκρατίας 55 (Κριτζά).

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.55 Αθλητισμός
7.35 Υγεία για όλους
8.10 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Μάτκ Χάμερ
11.40 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

5.00 Μπέρθα

Ε®ΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΧ

— θεραπευτήριο
—· θεραπευτήριο
—■ θεραπευτήριο
— Βενιξέλειο
—< Βενιζέλει ο
—· Άγ. Χαράλαμπος
—-’'Βενιζέλειο

* *

Παθ)κσ
Χειρ)ικά γ
Ορθ)ικά

5.15
6.00
6.15
6.45
7.30

Κόκκινο, κίτρινο, μπλε 
Ειδήσεις 
Φύση και ζωή 
Μονομαχίες 
Κλακέτα

8.05 Συχνότητες
8.55 Τα χρυσή κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

Καρδ) κά · 10 05 ° άγνωστος
’ .1)1,09 Η κόρη του ΜιστράλΟυρ)κά 

ΝεμρΓκσ 
Οφθ)κά

. 12.00 Ειδάσεις

• BOVAKANIZATBP
Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7. 
ΧατζηγεωρΥίου, Τρϋφωνος 
14.

ΘΟΠΑΤΖΑΚΗΣ Ν. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός 

Δέχεται: Καθημερινά 12
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός- 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιξε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παΐδων «Αγ. Σοφία».

Αέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 
το απόγευμα. Σάββαττο 8-1 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244371 — οικίας 226.646.

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ '
Χειρουργοί

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τηλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880 
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: ως το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές, είιδη υγιεινής. Πλακάκια Ιταλίας - Ι'σπανϊας τοί
χου - δαπέδου σε ό,τι τιμές θέλετε.

Πώληση χονδρική - λιανική.
Προσφορά δαπέδου, τοίχου, από 1580 το τ.μ.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες.

Λ. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 — 258414 
Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί 
αυτή την επωνυμία από εικοσαετίας.

15θήμερη οργανωμένη

ΕΚΔΡΟΜΗ
Από Ηράκλειο στην Άπω Ανατολή 

ΜΠΑΝΚΟΓΚ — ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

ΜΠΑΛΙ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Αναχώρηση στις 2-2-1988

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 15 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 222044, 243869,281192

c «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΤΙΘΑΣΟΣ
Σενάριο, σκηνοθεσία Λάσλο Μπενεντέκ. Παίζουν: Μάρλον
Μπράντο, Λη Μάρβιν

ν «ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΣΤαση Πατεράκη, τηλ. 255289

Μια αληθινή ιστορία στα καυτά προβλήματα 
της σημερινής νεολαίας

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ No 1

«ΟΡΦΕΑΓ>
ΟΜΟΡΦΕΣ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΚΑΝΟΥΝ ΣΟΥΖΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Σάντρα Γουαίή - Μάρτζιο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ, 227183

Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΑΝ ΛΟΥΚΑΣ
Κάρυ Λόουελ, Τσαρλς Ράκετ

(IfWlZ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
08.00
08.02
08.10
08.40

Τετάρτη 20-1-®8
Τέταρτο πρόγραμμα
Έναρξη
Ειδήσεις
Τα καθημερινά 
Ισως σας ενδιαφέρουν

ι 09.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
09.10 Κρητικές αθιβολές 
09.30 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ί 10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Μαντινάδες
12.30 Κρητικές αναδρομές
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30
15.00
20.00

Περισκόπιο
Τέταρτο πρόγραμμα 
Σελίδες Κρητικής 
Λογοτεχνίας

20.30 Φωτισμένο παράθυρο
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΥΠΑΡΧΟΥΝ μερικές ειδήσεις, από διάφορες γωνιές του πλανήτη μας, που περνούν από 
τα «μικρά» των 'εφημερίδων, ή των περιοδικών, με αποτέλεσμα να μην τις προσέχουν οι 
αναγνώστες. Και όμως πολλές από τις ειδήσεις αυτές, παρουσιάζουν ξεχωριστό ενδιαφέ­
ρον. Πηρακατω θα βρείτε μερική χαρα-κτηριστικά παραδείγματα:

• ΕΝΑΣ Άγγλος παλαιοπώλης, ο 
; Τεντ ΣιΤον 51 ετών, είναι ένας 
• πάρα πολύ τυχερός άνθρωπος.
• Ψάχνοντας μ’ ένα ανιχνευτή με- 
ί τάλλων σ' ένα λιβάδι όπου έβο- 
ί σκαν αγελάδες στο Νορθ Γιορκς, 
. βρήκε ένα χρυσό ποντατίφ που 
. ήταν διακοσμημένο με ζαφίρια 
ΐ του 15ου αιώνα. Η αξία του ευ 
. ρήματός του έχει εκτιμηθεί σε 
• 300 εκατομ. δρχ.
ϊ ΕΝΑ από τα ρεκόρ που αναφέ 
ε ρονται στις πρώτες εκδόσεις του 
; βιβλίου Πκίνες δεν υπάρχει πια. 
ι Πρόκειται για έναν κάκτο της Α 
.. ριζόνας με ύψος 23 μέτρα, που 
j είχε θεωρηθεί το πιο μεγάλο φυ 
ί τό με αγκάθια που υπήρχε σ' ό- 
ί λα τον κόσμο και η φωτογραφία 
( του φάνταζε καμαρωτή στο βι- 
ί ιβλίο των ρεκόρ. Πρόσφατα όμως 
' ένας δυνατός άνεμος έριξε κάτω 

αυτόν τον γιγάντιο κήκτο.

ΣΥΜΦΩΝΑ με μια πρόσφατη 
αμερικανική στατιστική, το Ελ­
σίνκι (η πρωτεύουσα Της Φιλαν- 

. δϊ·άζ) είναι η πόλη με το μεγαλύ 
; τερο ποσοστό γυναικών (50- 
J 0)0) στργ κόσμο. Αντίθετα, η 

πόλη με το μεγαλύτερο ποσοστό % 
ανδρών (56,4ο)θ) είναι η Βομ- 5 
Ιβάη της Ινδίας. J

Ο παγκόσμιος πρωταθλητής ί 
του σκακιού. Σοβιετικός Γκάρι ί 
Κασπάρωφ, σ’ ένα τουρνουά που | 
έγινε στο Μίπακού του Αζερμπα- ·?

> ιτζάν (ΕΕΣλ) νικήθηκε από ένα $ 
I σγόρι 15 μόλις ετών, τον Αλε- ί 
ί ξέι Λάζαρασβίλι. |

0 Μισέλ Πλατινί, που έχει εγ· ί 
ε καταλείψει οριστικά το ποδό- | 
1 σφαιρο, δεν πρόκειται να μείνει | 
j άεργος. Βρήκε δουλειά στη γαλλι ( 
I κή τηλεόραση και θα κάνει τον * 
' παρουσισστή σε μια μεγάλη σει. ** 
: ρά εκπομπών που θα μεταδο- 
ϊ Θούν και σε άλλες 25 χώρες.

ΔΥΟ Γάλλοι αλεξιπτωτιστές 
■ πραγματοποίησαν ένα επίστευτο 
s κατόρθωμα. Ο ένας τους ο 39- 
ί χρόνος Αλέν Πριέρ πήδησε στο 
ί κενό που πετούόε στα 4000 μέ 
ΐ τρα. Λίγες στιγμές αργότερα πή 
ί ιδησε κι ο άλλος, ο Μπερνάρ Μπο 
: νέ, που φορούσε στη ράχη του 
; το δικό του αλεξίπτωτο και κρα 
ί τούσε στο χέρι εκείνο του Αλέν. 
[ Στα 2000 μέτρα συναντήθηκαν 
ί οι δυο τους, ο Μπονέ φόρεσε 
ί στο σύντροφό του το δεύτερο 
ΐ αλεξίπτωτο κι ο καθένας άνοιξε

Ολύμπιο

το δικό του. Τρία λεπτά αργό 
τέρα προσγειώθηκαν κι οι δυο 
σώοι!

• ΠΟΛΛΕΣ φορές η στήλη 
έχει γράψει ότι οι φωτεινοί 
σηματοδότες της πλατ. Κορ 
νάρου χρειάζονται κάποια 
■ρύθμιση, αφού δεν λειτουρ 
γούν σωστά, θίγομε και πά­
λι σήμερα το θέμα με την 
'ελπίδα άτι κάποιος αρμόδιος 
θα συγκινηθεί.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ένας πωλητής ηλεκτρικών συ 
σκευών προσπαθεί να πείσει μια 
Ικυρία για τα πλεονεκτήματα ενός 
ψυγείου.

— Εδώ μέσα της λέει, τα τρό 
φιμα διατηρούνται ένα μήνα!

— Ένα μήνα! φωνάζει ξαφνια 
σμένη η κυρία. Και στο μεταξύ 
τί θα τρώμε;

Ο Ρεπόρτερ

Μ

ΠΑΡΙΚίΟ^ ^^3°
^ΉΤΗΣ Th.V\

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ^
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ J 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ
Γερωνυμάκη 4 τηλ. 238017 - 222772

ΝΕΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ για:
— Τμήματα απλά, εντατικά, υπερεντατικά.
— Τμήματα υποψηφίων εξωτερικού, Ιταλικής Φι 

λολογίας.
— Τμήματα για όλα τα επίπεδα.

Εγγραφές καθημερινά 
UNIVERSITA ITALIANA DI PERUGIA

- και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! ν
ΟΜΗΡΟΛΗΣ Εβαι« 6β — Τπλ 287206 283506

Β I ANNOY 13 - 17

με

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΝΤΟΤΣ1ΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ντότσιος
Τα ανήψια: Ιωάννης και Καλλιόπη Συντιχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΛΕΚΑ ΔΑΡΑΚΗ ΠΟΘΗΤΟΥ
* Πτυχιούχο αισθητικό - μετεκπαιδκυθείσα στη 
αλλία και Ιταλία.
Ιδιοκτήτρια επί 20ετία ινστιτούτου 

στην Αθήνα.
ιευθύντρια παραρτήματος των 
' Γαλλικών κέντρων ομορφιάς

αιοβητικής

γεωργοί τη χαχαλάβεργα — ήταν 
μια σχετικά χονδρή ίσια βέργα 
περίπου 1,30—1,40 και στο ε­
πάνω μέρος είχε δίχαλο — έτσι
την 
δρο 
την 
στο

έκοβαν από το άγριο δέν- 
της. Ήταν πολύ γερή και 
χρησιμοποιούσε ο γεωργός 
φόρτωμα· και ξεφόρτωμα

του γαιδάρου ή του μουλαριού, 
για να καταλάβουν και οι νέοι 
μας που δεν τα ξέρουν έκανε ο γε 
ωργός τα έξής — φόρτωνε στο 
σαμάρι από τη μια μεριά το ένα 
τσουβάλι ιπου ήταν γεμάτο— (α 
ιφού φυσικά ήταν μόνος) έβαζε 
στήριγμα τη χαχαλαβεργα και έ­
τσι έμενε σταθερό — φόρτωνε 
μετά και από την άλλη πλευρά το 
άλλο και έτοιμο το φορτείο για 
τον προορισμό του. Επειδή ό­
μως χρειαζόταν αυτή τη βέργα 
για το ξεφόρτωμα — την έπαιρνε 
μαζί του και όπως πήγαινε με τα 
πόδια την έβαζε στον ώμο του 
και κρεμούσε τα χέρια του και βά 
διζε. (Με λίγα λόγια ήταν το α­
χώριστο εργαλείο του γεωργού. 
Πολλές φορές σε καυγάδες ήταν 
ό,τι έπρεπε για να δώσει ξύλο σ' 
•αυτόν που ήθελε. Έγινε λοιπόν 
γνωστή η κουβέντα όποιος έκανε 
κσκιές πράξεις να λένε χαχαλό- 
βεργα θέλει.

Την Τρίτη το βράδυ παρακο- 
λούθησα στην ΙΕΤ 2 την εκπο-

αυτό θέμα για τόση ώρα — οι 
δε ερωτήσεις που της έκανε δεν 
'είχαν καμιά απολύτως σχέση την 
ώρα εκείνη. Μεγάλη κατάχρηση 
στο χρόνο που έχει μεγάλο κό­
στος, τα πληρώνει ο ελληνικός 
λαός όχι· αυτοί — γα βρίσκουν 
και άλλα θέματα για να καλύ­
πτουν το χρόνο της εκπομπής·— 
ή Χώματά μπορούσε να παρου­
σιάσει τα τραγούδια της και με 
δυο μόνο ερωτήσεις να καλυφθεί 
και η συζήτηση. Έχω όμως να 
παρατηρήσω σφάλματα σχεδόν 
σε όλους που κρατούν ένα μικρό 
•φωτο στο δρόμο και κάνουν ρε­
πορτάζ με ερωτήσεις, ακόμη σ' 
αυτούς που μετά από πόδοσφαι 
ρικές συναντήσεις κάνουν ερωτή 
σεις σε προπονητές και σε ποδο 
σφαιρίστές. Όλοι δυστυχώς αυ 
τοί χρειάζονται την χαχαλόΙβερ- 
γα, γιατί ως φαίνεται δεν παίρ­
νουν από λόγια.

•Καιρός είγμι να υπάρξει αυ­
στηρός έλεγχος και σωστή κριτι 
κή, σε λίγα χρόνια θα είμαστε 
ισότιμοι Ευρωπαίοι — ας πάρουν 
οι αρμόδιοι ερεθίσματα από ε­
μάς τους ερασιτέχνες της γρα­
φής. Εμείς κρίνομε αντΜίμενικά 
δεν έχομε συμφέροντα οικονομι­
κά. Και κάτεύθυΥομεγους •υπολο­
γισμούς. Λίγη σοβαρότητα δε 
βλάπτει.

μπή Καταγραφές από 20.05 έως ΥΓυ.: Στην υπόλοιπη Κρήτη 
20.50, μας παρουσίασαν την συ τη βέργα αυτή τη λένε διχαλό- 
μπαθή τραγουδίστρια Καίτη Χω βέργα επειδή έχει το δίχαλο στην
■ματά, τραγούδισε όμορφα, η πα 
ρατήρησή μου ιείγαι όχι σ'αυτή. 
'Κατακρίνω τό'σο τον παρουσια-

πάνω μεριά. Στη Μέσαρά όμως 
αντί δίχαλο το λένε χαχάλι και 
τη βέργα χαχαλόβεργα.

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος τροφίμων (παντοπω­
λείου) πλήρως εξοπλισμένη και· 
με καλή πελατεία, λόγω συντα- 
ξϊΌδοτήσεως. Πληροφορίες Λεω
φόρος Ακαδημίας 128, 
252.914, κ. Αντώνη.

(Π 565).
ι ΙΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας

τηλέφ.

1—2
1ΒΙΖΑ

•1.200, εντελώς καινούργιος κο­
μπλέ. Τηλ. (0821) 57.185 από­
γευμα 6-10.

(Π 531) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA C- 
50, κόκκινο, 72 CC, σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 85.000 δραχ. 
μετρητά. Πληροφορίες τηλέφ.
220136.

(Π 539) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αντιπροσω­
πεία χρωμάτων αυτοκινήτων 
(S1KKENS) και· λίγα οικοδομών 

•σε λογική τιμή. 2) MINI σού­
περ -μάρκετ στα Μάλια. Τηλέφ. 
243.566. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.· ·

(Π 530) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
238, μοντέλο '78.' Έχει περά­
σει από ΚΤΕΟ·. Άδεια εμπορι­
κή, με σκάρα και τέντα. Σε πο- 
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο
227621

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «Στάγιερ 
•Ελλάς». Κίνηση μπρος-πίσω. 
Τηλ. 254737.

(Π 528) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
241 τ.μ,, με 16 μ. πρόσοψη στο 
δρόμο, έναντι Κολυμβητηρίου. 
Τιμή 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
236707.

(Π 527) ΐ-^

£ στην Αβήνσ.

■^Η ΦΥΣΗ 
ΓΓΥΑΤΑΙ ΤΗ

ΟΜΟΡΦΙΑ ΣΑΣ

ΡΑΝΤΕΒΟΥ 286 013- (01) 864 9173

0. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-8 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗ · ΤΗΛ.255888

ακόμη φτηνότερα

π διπύ οας εταιρεία

/KADETT 100.000
/ Corsa 72.οοο κα· 3 

t

/ ISUZU από JL26O.OOO I

«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ» 
Γενικές μεσιτίες 

οδός Διατονίου (πάροδος θε- 
ρίσσου) — Τηλ. 253851 

— Ηράκλειον — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο στα 
Περβολιανό 1700 μ2 προς 1000 
δρχ. το μ2 καττάληλο για σπί­
τι, στάβλο, περίιβάλτ ή οίτιδή- 
ποτε γεωργι·κή εκμετάλλευση. 
Είναι στη δυτική άκρη του χω­
ριού. 2) Λιόφυτο 5.000 μ2 
προς 1.700 δρχ. το μ2 αποτέ- 
λούμενο από 64 ρίζες νέιικες ψι- 
λσλιές. Καλή τοποθέτηση χρη­
μάτων. κάθε χρόνο μαξούλι. 
Ευρίσκεται 1.500 μ. νοτίως της 
Κνωσού με πανοραμική θέση, 
κατάλληλο και για· βίλα. 3) Α­
γρόκτημα περιέχον 100 μ2 στά­
βλο, πηγάδι· με πολύ νερό και 
με 2 ποτιστικές μηχανές, 450 
κουρμούλες γραμμικό και πολύ 
περβόλι κατάλληλο γ·ι·α οικοδο­
μή, βίλα ή για γεωργοκτηνο- 
τροφική εκμετάλλευση, συνολι­
κή επιφάνεια 4 στρέμματα, Ευ­
ρίσκεται στην βόρεια άκρη του 
συνοικισμού της Κνωσού. 4) 
^.ε πολύ καλή θέση κοντά στον 
Άπ Γιάννη το Χωστό 16 μ. 
πρόσοψη στην εθνική οδό Προ­
φήτη Ηλία και 47 μ. πρόσοψη 
βορείως σε αγροτικό δρόμο πλ. 
5 μ. δηλ. γωνιακό κατάλληλο 
για σπίτια, μαγαζιά ή οτιδήπο­
τε άλλα. 5) Σπίτι στην οδό Α- 
νωγείων εμβαδού 78 μ2 περί­
που στην τιμή των 8 εκατομ. 
στον 1ο όροφο χωρίς κοινό­
χρηστα και θέρμανση, βορεινό. 
6) Πωλούνται διαμερίσματα 
στην ωραιοτάτη Κηπούπολη 85 
μ2, 81 μ2, 83 μ2 τριάρια ισό­
γεια, τριάρι 81 μ2, τεσσάρι 112 
μ2 στο β' όροφο και τριάρι 85 
μ2 στον α' όροφο.

Οι αγγελίες του «Προξενητή» 
μπαίνουν μερικές την μία· μέρα 
και μερικές την άλλη. Πάντα 
στηγ· διάθεσή σας ο «Προξένη- 
τής».

(Π 538) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι­
κισμού στο Γάζι 300 τ.μ. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 253803.

(Π 540) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(Μ'ε'Γντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235320, ώρες 8-10 π.μ. —1 -

(Π 537) . 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, ερ- 
γάισιμες ώρες.

(Π 535) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην είσοδο του ΓΙα·ν®πιστη- 
μίου Ηρακλείου, κοντά στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο, επιχείρη­
ση εστιατορίου πλήρως οργα-
νωμένη. Σοβαρές 
Τηλ. 238302 από 5 
τά.

(Π 534)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ

προτάσεις, 
μ.μ. καί με-

«ΚΟΥΜΠ0-
ΤΑ», ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
38 ίππων, διπλό διαφορικό μα­
ζί με τη φρέζα του. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
220132.

(Π 533) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, SEAT 1ΟΙΖΑ 1.5 
GLiX 5 μηνών με εξτρά. Τηλέφ. 
(0821) 57.185, απόγευμα 6-10

(Π 532) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδιικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου μ·ε εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Π 461) ΐ—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα μονο- 
κόπαδα διαλεγμένα έγκαλα. Σα- 
κάζονται από 10—12—68, χω­
ριό Ροδάκινο, Σταύρος Γαλά- 
νης, τηλ. (0832) 31389'

(Π 482) ι—ιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΙΕΖΩ 305 GR 1300 C.C., 3 
χρόνων, με 32.000 χλμ. Ανταλ­
λάσσεται και ιμ® κλούβα·. Τηλ. 
224843 — 220159.

(Π 481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MER­
CEDES 913», με εταιρικό. Τηλ.
731207.

(Π 480) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία εμ- 
φιαλώσεως: 1) Για ρακί καζάνι 
Αμβυ + 2000 KGS με αποατα- 
τική, με έξι πλατώ, γραδολόγο 
κλπ. 2) Πλυντήριο τούνελ φια­
λών 9 μέτρα. 3) Μηχανή εμφια- 
λώσεως αγγλική κλιπ., σχεδόν 
καινούργια. Μεγάλη ευκαιρία. 
Πληροφορίες βραδυνές ώρες τη­
λέφωνα (0671) 91413 ή 92273.

(Π 467) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0841) 32259 - 32095.

(Π 280) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 
250, μαύρη, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με 11.000 χλμ. Τιμή 
330.000 δρχ. Πληροφορίες στο 
τηλ. 280097’ ώρες πρωινές.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο εν­
τός σχεδίου στην περιοχή του 
Αή Γιάννη. Πληροφορίες μετά 
τις 2 μ.μ. στο τηλ. 232.545.

(Π 443) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους Αθανάτους Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικισμού, ανά­
μεσα στα πεύκα, ιδανικό για 
βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επί­
σης OPEL ASCONA '78 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.250.000 
δρχ. Τηλ. 229038 — 283453,
βραδυνές ώρες,, (0892) 22872

■ώρες γραφείου.
(Π43Ϊ) ’ Ί
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα­
νήματα. ΠλΓΗΧχρορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μέτρα 
από την Πανεπιστημιακή κλι­
νική, στο δρόμο προς Βούτες, 
περίπου 2,5 στρεμμάτων. Τηλ. 
228897, πρωινές ώρες.

(0821) 25111, Χανιά.
(Π 495)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ,χείρηση 
τρο του Ηρακλείου

Ι­
στό κέν- 
(Λιοντό-

ρια). Τβλ. 223600 από 5-10 μ.μ.
(Π 456) 1—5

(Π 484) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. Φορτωτάκι υ- 
δραυλικό BOBCAT 631. επι­
σκευασμένες αντλίες - μοτέρ. 
Δρχ. 1.100.000. 2. Φορτωτάκι 
υδραυλικό INTERNATIONAL, 
δρχ. 400.000. Τηλ. 244249 και
253057.

(Π 483) 1—5

MOTOR CLUB: Μεγάλη ποικι­
λία μοντέλων, Πώλούνται σε 
προσιτές τιμές μοτοποδήλατα - 
μοτοσυκλέτες HONDA C 50 πα­
πί, HONDA ΝΗ 50, βεσπόκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50, VE­
SPA PIAGGIO ENDURO DR 
125-DT 125, DR 250. Τηλέφ. 
222408, ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στον κό­
μπο των Πεζών, με 2.300 κλή­
ματα σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
225123 — 239101.

(Π 442) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO

(Π 493) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά- 
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και 
ανάμεσα σε δύο δρόμους. Τηλ. 
283644 — 222016.

343 σε άριστη 
Πληροφορίες τηλ. 

(Π 423) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο

κατάσταση.
0891 - 22279.

οικόπεδα εν-
τός σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. 
Ιωνίας καί το άλλο στο γήπεδο 
ΠΟΑ, 370 τ.μ. και 200 τ.μ., 
αντίστοιχα. Πληροφορίες τηλ.

(Π 487) 1—10

239562.
(Π 422) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή ηλε­
κτρονική με μνήμη, αμεταχεί- 
ριστη, τύπου BROTHER, σε λο­
γική τιμή. Τηλ. 243.566'

(Π 490) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δύτ. Γερμανίας σε 
άριστη κατάσταση καί πολύ 
καλή τιμή. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Κος Κώστας, τηλ. (0897) 22804 
5 - 10 μ.μ.

(Π 437) 1—12

231891.
(Π 486)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 280505 —

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλυύνται α) Κρις 

κραφτ (ταχύπλοο) μάκρος 4, 
60 μ., τύπος μηχανής εξωλέμ- 

.βια, SUZUKI 75 HP (άλογα) με 
τρέιλορ. β) Οκτώ γουίντσερφ 
(Μιστρόλ, Α Χάι Φλάι). γ) Πέ­
ντε κανώ θαλάσσης, δ) Οκτώ 
ποδήλατα θόλάσσης, όλα σε 
αροτη κατασταση. Πληροφο-

259323.
(Π 329) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίοω απο το 
Κέντρο Υγείας. Επίσης πωλεί­
ται μηχανή SUZUKI 50 C.C. σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231404, κ. Αντώνη.

(Π 435) 1—6

ρίες τηλ. 252452, 
5.30-7 μ.μ.

(Π 476)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA

ώρες από

1—10
1100’ STA-

ΤΙΟΝ. Τηλ. 250473’ απογευμα-
τινές ώρες. 

(Π 475) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπό οδός 

Δαμασκηνού 35 διαμέρισμα 100 
M2. Τηλ. 284093'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περίπου 
15 στρεμμάτων περιοχή Αγίας 
Βαρβάρας Σεισίου. Πληροφορί­
ες τηλ. (0841) 32101.

(Π 372) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία 
- καφετερία - μπαρ στα Μά- 
λια. Πληροφορίες στο «OBE­
RON», Μάλια, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 457) 1—12

(Π 474) 1—10
XTU κέντρο του Λ. Χερσονή­
σου πωλείται το ήμισυ (50ο)ο) 
επιχείρησης καφετερίας - BAR 
με πλήρη εξοπλισμό. Τηλέφω­
νο (0897) 22409 (12- 7 μ.μ.), 
τηλ. (0897) 22905, κ. Παύλο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή ετοίμων 
ενδυμάτων λόγώ οικογενειακών 
υποχρεώσεων στην πλατεία Ρή­
γα Φεραϊόυ. Πληροφορίες τηλ.' 
231255, μετά τις 8 το βράδυ.

(Π 342) 1—10

(Π 494) 1—6
ΠΩλειιαΙ διαμέρισμα τριάρι 

■σε πολύ μεγάλη ευκαιρία. Οδός 
Θερίσσου 161. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 259113’ κ. Μακρυπόδη
Αριστείδη. 

(Π 443)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε πολυ­
κατοικία, οδός Γερωνυμόκη, σε 
αρίστη κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτό. Πληροφορίες τηλ. 227751 
οπό 1-4 μ.μ. και 8-10 μ.μ.

(Π 320) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες μεταλλι­
κές και ξύλινες, καρέκλες,, ζυγα-

1—6
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολ­
λά εξτρα, α>ρ - κοντίσιον, Ρ 6, 
PIONNER, BILSTEIN κ.ό. Τηλ. 
228870, 9- 11 π.μ. και 2-4 μ.μ.

ριά, τραπέζια και είδη 
Τηλ. 254.006.

(Π 450)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
UAHHI 1300 με πολλά

δώρων.

FORD 
αξεσου-

(Π 447) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
HONDA 50 
αυτόματη, 
C.C. Πολύ

1—10
Πώλούνται παπί 

C.C., VESPA 125 
ENDURO 125 · 250 
καλή κατάσταση.

άρ και σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 225793, ώρες καταστημά-
των.

(Π 449) 1—9

Τηλ. 257000.
(Π 510)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
BIANCHI, μοντέλο '84, 
στη κατάσταση. Δεκτή 
λαγή και με φορτηγό

1—7 
AUTO- 

σε άρι- 
ανταλ- 
μικρό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικό 17 
στρεμμάτων 3 χιλιόμετρα από 
την πόλη Σητείας προς Παλαιό- 
καστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψη 
χειμερίου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά για EOT. . Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758.

(Π 452) 1—10

. Πληροφορίες τηλ. 220115, ώρες 
καταστημάτων ή 257305.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.μ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25

(Π428)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο · κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλο.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 266.939 

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω - γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημΓυ'πόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.
Γιάννη.

(Π 444) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 πρόβατα με τα 
αρνιά τους. Τηλ. (0832) 31243,
κ. Κανάκης. 

(Π 492) 1—6

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντορέ» γραφ. Β13

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμυ κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

»»

Ναι, στην Μαρίνα,
από το Λιμενικό Ταμείο

1,9 ΔΙΣ ΟΡΧ
Με την πρόταση για την κα­

τασκευή «Μαρίνας» 700 σκα­
φών στον κολπο του Δέρματά 
συμφωνεί το Λιμενικό Ταμείο 
Ηρακλείου. Οπως είναι γνω­
στό, την πρόταση, που έχει υ-

0 ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ποδάλει ο μελετητής κ. Ρο-
γκάν, έχει ήδη αιτοδεχτεί και
το Δημοτικό Συμβούλιο 
ττόλης μας.

της

Στη χθεσινή τακτική συνε­
δρίασή του το Λ.Τ.Η. συζήτη­
σε αναλυτικά το όλο θέμα και 
κατέληξε στην απόφαση που 
προαναφέρθηκε.

Το Λ.Τ.Η. όμως σημειώνει 
ότι πρεπει να εξασφαλιστεί η

συναίνεση της Αρχαιολογικής 
Υπηρεσίας πριν προχωρήσουν 
οι μελέτες αφού, εάν προκυψει 
κάποιο πρόβλημα στην πορεία, 
ίσως δεν γίνει δυνατό να προ­
χωρήσουν οι διαδικασίες.

Παράλληλα υπογραμμίζει ό­
τι θα πρέπει να ληφθούν· υπό­
ψη οι μελέτες για την ανάπλα­
ση της Αγίας Τριάδας και να 
ενημερώνεται το Ταμείο: για 
όλες τις φάσεις της μελετητι­
κής δουλειάς. Το Λιμενικό Τα­
μείο, τέλος, προσφέρεται κατ’ 
αρχήν να αναλάδει ως φορέας 
κατασκευής του έργου (επίβλε­
ψη κ.λ.π.),

ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα 

με την πρόταση Ρογκάν το κό­
στος της κατασκευής της <Μα- 
ρίνας» θα φθάσει το 1,9 δις 
δραχμές.

ΑΠΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

Τον ιερό Ναό του Αγ. ΓεωρΥΪ 

ομ του χωριού Φλαθιάκεςδ*έρρη 

ξαν άγνωστοι δράστες κι έκλεψαν 

μια εικόνα του Αγ. Γεωργίου, έ­

τους 1964 διαστάσεων 0,70X0, 

50 μ. Ανακρίσεις κάνει το Αστυν. 

Τμήμα Τήξης Πύργου.

Παπαθεοφάνους: Μοναδικό
πρόβλημα οι τραυματισμοί

Οι έμποροι ζητούν

ΝΑ ΠΑΤΑΧΘΕΙ
ΤΟ ΠΑΡΕΜΙΙΟΡΙΟ

Την άμεση εφαρμογή των δια 
τάξεων που αφορούν την πάτα 
ξη του παραεμπορίου ζητά με τη 
λεγράφημά της προς τον υπουρ 
γόΔημ. Τάξης η Ομοσπονδία Εμ 
ποριχών Συλλόγων Κρήτης.

Τσ τηλεγράφημα που κοινοποι 
είναι στον Αστυνομικό Επιθεωρη 
τή Κρήτης και στις Αστυνομικές 
Διευθύνσεις του Νομού, είναι το 
παρακάτω:

κΚύριε υπουργέ. Παρ' ότι το 
Υπουργείο Εμπορίου με έγγραφό 
του προς το Υπουργείο σας, με 
αριθ. ΚΙ 2455 της 26-6-87 που 
αναφέρεται στους πλανόδιους πω 
λητές και γενικά στην πάταξη 
του παραεμπορίου και σας ζητά 
την ένταση του ελέγχου, την μη 
επέκταση των αδειών των πλανό 
διών σε περιοχές άλλες από εκεί 
νη για την οποία έχει εκδοθεί η

σχετική άδεια και την απαγόρευ 
ση πώλησης ειδών ενδύσεων - υ- 
ποδύσεως, λευκών ειδών και διαρ 
κή καταναλωτικά είδη ψυγεία, τη 
λεοράσεις, τραντζίστορς κλπ. 
δεν βλέπουμε να εφαρμόζεται το 
ίδιο στην Κρήτη. Το νησί μας 
κατακλύζεται διαρκώς με πλανό­
διους από την άλλη Ελλάδα, με 
αποτέλεσμα η Κρήτη να έχει με 
τατραπεί σε παζάρι. Ζητούμε την 
άμεση εφαρμογή της σχετικής 
διάταξης, προς όφελος του υγι­
ούς Εμπορίου και των νόμιμων
φορολογουμένων Εμπόρων 
'Κρήτης.

Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης 

Ο Πρόεδρος 
Φωτάκης Νικόλαος 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Τσούμπας Γεώργιος»

της

Για Ληξιπρόθεσμες οφειλές

ΚΕΦΑΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΑΝΕΙΩΝ
ΖΗΤΑ ΤΟ ΒΙΟΤ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Τη ρύθμιση των ληξιπροθέ­
σμων βιοτεχνικών δανείων, για 
τα οποία έχει κοτταπέσει η εγ­
γύηση του Δημοσίου κι έχουν 
περιέλθει στηιν αρμοδιότητα 
των Δημόσιων Ταμείων, ζητά· 
με τηλεγράφημά του προς τον 
υπουργό Οικονομικών κ. Δημή- 
τρη Τσοβόλα, το Επαγγελματι­
κό και Βιοτεχνικό Επιμελητή­
ριο. Το ΕΒΕΗ ζητά τη ρύθμι­
ση αυτή ώστε να αποφευχθεί 
ο κίνδυνος της προσωποκρά­
τησης για όσους έχουν χρέη. 
Το τηλεγράφημα είναι το πα­
ρακάτω :

«Κύριε Υπουργέ, σας γνω­
στοποιούμε ότι στην πόλη μας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1.30 
μ.μ. και 6—8.30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος 0- 
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

και αναλογικά προφανώς σ’ 
ολάκληρη, τη χώρα σημαντικός 
αριθίμός διοτεχνών διατρέχει 
κίνδυνο προσωποκράτησης λό­
γω ληξιπροθέσμων βιοτεχνι 
κών δανείων. Πρόκειται για τα 
βιοτεχνικά εκείνα δάνεια για 
τα οποία έχει καταπέσει η εγ­
γύηση του Δημοσίου και έχουν 
περιέλθει πλέον στην αρμοδιό­
τητα των Δημοσίων Ταμείων. 
Επειδή, κύριε Υπουργέ, δηιμι- 
ουργειται πλέον σοβαρό κοινω­
νικό πρόβλημα και πρόκειται 
κατά κανόνα για μικρομεσαί- 
ους βιοπαλαιστές που παρά 
κάθε καλή τους θέληση δίεν 
μπόρεσαν να ανταποκριθούν 
στις δανειακές τους υποχρεώ- 

επικαλούμενοι το στοργι­
κό σας ενδιαφέρον για την Ε- 
παγγελματοβιοτεχνική Τάξη 
παρακαλουμε για την κεφαλο- 
ποίηση. των εν λόγω δανείων 
και τηι ρύθμιση τους σε μακρο­
πρόθεσμες δόσεις ή οποιαδή- 
ποτε άλλη κατά την κρίση σας 
ρύθμιση προς αποφυγήν προ­
σωποκρατήσεων ώστε οι ενλό- 
γω βιοτέχνες να επιδοθοΰν α­
περίσπαστοι στην παραγωγι­
κή τους δραστηριότητα».

XpnpatiGtnpiov ΑΘΗΝήΜ

Γενικής 
■Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤ£ΒΑ (πρ.) 
Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονικής 
Μακεδ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Ασφαλιστική 
Φοίνιξ 
Ηλιος 
Επενδ. Εργασίας 
Επενδ. Χαρτοφ. 
Επενδ. Ανσπτ. 
Επενδ. Πίστεως 
Διερευνητές 
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 
Αιγαίο 
Ανατόλ.α 
Αριστον (κοιν.) 
Αριστον (πρ.) 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
ΓΕΠΑ
Δημητριόδη 
Εριούφ)ική 
ΕΤΜΑ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Κσμσίζογλου (κοιν.) 
Καμσίζογλου (πρ.) 
Κλωστ. Ναουσ.
Αέκκας (κοιν.)
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ)ρική 
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
3 Άλφα (κοιν.) 
3 Άλφα (πρ.) 
ΕΛΦΙΚΟ

Κλείσιμο 19-1-88
2700 Φίντεξπορτ 800

15400 Αθην. Πλαστ. 280
19600 Λιπάσματα 2700
8100 Παπουτσάνης 670
4800 Πετζετσκης 1125

15300 ΧΡΩΠΕΙ 240
13300 ιΚερσμ. Αλλατίνη 300
15100 Ηρακλής 690
13800 Τιτάν 1680

4850 Χαλκίδας 200
9100 Αλουμ. Έλλάδ. (κοιν.) 8000
1275 Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.) 8200
1600 Βιομετάλ (κοιν.) 335
1000 Βιομετάλ (πρ.) 320
285 Βιοσώλ (κοιν.) 325

2800 Βιοσώλ (πρ.) 300
3800 Βιοχάλκο 3£Χ)00
5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
2800 Ιζόλα (πρ.) 300
3500 Λεβεντέρης (κοιν.) 1450

330 Λεβεντέρης (πρ.) 1450
1600 Μπούταρης 2730

190 ίΜΕΤιΚΑ (κοιν.) 500
120 'ΜΕΤΚΑ (πρ.) 500
130 Ράδιο Αθήνα (κοιν.) 600
880 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 500
900 'Καμπάς 1300
125 Παυλίδης 1725
560 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900
950 Καρέλια 4250

3000 ΒΙΣ (κοιν.) 1650
2975 ΒΙΣ (πρ.) 1650
2900 Αθηναία 4000
2850 Διαμαντής (κοιν.) 900

Τ5300 Διαμαντής (πρ) 790
2200 Σάμπα 1100
4250 Ιπποτούρ 240
4150 Κατράντζος 260
1300 Κλαουδάτος 620
1650 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1250
650 Φελιζόλ 20
600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1200

1850 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1200

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΙΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54ο (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
Τηλίφ.; 270-064

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΟΕΚ 
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ «Π»

Και μια σημείωση μας
Το Περιφερειακό Τμήμα Κρή­

της του Αυτόνομου Οργανι­
σμού Εργατικής Κατοικίας απαν 
τώντας σε δημοσίευμα της «Π» 
αναφέρει;

«Σχετικά· με το δημοσίευμα 
σας τις 12-1-88 που αφορά 
τον έλεγχο των κληρωθέντων δι­
καιούχων στις Εργατικές κατοικί 
ες Γάζι, όχι μόνο ο ρυθμός ελέγ 
χου δεν γίνεται σαν «χελώνα» ό 
πως γράφετε, αλλά έχει σχεδόν 
ολοκληρωθεί εκτός των κσταγγε 
λιών που η Υπηρεσία μας ερευνά 
σε βάθος (16 στους 158)

Δεν-είναι δυνατόν όμως να δο 
θούν τα παραχωρητήρια γιατί η 
'κατασκευή των εργατικών κατοι 
χιών δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί.

Κρίνεται σκόπιμο μάλιστα σ' 
αυτή τη φάση η υπηρεσία να 
μην έχει ειδοποιήσει τους δικαι 
ούχους γιατί θάχομε προβλήμα­
τα κατάληψης έστω και μισοτε­
λειωμένης κατοικίας από τους νό 
μίμους δικαιούχους.

Ελπίζομε μέσα στο πρώτο εξά 
μηνο του 88 να τελειώσουν ώστε 
να κατοίκηθούν από τους δικαι 
ούχους αμέσως».
Ο Προϊστάμενος ΟΕΚ Κρήτης 

Μανόλης Φουντουλάκης
Σ.σ.: Αν ο κ. Φουντουλάκης 

διάβαζε προσεκτικό την εφημερί 
δα μας θα έβλεπε πως το δήμο 
σίευμά μας σναφερόταν στην ε­
πίσκεψη του προέδρου του ΕΚΗ 
στην Αθήνα όπου ένα από τα 
'θέματα που θα εξέταζε ήταν και 
η καθυστέρηση του ελέγχου των 
δικαιολογητικών των δικαιού­
χων.

Στην απάντηση όμως του ΟΕΚ 
αναιφέρεται ακόμη ότι ο έλεγχος 
έχει σχεδόν ολοκληρωθεί, δηλα­
δή ουσιαστικά δεν έχει ακόμη τε 
λειώσει. Τέλος να σημειώσουμε 
πως στη βιασύνη του ν' απαντή 
σει ο ΟΕΚ αποκάλυψε τους φό 
Ιβους του για επεκείμενες καταλή 
ψεις κι έτσι έδειξε το δρόμο...».

ΤΕΧΝΑΣΜΑ ΣΤΟ ΤΕΕ)ΓΑΚ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η otA. 
την ανάδειξη προεδρείου στο 
TEE - ΤΑΚ. Η συνεδρίαση της 
νέας αντιπροσωπείας, που σπο- 
τελείται· από 34 μέλη, άρχισε 
στις 8 μ .μ. και μετά τις πρώ­
τες συζητήσεις συγκροτήθηκαν 
τσ τρία ψηιφοδέλτια. Η ΠΑΕΚ 
σε συνεργασία με την Πανεπι- 
στημονική συγκρότησε ψηφο­
δέλτιο με υποψήφιους τους κ.κ. 
Γ. Γαλενιανό, πρόεδρο, Γιάννη 
Μιιμίδη, γεν. γραμματέα και Ήρ. 
Π up γ ιαννάκ η. α ντ ιπ ρόε δ ο ο.

Η ΔΚΜ συγικρότησε ψηφοδέλ 
ήιο με υποψήφιους του κ.κ. Ν. 
Χατζάκη, πρόεδρο, Αν. Αγγελή,

• «Αυτό που με προβληματί­
ζει περισσότερο από κάθε άλ­
λο, ίσως μάλιστα να αποτελεί 
και το μοναδικό πρόβλημα για 
τον Ηρόδοτο, είναι οι τραυμα­
τισμοί παικτιόν της ομάδας 
μου». Την δήλωση αυτή έκανε 
χθες στην «Π» ο προπονητής 
του Ηροδότου κ. Κώστας Πα­
παθεοφάνους, απαντώντας στο 
ερώτημα, αν τώρα που ο Ηρό­
δοτος ανακηρύχθηκε πρωτα­
θλητής χειμώνα έχει 
περισσότερες πιθανότητες να 
περάσει στην Β' Εθνική Κα­
τηγορία.
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ο κ. Πα­

παθεοφάνους μας είπε: «Δεν 
πρέπει να ξεχνάμε ότι από την 
αρχή σχεδόν της αγωνιστικής 
περιόδου στερήθηκα των υπη­
ρεσιών δύο βασικών στελεχών 
μου. Του Βοργιά και του Απο- 
στολάκη που είναι τραυματίες. 
Πολλές φορές αναγκάζομαι να 
χρησιμοποιώ στους αγώνες πο­
δοσφαιριστές που δεν πρέπει 
ούτε καν να προπονούνται! 
Στον αγώνα της περασμένης 
Κυριακής, για παράδειγμα, 
χρησιμοποίησα τους Πρωτογε- 
ράκη και Μανιό, οι οποίοι είχαν 
σοβαρό πρόβλημα τραυματι­
σμού. Αν δεν έχομε στο μέλλον 
τέτοια προβλήματα τότε η αι­
σιοδοξία μας αυξάνει. Πέρα 
από αυτά έχομε και το πρόβλη­
μα των στρατευμένων, τους ο­
ποίους πολλές φορές

ιΓεν. Γραμματέα και Γ. Μενεγάκη 
αντιπρόεδρο-

Η ΑΣΜΈ σε συνεργασία με 
την ΔΕΜ συγκρότησε ένα τρίτα 
ψηφοδέλτιο από τους κ.κ. Γ. ιΚα 
τεργισννάκη πρόεδρο, Γ. Κασσα 
πάκη· Γραμματέα και Σ. Δανέλη, 
αντιπρόεδρο.

Στην πρώτη ψηφοφορία που 
ολοκληρώθηκε στις 9.30 μ.μ. οι 
τρεις παρατάξεις πήραν α ντίοτοι 
χα 16, 10 και 8 ψήφους. Το απο 
τέλεσμα αυτό δεν έγινε δυνατόν 
ν' ανάδεί'ξει προεδρείο αφού σύμ 
φωνα με το νόμο, σ’ αυτή τη 
φάση της εκλογής απαιτείται το 
50ο)ο συν 1. δηλαδή 18 ψήφοι.

αναγκάζομαι να χρησιμοποιώ, 
χωρίς να έχουν κάνει προ­

πόνηση».
• ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στο θέ­

μα τής διαιτησίας του κ. Στα^Ί 
μόΰλη (Ρέθυμνου) στον άγώνα 
της Κυριακής με τον Εθνικό Α­
στέρα, ο κ. Παπαθεοφάνους εί­
πε: «Πριν από τον αγώνα έλεγα 
ότι σταθήκαμε τυχεροί που θα 
σφύριζε ο κ. Σταμούλης, γιατί 
πίστευα ότι θα ήταν αμερόλη­
πτος, αλλά τελικά διαψεύσθη- 
κα. Μας έσφαξε στην κυριολε-, 
ξία όπως είχε γίνει και πριν ένα 
χρόνο στον εκτός έδρας αγώ­
να της ομάδας μου με την Η­
λιούπολη. Δεν είναι ούτε τίμιο 
αλλά ούτε παλληκαρίσιο να 
σφάζει μια ομάδα για να απο­
δείξει ότι δεν τον επηρεάζει η 
καταγωγή του. Εκτός αν σκέ­
πτεται... διαφορετικά».
• ΓΙΑ, την κλήρωση του Κυ­

πέλλου ο κ. Παπαθεοφάνους 
μας είπε: «Κληρωθήκαμε με 
μία ομάδα Α' Εθνικής και μά­
λιστα το πρώτο ματς είναι στο 
Ηράκλειο. Και για το Κύπελλο 
με απασχολούν οι τραυματι­
σμοί. Χωρίς αυτούς δεν θα φο­
βόμουν τίποτα».

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου - Κα­
λαμάτας θα σφυρίξει ο κ. Τσό- 
κος, του Συνδέσμου Αθηνών.

Σς Π€

ί Άδικη χαρακτηρίζεται 
η ήττα του Εργοτέήη

Φορολογικά δέματα

ΝΕΑ ΕΠΙΖΗΜΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΠΙΕΣΗ 
ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ.

Ο κ. Υπουργός των οικονομικ- 
κών στην προσπάθεια του να πα­
τάξει την φοροδιαφυγή, εξήγγειλε 
νέα φορολογικά μέτρα, που στο­
χεύουν στην μείωση της φοροδια­
φυγής και την αμφισβητούμενη 
κατά την γνώμη μου φορολογική 
ελάφρυνση των φορόλογουμένων.

Χρησιμοποίησε την μέδοδο 
των συγκρουομένων συμφερόν­
των, μια μέδοδο καταδικασμένη 
στο παρελδόν, που η Μεγάλη 
Βρετανία χρησιμοποίησε στις α­
ποικίες της «Διαιρεί και Βασί­
λευε». Εν πόση περιπτώσει ο 
σκοπός αγιάζει τα μέσα. Όμως ε­
κείνοι που καλούνται τώρα να 
πληρώσουν την δήδεν φορολογι­
κή ανακούφιση, είναι οι. μικρομε- 
σαίοι έμποροι, που και η ίδια η 
Πολιτεία στο παρελθόν είχε ανα­
γνωρίσει με τον Κωδ. Φορολ. Στοι­
χείων την απαλλαγή των μικρών 
από τήρηση βιβλίων, και στους με 
τζίρο μέχρι 14.000.000 καδόριζε 
να τηρούν ένα και μόνο βιβλίο, το 
ΑΓΟΡΩΝ. Με την επιβολή του 
Φ.Π.Α.. αντί λόγω πληδωρισμού 
να αυξηθεί το ποσό, το περιόρι­
σαν σε 6.000.000 και τώρα προ- 
χοτρούν στον μηδενισμό του 
ποσού με τα νέα μέτρα.

Εαν ένας έμπορος με βιβλία Α' 
κατηγορίας έχει την τύχη από τα 
είδη που εμπορεύεται, που μπο­
ρεί να είναι αμέτρητα, περιλαμβά­
νεται έστω και ένα από αυτά που 
επέλεξε ο κ. υπουργός που δα τυγ­
χάνουν φορολογική έκπτωση οι 
καταναλωτές, θα συμπαρασύρει ο­
λόκληρη την μικροεπιχείρηση 
στην μετάταξη της στα βιβλία Β' 
κατηγορίας, που σημαίνει ότι ο μι- 
κροέμπορος που διατηρεί την 
προσωπική μικροεπιχείρηση και 
ο οποίος λόγω μικρής αξίας εμ·

του Νίκου Κουμαντακπ 

πορευμάτων που διακινεί, ίσως να 
κάνει 50-100 και πλέον συναλλα­
γές την ημέρα, θα πρέπει, να δια­
κόπτει την εργασία του για να 
εκδίδει θεωρημένες αποδείξεις 
και αλλοίμονο του εαν παραλήμει 
ή του διαφύγει καμμιά ίσως αξίας 
5,10 ή 20 δραχμών, και ακόμη θα 
πρέπει κάθε βράδυ, γιατί την ώρα 
της συναλλαγής αποκλείεται, να 
κάθεται μετά το κλείσιμο του μα­
γαζιού του, να αθροίζει τις αποδεί­
ξεις της ημέρας και να τις κατα­
χωρεί.

Τίθεται το ερώτημα, πότε θα α­
ναπαύεται αυτός ο δυστυχής, σε ε­
ποχή που άλλοι διεκδικουν 35 
ώρες εβδομαδιαίας εργασίας, και 
ακόμη εαν δεν γνωρίζει την διεκ­
περαίωση των φορολογικών υπο­
χρεώσεων. θα πρέπει να προσλά- 
βει λογιστή και μέσα στην οικονο­
μική του καχεξία, θα επιβαρυνθεί 
και με ένα άδικο πρόσθετο έξο­
δο του λογιστού, αντί η πολιτεία 
ως μικροεισοδηματίας βιοήαλε- 
στής, ως κάνει σε άλλους κλάδους 
επαγγελμάτων, να τον ανακουφί­
σει. τον αναγκάζει στην εξουθενω- 
τική εργασία ή στην οικονομική 
καταστροφή.

Το αιτούμενο είναι να βρεθεί α- 
παραιτήτως τρόπος να απαλλα­
γούν οι μικρές επιχειρήσεις από 
την άδικη, δαπανηρή, εξοντωτική 
και επικίνδυνη γραφειοκρατία, 
γιατί είναι άδικο άλλοι που ίσως 
να μην έχουν1 ΰνάγκη να επωφε­
λούνται και άλλοι που έχουν ανάγ­
κη υποστηρίξεως να ταλαιπωρού­
νται και να οδηγούνται στην κατα­
στροφή.

Αναμένομε να επικράτηση η δί­
καιη μεταχείρηση και η λογική.

Μαζί με την νίκη που έχασαν 
χην Κυριακή στο Αιγάλεω οι 
παίκτες του Εργοτέλη έχασαν 
συνολικά και 500.000 δρχ. έ­
κτακτο πριμ.
ΑΠό αυτές τις 200.000 δρχ. εί­
χε προσφέρει ο επιχειρηματίας 
κ. χατζόκής (φίλος του κ. Γα­
λανού στην Αθήνα) ενώ το υ­
πόλοιπο ποσόν είχε προσφέ­
ρει η Διοίκηση της ομάδας. Το 
παραπάνω ποσό θα το έπαιρ­
ναν, βέβαια, αν έφερναν ένα 
θετικό αποτέλεσμα, κάτι που 
δεν,;έγ.ινε και αυτό οφείλεται, 
όπως μας είπαν χθες ο προπο­
νητής κ. παπαγιαννάκης και ο 
ποδοσφαιριστής Γιαλαμάς, 
στο ολέθριο σφάλμα που έκα­
νε στο 70 ο τερματοφύλακας 
Κοκόλης. Χαρακτηριστικά ο κ. 
Παπαγιαννάκης μας είπε: «Εκεί 
που όλα έδειχναν ότι το παιχνί­
δι θα έληγε ισόπαλο ο Κοκ ό­
λης μ' ένα λάθος που έκανε 
έδωσε την νίκη στο Αιγάλεω. 
Βέβαια πρέπει να πούυε ότι 
πριν το γκολ αυτό ο Ντάγκινης 
έχασε μοναδική ευκαιρία για 
να ηετύχει ένα τέρμα».

Εξάλλσϋ ο Γιαλαμάς τόνισε: 
«Το γκολ δεχτήκαμε σέ μία κα­
θοριστική στιγμή του αγώνα

από μία ακίνδυνη φάση. Από ε­
κεί και πέρα ήταν δύσκολο να 
αντιδράσουμε. Τώρα πρέπει 
στα τρία προσεχή παιχνίδια με 
Εθνικό Αστέρα εντός, Καλαμά­
τα σε ουδέτερο γήπεδο και Πα- 
ναμπλιακό εντός, να συγκε­
ντρώσουμε 6 Βαθμούς για να 
ανέβει η ομάδα μυχολογικά 
αλλά και να ελπίζομε. Είναι 
κρίμα να πέσουμε».

ΣΤΟ μεταξύ με πολλούς α­
πόντες συνεχίστηκε η προετοι­
μασία του Εργοτέλη εν όμη·' 
του αγώνα της Κυριακής με 
τον Εθνικό Αστέρα. Συγκεκρι­
μένα απούσιαζαν οι άρρωστοι 
χατζηπαναγιώτου, Κοκόλης, οι 
τραυματίες I. πετράκης, Μερ- 
ταράκης και οι Καρέλλης, 
Μαράκας.
Σήμερα θα συνεδριάσει το Δ.Σ. 
τουΈργοτέλη για να ασχολη­
θεί με το θέμα του καρέλλη, 
που απέχει από τις προπο­
νήσεις.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη - Εθνι­
κού Αστέρα θα σφυρίξει ο κ. 
Φωτόπουλος, του Συνδέσμου 
Πειραιά.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΧΑΚΗΣ

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗ- και τυχεροί ήταν οι Κεφάκης, 

ΚΕ προχθές το βράδυ η έκτα- Ντάγκινης στους οποίους ο 
κτη Γενική Συνέλευση των ^κ. Βογιάκης έδωσε απο 5.000 
μελών του Συνδέσμου Διαιτη- 'δρχ.

Το τοπικό πρωτάθλημα
Οκτώ ε^’ αναβολής αγώνες 

(μια ολόκληρη αγωνιστική) θα 
γίνουν σήμερα για το τοπικό 
Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 
της Α' Κατηγορίας. 
Συγκεκριμένα το πρόγραμμα 
προβλέπει να γίνουν οι παρακά- 
ταχ συναντήσεις:
ΠΟΑ - Αλμυρός, γήπεδο ΠΟΑ, 
διαιτητής ο κ. Καζαντζίαν, επό­
πτες οι κ.κ. Μερκουλίδης, Τα- 
βερναράκης.
Ποσειδώνας - ΟΦΑΜ, γήπεδο 
Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Παλ- 
τατζίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Μ.Χρυσός και Κοκκινάκης.

ΕΓΟΗ - Εθνικός, γήπεδο Ε­
ΓΟΗ. διαιτητής ο κ. Χυντηρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
Λκουμιανάκης και Παπαδοβα- 
όιλάκης.

ΑΕΚ - ΛΟΤ. γήπεδο ΑΕΚ. διαι­
τητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επό­
πτης ο κ. Βιδάκης.
Μαραθώνας - Ανθεστίων, γήπε­
δο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Αντω- 
νακάκης.
ΠΟΑΛ - Αστέρας, γήπεδο Με-
σοχωρίου, διαιτητής ο 
Τσαΐνης.

κ.

ΠΑΝΟΜ - Τύλισσος, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Στιβα- 
κτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ρούδης και Κενδριστάκης.
ΑΟΚ - Ρωμανός, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Θεμελής 
και Στεφανάκης.
ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες θα 
αρχίσουν στις 2,45 μ.μ.

τών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου, η οποία πήρε τις εξής 
αποφάσεις: 1) Τα μέλη του 
δεν θα σφυρίζουν στην Χερ­
σόνησο τους αγώνες του Ο­
λυμπιακού για τρείς 
αγωνιστικές, ενώ δεν θα 
σφυρίζουν καθόλου τους α­
γώνες των ομάδων Πύργος 
και Ζαρός.
2) Οι διαγραφέντες διαιτητές 
κ.κ. Βιλανάκης και Φουκάκης 
μπορούν να επαναγραφούν 
στον ΣΔΠΗ εφόσον τακτο­
ποιήσουν τις οικονομικές υ­
ποχρεώσεις τους, αφού δεν 
συντρέχει λόγος διαγραφής 
τους γιατί σφύριξαν σε αγώ­
νες όταν έκαναν αποχή οι άλ­
λοι διαιτητές. 3) Έστειλε 
ψήφισμα στους αρμόδιους 
φορείς, διαμαρτυρόμενη για 
τον νέο Νόμο αντί ’75, ο ο­
ποίος διαλύει ουσιαστικά 
τους Συνδέσμους.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 6 μ.μ. 
στη λέσχη του ο Σύνδεσμος 

,Οπαδών ΑΕΚ θα κόψει την πί- 
' τα του και καλεί τους φίλους 
του να παρευρεθούν. Ιδιαίτε­
ρες προσκλήσεις δεν θα 
σταλούν.

• Στις 29 του μήνα η Ά- 
θλεση στο 4ο Γυμνάσιο θα 
κόψει την πρωτοχρονιάτικη 
πίτα της.

* Η Επιτοοπή Νεότηγαρ 
και Αθλητισμού του Δήμου Η­
ρακλείου στα πλαίσια των 
προγραμμάτων ΜΑΖΙΚΟΥ 
ΛΑΪΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ καλεί 
τους φορείς και οργανισμούς 
κοινής ωφελείας σε συζήτη­
ση, τη Δευτέρα 25 Ιανουά­
ριου 1988 και ώρα 7 μ.μ., στο 
Δήμο Ηρακλείου, με θέμα ΕΡ­
ΓΑΣΙΑΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ.

• ΤΗΝ Πέμπτη το μεση­
μέρι (2 μ.μ) ο ΝΟΗ στα γρα­
φεία του θα δώσει 
συνέντευξη Τύπου.

• ΤΗΝ πρωτοχρονιάτικη 
πίτα του έκοψε ο Εργοτέλης

• ΟΙ διαιτητές Βόλεϊ κ.κ. 
Λεντάρης και Λαγογιάννης 
του Συνδέσμου Κρήτης διήυ- 
θυναν προχθές με επιτυχία 
στα Χανιά του αγώνα ΟΑΧ - 
Γαλάτσι (1-3) για το πρωτά­
θλημα της Γ’ Εθνικής.

• ΣΤΟ πρωτάθλημα πο­
δοσφαίρου Λυκείων σημειώ­
θηκαν προχθές τα παρακάτω 
αποτελέσματα:
Ασήμι - Χάρακας 1-0. Καστέλ-

λι - Μοχός 2-0 α.α. Σήμερα 
στις 1 μ.μ. και 2 μ.μ. θα παί­
ξουν 2ο - 1ο ΤΕΛ στο γήπεδο 
ΕΓΟΗ και 5ο - Μελέσες στο 
γήπεδο Εργοτέλη, αντίστοι­
χα. Επίσης στις 10 το πρωί' 
στο γήπεδο του Εργοτέλη θα 
παίξει το 5ο ΤΕΛ με το 2ο 
ΤΕΛ.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ 
ΣΤΟΝ Π.Ο.Η.

Ν Ε Ο Διοικητικό Συμβού­
λιο εκλέχτηκε στον Παναθλη­
τικό Όμιλο Ηρακλείου (ΠΟΗ), η 
σύνθεση του οποίου είναι η 
εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
— ΛΟΥΚΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ / 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ / 
— ΧΩΡΛΙΑΦΑΚΗΣ ΖΑΧ. ('

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
— ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΤΑΜΙΑΣ
— ΣΑΜΩΝΑΚΗ ΜΕΡΟΠΗ

ΓΕΝ. ΑΡΧΗΓΟΣ
— ΚΑΜΠΑΞΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜ.
- ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ
Λ

- ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΦΟΡΟΣ
— ΧΑΤΖΗΑΔΑΜ ΑΦΡΟΔΙΤΗ
ΜΕΛΟΣ
— ΣΑΚΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ-ΑΜΑΛΙΑ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:
- ΝΤΑΝΤΟΥΔΗΣ ΡΗΓΑΣ
- ΒΕΡΝΑΔΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

*
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο μέχρι 15 ετών και πλά­
στης για πλυντήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250883.

(Ζ868) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένη γυναίκα α­
πό ώρα 5 το απόγευμα μέχρι 
8 το πρωί. Παρέχεται' φαγητό 
και σπίτι. Πληροφορίες τηλέφ. 
235224, ώρες 9 -11 το πρωί και 
4 - 6 το απόγευμα.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα να γνω­
ρίζει πολύ καλά ραπτική γυναι­
κείων ρούχων. Τηλ. 288327.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση 5άρι 
με κεντρική θέρμανση ει δυνα- 
τόν ιμονοκοτοικία^ περιοχή Μο 
σταμπά ή Άγιο Ιωάννη. Τηλ. 
220787.

(Ζ867) 1—5

(Ζ 890)

(Ζ 870) 1—10
ΣΙΔΗΡΟΥ ΣΒΑΣΧΟΝΗ ΣΥΝ. Π. 
Ε. ζητά: α) Υπομηχανικό ή ερ­
γοδηγό μηχανολόγο ως υπεύ­
θυνο για το εργοστάσιο παρα­
γωγής στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. 
Θα προτιμηθεί ο έχων προ’υ'- 
πηρεσία στις κατασκευές από 
λαμαρίνα, β) Πωλητές με τεχνι­
κές γνώσεις χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257880 — 251604 από 8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
ηλικίας 20-40 ετών για· να ερ· 
γασθεί σε σπίτι. Ωράριο εργα­
σίας από 8.30 — 3 Τηλέφ. 
283913 - 224371 από 5-9 μ.μ.

(Ζ866) 4-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Επίσης μπάρ 
μαν νυκτερινός. Πληροφορίες 
τηλ. 288.237.

(Ζ 882) ΐ-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέ­
λες για να εργαστούν στην 
PUB «BLUE BERSE», 25η Αυ- 
γούστου 12 (απέναντι από την 
ταβέρνα «Τα Ψάρια»), Πληρο­
φορίες εντός απογευματινές ώ-
ρες από 4 μψ.-3 π.ι 

(Ζ884)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
τροφεύει ηλικιωμένη 
ώρες. Τηλ. 243391 ή ;

(Ζ 885)

■μ.
1—5 

να συν- 
βραδινές 
280597.

π.ιμ. —3 μ.μ. 
(Ζ875) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφωμάτων ξύλου πα­
ρά της εταιρίας «ΠΡΟ- 
ΚΑΤ», Δ. Αλέξανδρός 
Α.Ε. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Τηλ. 821222 — 
821223.

(Ζ846) 1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο 
Κ’ ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ ζητεί­
ται υπάλληλος γραφείου 
κατά προτίμηση απόφοι­
τος Τ.£. |. -ΣΤΕΦ ή σχε­
διαστής - ρια με σχετι­
κή εμπειρία. Τηλέφωνα 
226622 — 226310 ώρες 
9-2 π.μ. και 7-9 μ.μ.

(Ζ889) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα ή διαμέρι­
σμα εντός Ηρακλείου για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 225932.

(Ζ852) 4—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν απογευματινό ή και βρα­
δινό ωράριο κατά προτίμηση. 
Καφετέρια - μπαρ «ΣΤΟΠ», & 
,φόδου 3. Πληροφορίες εντός.

(Ζ788) 4-40
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτελείας DAY 
NEWS ζητεί κοπέλα για βραδυ- 
νή εργασία. Τηλέφ. 224364_  
280864 μετά τις 5 μ.μ.

787) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά περιοχής Καρτερού από Κιο- 
σχλή μέχρι Τομπρούκ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227751.

(Ζ856) ί-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγ­
γλικών για προχωρημένα μαθή­
ματα. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Ζ855) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ε- 
πιλοποιοί, βοηθοί και 
ανειδίκευτοι εργάτες άν- 
δρες - γυναίκες ηλικίας 
18-35 ετών από την 
βιομηχανία· επίπλων Ε- 

ΞΥΛΚΑ. Πληροφορίες αυ­
τοπροσώπως εργοστά­
σιο Φοινικιά (αγρόκτη­

μα Μιχελιδάκη).

(2 887) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσω­
τερική να περιποιείται ζευγάρι 
ηλικιωμένων. Τηλ. 226312.

(Ζ 853) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα
για συντροφιά ηλικιωμένης.
Προσφέρεται και στέγη Τηλ. 
288.113'

(Ζ 878) Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτε­
ρικές πωλήσεις σε είδη εποχής 
και παιχνίδια. Μισθός και πο­
σοστά. θα προτιμηθούν όσοι 
έχουν προ’υ'πηρεσία. Τηλέφ. 
225403.

(Ζ879) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι για 
μόνιμη απασχόληση. Τη­
λέφωνα 260160*250743.

(Ζ821). 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑ1 επιπλοποιός 
με πολυετή πείρα. Μι­
σθός ικανοπόηιΤικός. Τη­
λέφωνα 257930-281661.

(Ζ817) 1—6

Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ εταιρία 
PAN AMERICAN ζητεί 

ια τα γραφεία της στο 
Ηράκλειο: 1) Στέλεχος 
με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής και TELEX. 
2) Γραμματέα με γνώ­
σεις Αγγλικής και Εμπο­
ρικής Αλληλογραφίας. 
Πληροφορίες: ΡΑ-ΝΑΜ, 
πλατεία Κορνύρου 35, α' 
όροφος, τηλ. 286865*

(Ζ829) 1-6

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλεκτρα 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25 - 35 ετών. 
Προ’υ'πηρεσία σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφεία) 

καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής Θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών Θα 

Θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σημείω­
μα ή επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. £λ Μπορ
Wivi μέχρι 
καθημερινά 
13.00.

(Ζ 830)

25—1—88
Ο9.οο —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας με προϋπηρεσία από Α.Ε. 
Τηλ. 228712.

(Ζ888) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την κα­
λοκαιρινή σαιζόν. Πληροφορίες 
τηλ. 254955.

(Ζ 886) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Γερ 
μανικών για αρχάριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 227763.

(Ζ 857) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια 
- PUB «ELYSEE» μια κοπέλα να 
γνωρίζει από σέρβις. Μισθός 
πολύ ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 242508 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη 1, παραπλεύρως Ο.Τ.Ε.

(Ζ 845) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
σε καφετέρια πολυτελείας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224153, 10 π.ιμ. 
—12 μψι.

(Ζ843) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθη- 
τευιάμενος για συνεργείο αυτο­
κινήτων. Τηλ. 239928 - 30.

(Ζ848) i—e
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

(Ζ 698) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το υποκατάστη­
μα Α.Ε. στήν Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου βοηθός λογι* 
στού με διετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία. Ωράριο συνε­
χές. Μισθός αναλόγως προσό­
ντων. Τηλ. 229008.

(Ζ 860) 1—5
ΓΙΑ εργοστάσιο κατασκευής με­
ταλλικών θερμοκηπίων στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ζητούνται: 1) Χειριστής πρέσ- 
σας. 2) Χειριστής στράντζας. 
3) Ηλεκτροσυγκολλητής. Δίδε-
ται καλό ημερομίσθιο και 
παραγωγής. Τηλ. 229008.

(Ζ 859)
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής 
ζητούνται: α) Τεχνίτης

πριμ

Α.Ε., 
στις

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρο­
λόγοι. Τηλ. 236221. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160 τ.μ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι- 

με πατάρι στην οδό Κυκλάδων, σμα και γκαρσονιέρα, περιοχή 
17, κατάλληλο για οποιαδήποτε Σταυρωμένου. Τηλ. 255723.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι- 
σμσ στη θέση Μασταμπά. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εντός Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
220190.

(Π 522) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακομί- 
σεως: Μία τουαλέτα κομμωτη­
ρίου, μία βιτρίνα και ένα σα­
λόνι. Τιμή ευκσιρίρς. Πληρου 
φορίες τηλ, 241398.

(Π 463) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 45 
τ.μ, πρώτου ορόφου και με δι­
καίωμα οικοδόμησης στον αέρα 
51 τ.μ., σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες: Μεσιτικό Γραφείο Φι- 
τσοδασκαλάκη * Νικηταρά Ο.Ε. 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 347). 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238’139 βράδυ. Κάλυ-
ψης 70ο) ο. 

(Π 362). 1s»1O
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαροονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ, 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
κλωστικών - κεντημάτων. Πα- 
ρακαλούμε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 283745.

.(Π 348), 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό πε­
ντάρι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου 130 τ.μ. καθαρό επί οι­
κοπέδου 200 τ.μ., και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τιμή 20.000.000 
δρχ. (Επάνω από το ισόγειο 
υπάρχουν δύο όροφοι ημιτε­
λείς. Ιυζητείται και για όλο το 
ακίνητο). Πληροφορίες τηλέφ. 
239393 — 231519 ώρες 10 π.μ. 
— 2 μ.μ. και 5—10 μ.μ.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA- 
GEN 1600 C.C. Δεκτός κάθε 

έλεγχος. Τιμή καλή. Γίληροφο- 
ρίες κ. Σημάκη, τηλ. 255448.

(Π 515). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάντρα μαρμάρων 
σε αρίστη περιοχή (Γιόφυρο). 
Τηλ. 257345 πρωινές ώρες και 
251405 απογευματινές ώρες.

(Π 514) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο γω­
νιακό κατάστημα στον παρα­
λιακό δρόμο. Είναι ενοικιασμέ­
νο σαν χρυσοχοείο με την επω­
νυμία «ΕΙ'ΡΕΝΕ», Τηλ. 281863. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

χρήση. Τηλ. 285355.
(£189) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ο) Κατάστη­
μα 200 τ.μ, στη Λεωφ. Κνωσού 
63. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 

ΊΕΘνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
•μ. γ) Κατάστημα υπόγειο με 
είσοδο από τη Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως και ισόγειο από 
τη Μανής Πρεβέλης 300 τ.μ. 
μαζί με αυλή 170 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 287925.

(£188) 4—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια,μέρισμα Ζά­
ρι 50 Τ-μ., παράλληλος Παπα- 
ναστασί^υ (Εώπατα). Τηλέφω-
νο 239471. 

(£187) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην 
Καλοκαιρινού 204 στον σ’ ό­
ροφο (Καμαράκι).. Τηλ. (0841) 
33314 απογευματινές ώρες ή 
288902.

(Ε 186) 1—5

(Π 513) 1—10
Π2Λ0ΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι) από 215 τ.μ, καΐι επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική
συγκοινωνία. Τηλ.
250800 — 284035.

(Π 519)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT

250909

1—20
127 τύπου

(Ε143) 1—5
225065’

(£116)
ΓΚΑΡΧΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χονιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κό ίθερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987. 
ΠληροφίΠορΠίΕς Πα2α ϋσμ 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε 145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, αρί'ατης κατασκευ­
ής, στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
μετά την αφετηρία των αστι­
κών λεωφορείων, κατάλληλη και 
για φοιτητές ή φοιτήτριες. Τη­
λέφωνα 251050 — 251727.

(£178) 1—2

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαβσονιέρα, ε­
πιπλωμένη', πάροδος Ηροδότου 
160. Πληροφορίες τηλ. 280705. 

(£213) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γ,α 
εργένη, Λεωφ. Γεωργιάδου 24, 
Όασης. Τηλ, 233237 — 284411

(Ε205) 1—2

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» 
στο Ρέθυμνο ζητά ειδικευμένο 
προσωπικό για τη RECEPTION, 
το BAR, την τραπεζαρία. Αι­
τήσεις - πληροφορίες τηλέφ. 
(0831) 71471 — 71474 και από 
ώρα 08.30 — 15.οο.

(Ζ 880) 4—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιάτε)ςνία 
επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ τεχνί­
τες επιπλοποιοί βοηθοί και μα- 
θητευάμενοι. Πληροφορίες τηλ, 
286892 — 242291.

(Ζ881) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αντιπροσω­
πεία (ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ) κυρίες και 
δεσποινίδες για την προώθηση 
των προ ι όντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικαινοποιητι* 
κές. Τηλ. 243471, ώρες 9 π.μ.- 
2 μ,μ. και Σάββατο.

(Ζ858) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνάδελφος σε Τε­
χνικό Γραφείο για συστέγαση. 
Τηλ. 244249.

(Ζ869)............ 4—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βέσπα 200άρα, ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Πληρο­
φορίες τηλ. 228S23, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ824) 4—5
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και Σϊα ο'Ε. ζητούν- 
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατα σκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7-3. Τηλ. 286686 —

κατασκευές επαγγελματικών ψυ­
γείων. β) Βοηθός στις κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων, 
γ) Γραφίστας ή σχεδιαστής. Ε­
βδομάδα 5 ημερών, πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250715 και 250733.

(Ζ8Ο7) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
καλλυντικών και φαρμακευτι­
κών προΊόντων κυρία ή δε­
σποινίδα διαθέτουσα μεταφορι­
κό μέσον για να επισκέπτεται 
φαρμακεία και ιατρούς σε όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 255521.

/
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό τριάρι με 
2 μ. μπαλκόνι, νοτιοανατολικό, 
στη θέρισσο, σε γ' όροφο. Τι­
μή πάρα πολύ καλή. Πληροφο­
ρίες βράδυ στο τηλ. 238*139 
ή άλες τις ώρες στο τηλέφωνο 
283.150.

(Π 360) 4—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση .(ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρϊου - Λευκοχωρϊου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, 2 ψυγεία 
και ηλεκτρικό πλατώ για επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 258562.

(Π 469) 4—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ, 284445.281963 
από 6-9 μ,μ.

(Π 275) 4—Π0
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγιείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας σε

BERLiNETTA, '78' μοντέλο, 
FIAT 127 2)θυρο, ΗΙίΝΟΑίΥ 
φορτηγό '83 μοντέλο. Και τα 
τρία περασμένα από ΚΤΒΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 285281 ή στο 
πάρκιγκ όπισθεν πάρκου Θεοτο- 
κόπουλου.

(Π 477) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 τ.μ. ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Πληροφορίες τη-

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ­
σονιέρα ευρύχωρη· και· ανεξάρ­
τητη, χωρίς κοινόχρηστα στην 
‘Π^ΦΧή Πέρτσελάκη, Τηλέφωνο 
234044, ώρες 9 π.μ. -1 μ.μ, «αι 
,δ-δ.,,μ.μ.

(£166). ΐ-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και τρι­
άρι στην οδό Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλέφ. 225185 — 
289974.

(£198) 1—6
ΣΕ ΗΜΙΟΡΟΦΟ ενοικιάζεται 
χώρος 30 τ.μ., Κατεχάκη 11. 
Τηλ. 286747.

(£154) !—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2}^ 
σάρι, καινούργιο, οδός Παρ’ 
Κελαι δή, παλαιό Ατσαλένιο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ1 Ιον) Ισόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων μεγά­
λος ενιαίος χώρος, μεγάλη κου­
ζίνα, λουτρό, χωλ, με κεντρική 
θέρμανση στην οδό Ριανοΰ 7. 
Δρχ. 35.000. 2ον) Τρία μεγάλα 
δωμάτια με κοινή χρήση λου­
τρού και κουζίνας προς 10.000 
δρχ. έκαστον. 3ον) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. με πατάρι και W.C. 
δρχ. 30.000, άπαντα στην οδό 
Ταξιάρχου Μαρκοποώλου οριθ. 
21 και 23, έναντι Αγίου Ματ­
θαίου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283879, ώρες καταστημάτων.

(£68). 1^7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. κατάλληλη για· ό,τι δήποτε 
και σε μέρος εξαιρετικό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234576 ή 761134.

(Ε 168), 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες στην πε­
ριοχή Καμινίων. Τηλ. 254784.

(Ζ838) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
για εργασία εντός Ηρακλείου 
(με ημερομίσθιο). Πληροφορίες 
τηλ. 283150 * 230834 » 238139’

(Ζ 804) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση, Πληροφορίες τηλέφ, 
251707.

(Ζ812) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τε­
χνικό Γραφείο με πείρα στα δη­
μόσια έργα. Τηλ. 286437*

(Ζ 835) 1—6
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητεί δεσποινίδες και 
κυρίες για συνεργασία. Ποσο­
στά 43ο) ο, πριμ - δώρα - ασφά­
λεια. Τηλ. 228910.

(Ζ 836) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

(Ζ 837) 1—5

λέφωνο 285896.
(Π 508) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί .1. 
000 κλήματα, εκτάσεωςΑ στρεμ 
μάτων, πρόσοψη επί δρόμου 
ασφάλτου λεωφορειακής γραμ­
μής περιοχής Αγίου δλάσση. 
Επίσης 3 στρέμματα με 30 έ­
λα ιόδενδρα μεγάλα, δίπλα στο 
πωλούμενο αμπέλι. Πληροφο-

Τηλ. 238221 και (0893) 22303.
(£ 155) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα· Τ, 
E.L, πλήρως επιπλωμένες. Τήλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(£37)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 __ 
281015.

(Ε 169) 1—15

(Ε 70) 1—10

281849.
(Ζ799) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει η­
λικιωμένο κύριο και για δου­
λειές σπιτιού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258010.

(Ζ891) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
γραφείου με γνώσεις TELEX και 
γραφομηχανής γιο το κατάστη- 
'μσ Ειδών Υγιεινής ΠΛΑΓΟΣ.
Πληροφορίες στο κατάστημα 
9-11 π.μ., Λεωφ. Δημοκρατίας

1—10 33.
(Ζ 892)

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥθΕΡΠΗ ΣΠΟΥΔΟΝ

[Π»υ.

ρίες τηλ. 222016. 
(Π 507). 1—5

κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας.

(Π 401) 4—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO '82 μο­
ντέλο, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 380.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 230604.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο '87, χρώματος 'μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα καινουργές. Πληροφορίες 
τηλ. 224585, ώρες γραφεου.

(£153) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. με υπόγειο 140 τ.μ., οδός 
Εφόδου· 2, απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ, Τηλ. (0892) 
51310 —- 22442.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μι­
κρή εξοχική κατοικία με τζάκι, 
τηλέφωνο, ψυγείο και· πάρκιγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 281533.

(£183). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 3 
δωματίων που· αποτελείται· από 
μεγάλο λίβινγκ- ρουμ, δύο: υ­
πνοδωμάτια' με μεγάλες εντοι­
χισμένες ντουλάπες, διάδρομο,, 
μεγάλη κουζίνα και λουτρό πλή 
ρες. Πρώτος όροφος, μεγάλες 
βεράντες, σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μαστα­
μπά'. Για να' το δείτε ελάτε 
στην οδό Στεργιογιόννη αριθμ. 
55 και Λεωφ, ΕΟΚ. Χτυπήστε 
το κουδούνι που γράφει Α4 
και Θα βρείτε τον ιδιοκτήτη.

(Ε184) 1—2

(Π 512) 1—3
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράβ) . Τηλέφ, 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
νψ·). Πωλούνται οικότκόα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 —
238139'

(Π 387) 1—10

(Π 503) 1—10
(Ε 138) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 242057' 

(Π 502) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου 
νάβους, εντός σχεδίου, άρτι» 
κα ιαυτοτελές, 540 τ.μ. με πο­
σοστό κάλυψης 400 τ,μ. σε 2 
ορόφους. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
227641.

(Π 499) 1—3 ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1. 
000 θέματα και ποικιλία θεμά* 
των. Δεχτός και ο συνεταιρι­
σμός. Η επιχείρηση ελέγχεται· 
από κομπιαύτερ. Πληροφορίες 
τηλ. 253653. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 4 
ταχ., μοντέλο '84, σε αρίστη 
κατάσταση, σε πολύ καλή τιμή 
Τηλ. 253682.

(Π 521) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1100, μοντέλο 
1967 σε καλή κατάσταση, ατρα­
κάριστο, πραγματικά χιλιόμε­
τρα 70.000. Τιμή 100.000 δρχ. 
Τηλ. 282991, ώρα 19.O0-20.oo.

(Π 458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου εσωτερικό (πανταχάθεν ε­
λεύθερο, ηλιόλουστο), 3άρΓ 77 
τ.μ. στην αρχή της Κυκλάδων, 
με τέντες κλπ. κομπλέ σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254009.

(Π 520) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GAL­
LANT 1600. Τηλ. 242680.

(Π 350). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.804 από 4-5 μ.μ, 
και 8-11 μ.μ.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυασωρευ- 
τές εντελώς αμεταχείρ ιστοί, 
μάρκας Χέρλινγκ Δυτ. Γερμα­
νίάς. Γίνονται και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 237418.

(Π 501) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμεντόστυλοι 
κρεβατίνας μεταχειρισμένοι σε 
πολύ καλή κατάιστασηι. Πληρο­
φορίες τηλ. 741650, κ. Γιώργο

(Π 518)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί 
της οδού Χατζηικοκάλη (πάρο­
δος ΚαλοκαΊρινού) 4 δωματίων 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη όπως φροντιστή­
ρια. Ξένων Γλωσσών κλπ. ,Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα και- 
. γούργιο 120 τ.μ., οδός Αθηνάς

10 )πίσω από το Ε.ΙΚ.Η.), β’ 
όροφος. Τηλ. 280138.

(£190) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα, για ο- 
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου. Τηλ. 238455

(£109) ' 4-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου, 
επί τής Λεωφ. 62 ΜΙαρτύρων. 
Τηλ. 256176 — 256034

(£105) ' 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη εντός πόλεως. Πλη­
ροφορίες από 3-5 μ.μ., τηλέφ 
235.250.

(£103) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός 
Κων)νρυ Πολυχρονάκη 4, στο 
Μαστφμπα. Πληροφορίες τηλ. 
288308.

(£91) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ 
μ. Τηλ. 239837.

(Ε 144) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για αποθήκευση υλι- 
κών, μάντρα κ.λ.π. Τηλ. 220401 
και 230526.

(£41) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στο Μα­
σταμπά για, φοιτητές ή εργαζό­
μενους. Τηλ. 258159. .

(£139) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, κατάστημα πε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32 
τ.μ. στο Λιμ, Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236012, από 5 -
8 μ.μ.

(£92) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
κοντά στις νέες δημόσιες υπη­
ρεσίες, Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου. 
Τηλ. 286.049 — 250.048’

(£175) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι υπόγειο 
με αυλή, Λοχ. Καραγιάννη 6 
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου). 
Τηλ. 282991, ώρα 19.οο - 20.Ο0.

(ΕΤ15) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ενοικιάζονται ή πω- 
λούνται: 1) Αίθουσα μετά· βοη­
θητικών χώρων εμβαδού 200 τ. 
Ρλ ημι'υ'πόγειος ικειμένη εις πυ- 
ικνακατοικημένη περιοχή Καμι­
νίων, καταλληλότατη για καφε­
τέρια, καφεζυθεστιατόριο, σφαι 
ρ.ιστήριο, γυμναστήριο ή απο- 
θήκη. 2) Επί της πλαζ Φλωρί- 
δος Κσρτερρύ λίαν παραλιακό 
οικόπεδο εμβαδού 1.084 τ.ιμ. 
επί του οποίου υφίστανται α) 
τροχοβίλα δύο δωματίων και β) 
έτερον δωμάτιον 2X3 μετά, 
βοηθητικών χώρων, καταλληλό- 
τατον για επιχείρηση πλαζ ή 
καί καλοκαιρινής διαμονής. 
Πληροφορίες τηλ. 226037.

(£134) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, με 
τον αέρα του, μεταξύ Δαιδάλου 
και Δικαιοσύνης. Πληροφορίες 
τηλ. 289145 ή 280738.

(£133) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι (Αναγεν­
νήσεως 13), β' όροφος, πάνω 
από το VIDEO CLUB «ROMA- 
NTICA» μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 741040 μετά τις 5 μ.μ

(£203) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένο 
οικόπεδο 500 τ.μ. ως μάντρα 
•υλικών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236116 μετά της Ιδ.οο ώρας 
καθημερινώς.

(£202) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στον κόμβο Γιόφυρο υ, πληΓ- 
σίον Αγγλικά Βασσάλου, Τιμή 
25.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
260016.

(£199) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
γραφεία στον α' όροφο κοντά 
στις Δημ·,. Υπηρεσίες, ρδός Σο- 
φοκλή Βενιζέλου. Πληροφορίες 
τηλ. 256317, ώρες καταστημά-
των.

(£201) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόραφη μονο- 
κατοίικία» 4 δωματίων στο Κα- 
μαράίκι. Τηλ. 230354 6- 10 μψ)

(£192) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
κοντά στη' θάλασσα με πλήρη 
επίπλωση, στο 13ο χιλιόμετρο 
της νέας εθνικής, περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει 
και πάρκιγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Πληροφορίες στα· τη­
λέφωνα 258708 και 761017.

(Ε 126)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
γκαρσονιέρα

στον Άγιο Ιωάννη, όπισθεν 
«ΚΟΜΆ». Τηλ. 233919’

(£120) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινουργής, κατάλληλη γ·ια φοι­
τητές, ανεξάρτητη στο ρετιρέ, 
πάροδος Λεωφ. Ικάρου από 
στάση Μαρινάκη. Τηλ. 289823 
και 284967.

(£119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, κουζίνας, λουτρού ε­
πί της οδού Σοφοκλέους 200, 
Ανάληψη, Δρχ. 25.000. Τηλέφ. 
223.813.

(Ε 158) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, μεγά­
λη κουζίνα, τηλέφωνο, ηλιόθερ^· 
μον. Επισκέψεις 8-15.30 και 
17.00-20.οο, Διάς 8, πάροδος 
Αντ. Καστρινάκη, Μασταμπά.

(£127) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω­
μένη και με πλήρη ηλεκτρικό 
εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μα­
σταμπά (στρατηγού Αλεξάκη 
2), παραπλεύρως Λεωφ. Ακα­
δημίας στο ύψος της στάσεως 
Μιλτιάδη. Αποτελεί τσν β' και 
τελευταίο όροφο μονοκατοικί­
ας εμβαδού 130 τ.ιμ. με τρεις 
βεράντες και πανταχάθεν ελεύ­
θερη. Δεχτοί με μεγάλα ή χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 280427 πρωί - 
απόγευμα, 289900 κ. Καλα'Γ- 
τζάκη 8-2 π.μ. και 235109 6-
ίο pjp. 

(Ε160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην περοχή Καμινίων. Τηλ. 
238767 από 7-10 μ.μ.

«Ε 1812) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάρι διαμέρι­
σμα 65 τ,μ κατάλληλο για γρα­
φείο - ιατρείο στην πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288289.

CE 181) 1—10

ροφορίες τηλ. 284163.
(Π 416) ι_—-}5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στου Κόκκινη Χάνι 8,5 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για τουρι­
στική εκμετάλλευση, με πρόσο­
ψη σε δρόμο 200 μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242341 ώρες 10 πψ. 
—'3 μ.μ. και 7-10 μ.μ.

(ΙΠ415) ψ__ -j

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφ. 
236031.

(Π 366) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία '(ισό­
γειο - σ' όροφος) 50 τ.μ. αέ­
ρας, συνολικής εκτάσεως 100 τ. 
μ., διαμπερής, επί κεντρικής 
λεωφόρου. Τιμή 11.000.000 
δρχ. Τηλ. 238063 ή 288687 ώ­
ρες 10-1 π.μ. και 5-8 μ.μ,. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις.

(Π 344) 1—10

ροφορίες 256011’ 
(£191) 1—10

(Π 471) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα· στη Δρακοντοπούλου 
11, δυάρι, και το άλλο στη 
Γιαννίκου 7, δυάρι. Τηλέφωνο 
281.881, από 9π.μ. — 12.

(Π 472) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1.2 
SR, μοντέλο '78. Τιμή 1.500. 
000 δρχ. Τηλ. 239342.

(Π 473) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
1855. Πληροφορίες τηλ. 227763

(Ο 466) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εργαστη­
ρίου ζαχαροπλαστικής - τυρο­
πιτών - φούρνος - μίξερ - ψυ­
γείο - σφολιατομηχανή. Τηλέφ. 
238144.

(Π 465) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOY­
OTA HIACE 1600 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Ευ­
καιρία. Τηλ. 256565.

(Π 509) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) «Μερσε- 
ντές 8,13». 2) «Μερσε- 
ντές 1619» και 3) LO 3Τ 
V.W. υδρόφυκτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 —

284428.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

(Π 322) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) ι—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι παραδοσιακή 
'μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­

λή κλπ.) εμβαδού 140 τ. 
μ·, σε τιμή ευκαιρίας. 
ιΠληροφοριες τηλέφωνα
220104
234234.

(Π 517)

253016

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως επί της οδού Λασιθίου 
37, πλήρως επιπλωμένο, με τη­
λέφωνο και με υπόγειο 50 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 239393 — 
231519.

(£809) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 97, α' 
όροφος, έναντι «ΙΜούγέρ», κα­
τάλληλο για κάθε χρήση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 711254.

(Ε 107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εν­
τός Ηρακλείου, νεόκτιστη και 
με μερικά έπιπλα, ©α προτιμη­
θούν μαθήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 228164, μετά τις 9 μ.μ.

(£110) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Ιδομενέως 21. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283521 - 226262’ 

(£106) 1—6
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ενοικιάζεται ισόγειο τριάρι στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775.

(Ε128) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων, επιπλωμένο, με τηλέφωνο, 
ελεύθερο από τρεις προσόψεις 
επί της Λεωφ. Κνωσού 131, έ­
ναντι στάσεων αστικού λεωφο­
ρείου. Τηλ. 222659 — 231014’

ρίπου τριάντα τετραγωνικά μ., 
Χάνδακος 22, λίγο παρακάτω 
από τα Λιοντάρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220190'

(£197) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
κατάλληλα για οποιαδήποτε 
ΧΡήση κοντά στην πλατεία Σι- 
νάνη στα Ατσαλένιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234440.

(£196) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη· 110 τ. 
μ. ισόγεια, με φως, νερό, W.C. 
και ακάλυπτο χώρο κατάλληλο 
για φορτωεκφόρτωση αυτοκι­
νήτων. Πληροφορίες οδός Πα- 
τρισρχσυ Μελετίου Μεταξάκη. 
Τηλ. 250145 ή 287158.

(Ε 194) 4;_ g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτήτριες. Τηλ, 286253.

(£195) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα, ε­
πιπλωμένα' δωμάτια με κουζίνα, 
ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 281.480.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1): Ισόγειο 
διαμέρισμα 100 τ.μ. με κεντρι­
κή θέρμανση, Ποσειδώνος 31. 
2) Ρετιρέ δύο δωματίων με κεν­
τρική θέρμανση. Πληροφορίες 
Ποσειδώνος 31, τηλ. 282.052.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια, το 
ένα ισόγειο με αυλή, εντοιχι­
σμένες ντουλάπες και τηλέφω­
νο στην οδό Καλλιπάλεως 31. 
Το άλλο στον ο" όροφο στην 
οδό Ισοκράτους 11. Τηλέφωνα
238467'

(£161) 1—5

(£121) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
ανεξάρτητο, κατάλληλο 
και για φοιτητές στην 
Λεωφ. Δημοκρατίας 32. 
Πληροφορες τηλέφωνο
23718Γ

(£113) 1—5

(£131) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λεωφ, 62 Μαρτύρων, 
διασταύρωση Λίντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250722.

(£165) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος υπερυ­
ψωμένη αποθήκη 150 τ.μ. στη 
θέση Αγ. Ιωάννης (Μεσαμπε- 
λιές). Πληροφορίες τηλ. 220752 
από 08.OO-14.30, 235167 από 
14.30-22.00 235961’

(£164) ι—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο β' όροφο. Πληροφορίες 
τηλ. 230487 — (0841) 28720 
Άγιος Νικόλαος, 6-9 μ.μ»

(Ε 171) 1—5

'(£193) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 2 άτομα με­
γάλο 2ήρι διαμπερές με αυλή, 
ό$ός Κουρμούληδων 76 (πε­
ριοχή Καμαράκι). ΠληροφΟράς 
ίντός, β' όροφος.

(£142)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων, κουζίνας, αυλής, 
λουτρού, με τηλέφωνο, πάρο­
δος Θενών. Τηλ.
απόγευμα.

(£146)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
πλωμένα στον β'

259981, 4-8

δωμάτια επι-
όροφο εντός 

πόλεως για· δημόσιους υπαλλή­
λους και·εργαζόμενους, με τηλέ-
φωνο προς εξυπηρέτηση,. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 283423.

(Ε 147)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και εργαζόμενους πε­
ριοχή Θερίσου. Τηλ. 253172.

(Β76) ΐ-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 3ά- 
ρι προς τον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας με μεγάλη 
αυλή και κεντρική θέρμανση 
στη Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­

σεως 56. Τηλ. 226354 - 287780
(£172) 1— 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
+ βοηθ. χώρους μέσα· σε κήπο 
στη συμβολή της Αλ. Παπανα­
στασίου-Φαιστού (Μεσαμπε- 
λιές) Ηρακλείου, κοντά· στο Πα 
νεπιστήμιο. Τηλ. 232115 όλες 
τις ώρες και 289592 σε ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο κον­
τά: στη θάλασσα ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη, με 
αυλή. Πληροφορίες τηλ. 228493 

(£200)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι· στο β όροφο και στο ισό­
γειό δύο δωμάτια, με χρήση 
κουζίνας και λουτρού, Θενών 
12. Τηλ. 253260 —. 255397.

(£211) 4—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ.μ., 
γωνιακό, οδός Πτόλεμαίων 2, 
Ν. Στάδιο. Πληροφορίες τηλ. 
253670.

(£210) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο κέντρο της πόλεως σε πο­
λυκατοικία στον α’ όροφο, Πλη 
ροφορίες 9-11 πρωί, 7-9 
βράδυ, τηλ. 250000.

(Ε 209) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για' φοι­
τητές ή φοιτήτριες διαμέρισμα 
τριάρι στην κεντρική Θέση Α­
νάληψη (δίπλα1 στην πλατεία 
Ελευθερίας), Πληροφορίες Ισι­
δώρου 5 (4η πάροδος της Τί­
του Γεωργιάδου). Τηλ. 287472 
225017.

(Ε 208) 1—3

γραφείου. 
(£173) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, Μάρκου Αυ- 
γέρη 12 (λίγο, παρακάτω από 
τον ΟΤΕ). Πληροφορίες τηλέφ. 
235.384.

(£162) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με βιο­
μηχανικό ρεύμα και λουτρό, πε- 
ρίπου 30 - 35 μ. στο Ατσαλέ­
νιο, Διγενή 7, τηλ. 286.155 και 
234.201.

(Ε 1«3) 4-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Νέο 
Στάδιο (Χανιώπορτα), οδός 
Τάρας 7 (αδιέξοδο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 254749 μετά τις 3 μ μ.

(£207) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι καινούργιο μόνο σε ανδρό­
γυνο. Τιμή 25.000 δρχ. Διεύ­
θυνση Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
(πάνω από το πρακτορείο με­
ταφορών ΦΟΙΝΙΞ). Τηλέφωνο 
257436.

(£206) 4—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέν­
τρο της πόλης (Αργυράκη 9), 
κατάλληλο για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 281940.

(Ε 204) 1—3
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της ΑΝΤΛΗΤΙ- 
ΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ηλεκτροσυγκολ- 
λητής από 17-20 ετών και βοη 
θός μηχανουργείου από 17,20 
ετών. Τηλ. 251667 από 8 · 4 μ, 
μ. και 254871 από 7 - 9 μ μ

(Ζ 900)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για μικρό 
ξενοδοχείο στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 223.211 από 4-7 μ μ

(Ζ899)
ΖΗΤΩ κοπέλα, ευπαρουσίαστη 
καί με γνώσεις, να αναλάβει το 
μπαρ σε μία «ΠΑΠ» εντός της 
πόλης. Τηλ. 230121 κατάστημα 
281601 μόνο βραδυνιή ώρα.

(Ζ898) 1—1Q

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ υ ­
πηρεσία σε ταξιδιωτικό γρα­
φείο να μιλά καλά Αγγλικά ει 
δυνατόν και Γερμανικά.' Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες με η- ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες δε- ΧΑΘΗΚΕ &ήκπ περ.έχουσα α-
μερομισθιο και εργάτες. Πλη-· σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ- στυ^μεκή ταυτότητα διπλώ-

. - ροφορίες τηλ. 238193 - 283150 - λά χρήματα προωθώντας τα ετ~ ί τβϋΤότητά δωρητή σώ-
230834. ·. δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φόρε- ύστδς, ανήκουσα στον Κουζού-
(Ζ894) 1-^40. ματο, σύνολα, ζακέτες, δερμά- ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχγίτής επιπλοποι- ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ, Φυσικός και λσγλουιΠανργιώτη. Όποιος τα·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο· χορευτές- και- τι να; ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ, - ΚΑΔΕ- ;.ός.-Νόμιμες αποδοχές. Συνεχές- ■· Μαθημάτικός, παραδίδουν μβ« βρει να^ επικοινωνήσει με το τπ-
μια χορεύτρια. Κρητικών, μι ΝΕΣ·, κουβερλί, παπλώματα, σε- . ωράριοί -Τηλ. 254480 από 5.30 θήμάτα Φυσικής - -Χρμείίχ - - λέφωνο· 2433ΐσ·ή·μέ την Ασφά- 
λα'ι'κών χορών άνω των-18- ντόνια κλπ.· Δίδονται και με δό- -8.30 μ.μ. - ι - Μαθηματικών- όε ■ μαθητές Γυ- λεί-σ ;
χρονών γιο το χορευτικό συγ- -σεις. 2) Εσώρουχα, πιζαμες, νυ- . (Ζ 909) -. 
κρότημα ΖΟΡΜΠΑΣ. Αμοιβή 
πολύ καλή, θα προτιμηθούν αν 
είναι κάποιας σχολής Ηρακλείου 
ή από το Λύκειο Ελληνίδών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Δωμάτιο επι­
πλωμένο για εργαζόμενο. Τηλ.
282870.

(Ε 229) 1—6

Τηλ. 242975 
. (Ζ 893) 1—2

■ σεις. 2),Εσώρουχα, πιζάμες, νυ- (Ζ 909) ■■« ■■ -,.- -1-*6· < μνασίου και ■· Λυκείου:-Πλήροώ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος -χωμίς ιστρασιω- ς'ΌΡ+ες τηλ. 232371. ■κτικά, ρόμπες, φόρμες, μπουρ­

νούζια κλπ. Ποσοστά 50ο)ρ, 
πριμ, δώρα. . Πληροφορίες τηλ. 
256287 και 256334,

(Ζ785) 1—W
Η INTERAMERICAN Α.Ε. ζητά 
4 άτομα απόφοιτους Λυκείου,

τι.κές υποχρεώσεις, δραστήριος. (Μ 743) 1—2
με πείρα σε χωματουργικά μη- ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη- 
χανήματα. Τηλ. 252.292, από ματικά σε -μαθητές Γυμνάσιου-

-(Δ 429) 1
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ, παντελΰνίών ράβϋ (Ε 234)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έ- 
νοντι «Κόέτα Μπη.τς». Επίσης 
πωλείται οικόπεδο στο Τσαλι- 
κάκι Μετόχι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250765 — 256356.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οι κό- 
πεδο εντός οικισμού. 384 τ.μ. 
Τηλ. (0897) 61285.

(Π 549) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI α- 
τρακάριστο. Τηλ. 253330, κ. 
Χούμος, 6-8 μ.μ.

(Π 548) 1—3

φασόν παντός τύπον· Τηλέφ.

285293, ώρες γραφείου.
(Ζ897) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Σχετική 
εργοστασιακή πείρα θα θεωρη­
θεί ιδιαίτερο προσόν. CANTIA 
PLUS Α.Ε, τηλ. 228559, 7 π.μ.' 
- 3 μ.μ.

(896) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές 
με ημερομίσθιο αναλόγώς προ­
σόντων και Ι.Κ.Α. Τηλ. 259241 
5-8 μ.μ.

(Ζ 895) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μο­
δίστρα σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 287396.

(Ζ 882) ΐ—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλοκατζή- 
δες για μεγάλο έργο στην Ιερά- 
πετρα. Καλό μεροκάματο, μό­
νιμη απασχόληση. Τηλέφωνο 
243.372' .

(Ζ849). . , . ^6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρ­
τήτως φύλου,, ηλικίας 22 - 48 
ετών, απόφοιτοι Λυκείου γ·ο 
την στελέχωση. υποκαταστήμα­
τος. Πληροφορίες.τηλ. 224585, 
κ. Κατσιράκη.

(Ε 876) . . 5-5

8 μ.μ.
. (Ζ 908) . 1—4

. ΑΠΟ ΤΗΝ Γ. & X. Ρετσόπου-

■ Α και Β Αυκείαυ. Πληροφο- 
ρίες- τηλ. 281204 καθημερινά

ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας 23 λος. Α.Ε. - ΛΟΤ^υείά Γονρνών, ■
- 45 ετςύν, για παραγωγική συν­ ζητείται ηλεκ-τρασυγκολλητης

6-9 μ.μ:ώ. . 
(Μ 764) -- 1—3

εργασία, Προσφέρετσι χρημρ-. . για μόνψή' απασχόληση.
τοδότηση 40 - ΘΟ.αρΟ δρχ. , μη- 
νιαίως, εκπαίδευση, και BONUS. 
Πληροφορίες, τηλ. 224585.ώρες 
9.30 - 2 μ.μ. και 5.30 - 8.30 μ.μ.

(Ζ 877) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Κίκρετέρίβ. (PUB) «LA PRIMA», 

. Ολυμπου 30, Πατέλλες, Τηλέφ.
282298.

. . (Ζ 874) ..

239'123.
(Δ 431) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
Πόρο. τηλ. 221309.
2. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχερηση 
χων στην Ψαρομηλίγκων.

ατον

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
ριοχή Εσταυρωμένου επί της ■ 
εβνικής οδού Ηράκλειού' Μοι­
ρών. Τηλ. 250530.

ροφορίες τηλ.. 282591 
φείωυ). 761240 - 761511

.ταμείου). -■ . ■ ,.
(Ζ 906)

Πλη- ■ 
(γρα· 
(λα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ .-με πολυετή 
φροντιστηριακή: τΐέίρα παραδϊ- 
δει. μαθήματα σε μαθητές Γέ^·;

- μναοιου-- -Λυκείου. Πληροφο- —- 
,· ρίες τηλι :281471. - ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 21 έ-
.τών. Πληροφορίες 
(ΜέΤντόνι).

. (Ζ905)..........

1—3 · (Μ 763).

ΠΑΝΙΒΑΡ

1—5

1—4 ·
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει - μα­
θήματα οε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 226124.

. (Μ7Θ2) Ί—15

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητάφω- 
να, πικ - an. STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714' „ ,

-- .· . - - .· . . 1-^10

287942'
(Ε 232) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ρού- 
Τηλ.

(Π 547) 1—5

μονοκατοικία

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων -
" κλιματιστικών. Μανόλης 

Σμαριανάκης, Κουρμού- 
ληδων 7, Καμαράκι, τη­

λέφωνο 244316.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο στέσιο/ 
βάγκον FIAT 125, περασμένο 
οπό ΚΤΕΟ, σε αρϊστη ■κατά­
σταση. Δεκτός κάιθε έλεγχος. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 238621, 
ώρα 08.00 — 16.00, εκτός Σσβ 
βατό-Κυριακή.

για εργένη επί της οδού Ανσ- 
λήψεως 200. Τηλ. 223.813 8- 
12 π.μ. και 227'660 2-10 μ μ

(Ε236) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε αγόρια δω- 
μάτιο επιπλωμένα και ένα δυά­
ρι επί της οδού Νεοφύτου Γϊε- 
διώτου 10. Πληροφορίες τηλ 
280136.

(Ε 225) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση και η­
λιακό. Τηλ. 233596.

(Π 546) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 650 
κασέτες και ενοί'κιάζεται το κα­
τάστημα όπως είναι. Τηλέφωνο
221.205.

(Π 545) 1—7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
μοντέλο '80. Τιμή 450.000 δρχ. 
Τηλ. 284268, κ. Κώστα..

(Π 544). - 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB 100 τ.μ.. σε κεντρικό; 
δρόμο. Πελατεία εξασφαλισμέ­
νη και ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση.. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 241465, ώοες καταστημά­
των και 256672 αΠό 2-5 μ.μ. ' 
κα·ι 10 μ.μ.

(Δ 428) 1—10ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμάρων ΓίΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής-αναλαμ- 
.τοποθέτηση και κόφτης. Τηλ. βάνει να παραδίδει; μαθήματα. 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να.ερ- · 227751 μετά τις. 8. μμ. στο σπίτι της απογευματινές
. γοσθούν σε PUB πολυτελείας ,· (Ζ 904) ι—6 ώρες. Πληροφορίες τηλ. 281096
,ως μπαργούμαν. Πληροφορίες: ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς, αγορά αυτόκί-

■ Ι.πτιβι
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ την ευκαιρία να 
κερδίσετε πολλά' χρήματά. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-δεσποινίδάς tt^Z"γιο απασχόλησή ατις έλέύθίρες '17 P α··Όζ ·7· '
ώρες που διαθέτουν.' ..... „ (Ζ862) ,ΙΛ- ,1^-6
προώθηση ωδών του γραψου ΖΗΤΕΙΤΑΙ νία· WaviaiW,20.-, 

μας που είναι εσώρουχα σε με­
γάλη συλλογή, καλλυντικά έι-

νητο ΜίΙΝΙ BUS 9 -12. θέσεων.

σαγωγής, χρυσαφικά και άλλα 
πολλά είδη. Ποσοστό κέρδους 
μέχρι και 50ο)ο. Πολλά δώρα 
και εξτρά PONUS. Τήλ. για 
ραντεβού 289888, ώρες γρα­
φείου. ’ ■'

(Ζ818) ΐ—6

25 ετών, δυναμική, με καλές , 
δημόσιες σχέσεις για να εργα­
στεί σε κατάστημα. ραύχων^Ε- :

, ρίσης ζητείται λογίστρια με . 
τουλάχιστο διετή πείρα σε βι-.. 
βλία Δ’ κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.4^’. ώρες κατα- . 
στημάτων. ·, . ..

' (Ζ826) ... . .1—6.

.233.596. .
.(Ζ 903). . .

■ από 7 ,.9 μ.μ;
(Μ 759>. . 1—5

ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ α­
ναλαμβάνει βαφές ψυ­
γείων - πλυντηρίων. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232.593.

(Δ 422) ΐ—6
1—5. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθη-

(Ε 224) 1—5

ΤΟ ξενοδοχείο LAYRIS 
Α.Ε.’ στ:ς Γούβες ΖΗΤΑ 
ττρόοοπι κό όλον των 
ειδικοτήτων. Αιτήσεις 
γίνονται δεκτές καθ' ε- 
κόστην από ώρα 11-3 
μ.μ. Τηλ. (0897) 41101 
και 233596. · ,

: (Ζ 902) - 1—2

ΥΠτής Μαθηματικός, με 
φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου) πσραδίδει μαθή­
ματα σε ιδιαίτερα ή 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμες. Τηλέφ. 
286488 — 283482.

(Μ 731) . ι-ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Κα- 
μαρρκι γι,μ .φοιτητές ή. εργένη­
δες. Τηλ. 280501.

Για το Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 
Στα Λινοπεράματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό των κάτωθι ειδικοτήτων:

ΜΑΙΤΡ του ξενοδοχείου με προύπηρεσία και τουλάχι­
στον δυο ξένες γλώσσες Αγγλικά και Γερμανικά οπωσδήποτε 
— Πρώτους μαγείρους
— Βοηθούς μαγείρου
— Αρτοποιό
— Μπουφετζίδες Α'.
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθ' εκάστην από ώρα 12.00_  
14.30,'τηλ. 821602, 821624.'

ΣΠΥΡΟΖ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκεϋ- 
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL»
Αγισσαράς - Χερσονήσου

Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 

και κηπουρό.
Πληροφορίες στα Τηλ : 280187, 285984

από 9.00—13.00 κάι από 18.00—21.00.

1)

2)

3)

Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Νέους ή νέες για το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο- 
ποδηλάτου. ... ■ ■. . .· .
Άτομα τελειόφοιτο Λυκείου τουλάχιστον, για το τμή­
μα δημοσίων σχέσεων.
Εισπρσκτορα για να αναλάβεί.τον Νομό Ηρακλείόυ. ' 

Αμοιβή, μισθός ή ποσοστά.

Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου:
229229.

ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
CRETA MARIS και SILVA MARIS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Αιτήσεις στα γραφεία: Δημοκρατίας 15 (Ανάληψη), Ηρά­
κλειο. CRETA MARIS κάθε Πέμπτη - Παρασκευή 18.00 ·—- 
20.00. SILVA MARIS κάθε Δευτέρα - Τρίτη 18.00—20.00.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «PEFANA VILLAGE» Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
που βρίσκεται στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΑ
προσωπικό, με τις παρακάτω ειδικότητες: ■ .

— ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ
— ΜΠΑΡΜΑΝ
— ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
— ΒΟΗΘΟΥΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ

θα προτιμηθούν αυτοί που έχουν ίτρούπηρεσία σε ξενοδο­
χεία ανάλογης Κατηγορίας.
Αιτήσεις κάθε Τρίτη - Πέμπτη και Παρασκευή, απόγευμα.6 
—8, στα Γραφεία μας, οδός 1821 αρ. 35 (Κατάστημα.Τσ - - 
γάλογλου. Αρμόδιος κ. Σπυριδάκης. ί.ιί.

Γ ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟ­
ΓΟΣ > ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ χω^ 
ρίς . στρατιωτικές· ιιυπ.ό, γ 
χρεώσεις για· ■ επίβλεψη 
οικοδομικών έργων. Ει­
δικότητα δομικών, συγ- 
κοινωνιακών,, ηλεκτρολό­
γων ή μηχανολόγων. Τη- - 
λέφωνο 226692. .

(Ζ 833) 1—10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Μεγάλη: Ελληνική Ανώ­
νυμος Εταιρεία ζητά για 
τα γραφεία της στο Η­
ράκλειο: - ■ ■· ' ■ ?
— Ένα- υπεύθυνο στό '■

; νέο Υποκατάστημα, ηλ:- 
κέας 30· ·έώς· 45 ετών.
— Τρεις συνεργάτες ■ ή·

■' συνεργάτριες ηλικίας 25 · 
. έως 40 ετών. ■ ω-ι-ωω.

Και στις δύο περ-πτώ- 
■ σεις ; οι ενδιαφερόμενοι ■-
■πρέπει να είναι απόφοι­
τοι ; τουλάχιστον Λυκεί- ■ ' 
ου. Προσφέροντοι ίσ^Γω·· 
στες συνθήκες εργασίας

■ και υψηλές οικονομικές
* απολαβές. Γίδ-ήροσώπι- '■ ' 

κή συνέντευξη τηλεφω- 
νείστέ στο· 228578Γκόθέ·:';ί ■' 
μέρα σε-ώρες γραφείου.'

Ο ΣΥΝ)ΣΜΟΣ αλουμι­
νίου - σιδήροσ ΣΒΑΣΧΟ- 
ΝΗ συν,. Π.Ε. ζητεί υ-, 

,/ι. ττομηχανιικό ή εργοδηγό , 
μηχανολόγο ως υπεύθυ­
νο για το εργοστάσιο

. παραγωγής .στη .BljniE.
Ηρακλείου, θα προτιμη­
θεί ο. ρχων προ'υ'πηρε- 

. οία στις κατασκευές α- . 
. πό λαμαρίνα. Πληροφο- 

ρίες τηλέφ. 257880 και 
. 251604 από.8 έως 3 μ.μ.

(Ζ842) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα, (ε- 
ρσοιτεχνικό) γιά να ιργασθεί. 
σε καταστήμα τροφίμων. Τηλ. 
282606.

(Ζ917)

(Ζ 901) " 1—5'

CABMRIDGE FCE από 
18 Ιανουάριου αρχίζουν 
ολιγομελή τμήματα για 
πτυχίο Αγγλικής Γλώσ­
σας στο Φροντιστήριο 

Αγγλικής Κ ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ, πλ, ■ Κορνάρου 25, 
Τηλ. 280.575. υί >

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­

κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσι ς 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι-

(Ε223)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον
Αη. Γιάννη, θεοκτίστου 3. .Τη­
λέφωνα, 235742.

(Ε222) ,.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3
(Π 543) 1—5

(Μ 723) 1—10

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους - PROFICIENCY 
LEVEL. Τηλ. 237782, 2 - 5 μ.μ.

(Μ 757) 1_3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου· ■- Λυκείου, Α'- Δ'

-f π Δέσμης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
• 258941. · ΐ

ΜαΘΗΜΑΙΑ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής τής 

’ Φυσικομάθηματικής Σχολής με 
' πέίίρα κάι' 'επάγγελμά-1κγ) ευσΰ-

■νειδησία παραδίδει ■ ιδιαίτερα 
· ' μαθήματα σε μαθητές Γυμνάί 

σίου - /&^ύςέαι';Δέσμής;7ΠΧή 
ροφορίες τηλ. 253465.

■ ' (Μ Ζ61) 1—4

PROFICIENCY - LOWER CAM-
' BRIDGE: Μαθήματα από έμ­

πειρη επάγγελματία καθηγήτρια 
Λταχιούχο Πανεπιστημίου με 

η-τικός. Τηλ. 257930. μητρική γλώσσα Την Αγγλική;
(2906) 1—12,.^·

.. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ζαχαροπλά?,, .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός με. πο- 
,. λυετή πείρα.. .Μισθός ι,κανοπο,ι-

,· ,άΤήζ, Μ:αθάς ικανοποιητικός^ · ΜΔή1. _ -.
• Τηλ, 250327 , . ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, κάτοχος μ ε-
* . (Ζ916) 'ι J ς ταπτυχιαΚ'ού. διπλώματος 1 στο'
' ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια ’με πείρα' ■ διδακτική'πέί-

. για ΕΛΕ. ααν βοηθός λογι- Ρ° ^οηΠανεπ|Ρτ^
> στή γ.α 3 .ημέρες.τπγ. έβδομό- ξ"11*000·.
J δα. Τηλ. 284022. Tr,A' 250338· τις 5 το α-
’ ’·(Ζ915) 1-4;
: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει λλΧΙ.λ r 1—3 

υπαλλήλους γραφείου και λογι- ΔΑ£ΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα στή. Απορα^^ΐ^ά ^θτ'-

ή Ιταλικά,..Τυχόν προ.'υ.πηρε^, , 1^' 242675·
σία. θα· υπολογισθεί. Τηλέφωνο. 1.-6
226453. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΤΡΙΑ ζητείται

(Ζ 914) ι—β αΠθ Τα ΦΡ°ντι'στ,ΪΡ|ό' ΓΑΛΗ-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, ηλικίας 20 έως ^ΚΗ' Πλή<Μ1ζ απασχόληση.

- . 25 ετών με γνώσεις,^ρμαν!- σΤα τ9λ: 252640
285582.κής για καθημερινή απασχόλη­

ση σε επιχείρηση επιπλωμένων 
διαμερισμάτων «MIKA VILLAS.» 
στο■·Πισικρτηανιό, Χερσονήσου.. 
Δυνατότητα διαμονής.,. Πληρο­
φορίες τηλ. 283739, καβημερι- 
νρ. 9-10 το πρωί.

(Ζ913) ... 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, να εργασθεί 
πρωινή βάρδια, ομιλούσα, τρυ-, 
λάχίστον μ,ια ξένη· γλώσσα από 

. την καφετέρια - πιτσαρία πο­
λυτελείας «KRI-KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354
— 220757. 

(Ζ 912) 1—10.
* ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οίκο­
ι δομή. Τηλ. 232133.
! (Ζ911) . 1—2 ·
• ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ o&)- ' 
ι γός και ζητώ να αγοράσω μισό, 
! . ταξί. Πληροφορες τηλ,257783.
' . (Ζ910) ί—4 ;

Bettina
Οι μεγαλύτερες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

που έγιναν ποτέ 
στο Ηράκλειο!!!

Ταγιέρ 
Ταγιέρ 
Πουκάμισα 
Ταγιέρ 
Παλτό 
Καπαρτίνα

από 28765, μόνο 15.003 
από 22.690 μόνο 13.000 
οπό 12.000, μόνο 4.509 

από 20.900, μόνο 10.000 
από 27.000, μόνο 15.000 
από 16.800. μόνο 10.000

Φορέματα αμπιγέ από 15.300 μόνο 5000
Τρουαπιές 
Φρύστες

από’ 22.000 μόνο 8.000

Ζώνες δερμάτινες, 
Παντελόνια

από 10.950 μόνο
μόνο 
μόνο

3.500
500

1000

θα χαρούμε 
να σας εξυπηρετήσουμε 

στα Καταστήματα BETTINA. 
Πλατ. Κορνάρου 35.

(Μ 755) . 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 260152'

(Μ 754) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ-
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρά, πάραδϊδεί Αρχαία - Έκ­
θεσή - Ιστορία - Λατινικά σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου -
Δέσμες στίς περιοχές Ηρακλείου 

' Χερσονήσού - Μαλίων" - Μο- 
χού:' Τιμές λογικές; Τηλ. 241462 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 746) 1—10

ΔΙΑΦΟΡ
ΕΧΕΤΕ βιντεοκλάμπ,· 'ιΕχετε θέ­
ματα που δεν χρέιάζεστε διότι 

' δεν'ίσας 'K'lvopvTdi πλλο; ΑΓΟ- 
’ ίΆΖΩ μεταχειρισμένες 'βίντεο- ζ 

ταινίες 1-2 ετών σε καλή τι-
μή.. Δεκτά θέματα όλων των ε- 
τα.ιριών. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531, κ. Γιώργο, από 6-9
απόγευμα. 

(Δ 424) 1—3

(Μ 752)' 1—6

ΚΛΑΠΗΚΕ χαρτοφύλακας πε- 
ριέχων .έγγραφα και στέλεχος 
τιμολογίου της επιχείρησης υ- 
δραυλίικών,,. κατασκευών.. , Τσα-; 
γτηράκη Μιχ·μ?;θΛ.ευρών να επι­
κοινωνήσει με το τηλ. 235282.

(Δ 430) 1—2

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Γ ΖΗΤΑ
ι ια το τμήμα πωλήσεών πωλητή πεπειραμένο, 

θα προτιμηθούν αυτοί που:έχουν προύπηρεσία σε τμήμα 
πωλήσεών Ευπορίκών-Έπιχείρήσεών. Συστάσεις σπαραίτη- 
Τϊς. Αρμόδιας' κ: Πάπαδάκης. τηλ.: 258766.

1)
2)
3)
4.)
5)
6)

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «KRETA SUN» 
Περιοχή Γούβες Πεδιάδας τηλ. 0897)41103

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις παρακάτω ειδικότητες:

Μαιτρ κεντρικού εστιατορίου
Μπάρμαν
Βοηθό ΜΠάρμαν' ' '
Σερβιτόρους' " - -- ■:
Βοηθούς'σερβιτόρου
Μάγειρους Α', Β'. Γ

; Πληροφορίες καθημερινά 10.00—14.00. Υπεύθυνος 
’ Κυρισκάκης, προσωπάρχης.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ
ΖΗΤΕΙ

Νυχτερινό υπάλληλο υποδοχής..
Αγγλικά απαραίτητα.

Για ραντεβού τηλ. 250025

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό από το «CRETAN VILLAGE HOTEL» 

(UNDER KUONI HOTEL MANAGEMENT)

I- To Ξενοδοχείο- μας είναι Α' Κατηγορίας και ζητά προσω­
πικό για την στελέχωση των τμημάτων: 
ο. Υπνοδωματίων 
β. Εστιατορίου - BAR

Άγ. Συντήρηση ■'
δ. Κουζίνα
ε. Λογιστήριο

Η γνώση Γερμανικής ή Αγγλικής θεωρείται απαραίτητη.
CRETAN VILLAGE HOTEL Λ. Χερσονήσου 70-014

τηλ. (0897) 22996 - 7

καινούργια
δωμάτια για φοιτήτριες στο
Μασταμπρ. Τηλ. 259146 

(Ε 221) · Γ ’
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Κηπούπολη με κεντρική 
θέρμανση. Τηλέφ. 236515 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω υ­
γείας 600 τ.μ. στη θέση Καλό- 
ψούζι, με κτίομα 4 δωματίων 
ήιυιτελές, με φως και νερό. Τη- 
λέφωνο 238300, ώρες καταστη-
μάτων.

(Π 542) 1—6

227379'
(Ε 220) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο «Μερσεντές 608» κλούβα.

δέ Τζαμί) 
Κρήτης.

(Δ 384)

Ηράκλειο

1—25

ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ - μετα­
βιβάσεις - αναθεωρήσεις 
διπλωμάτων.- ΦΟΡΟΛΟ­
ΓΙΚΑ - διαβατήρια. Σω­
στή δουλειά. Σωστές τι­
μές.

ΕΛΕΝΗ Γ ΒΑΜΒΟΥΝΑΚΗ 
έναντι βορείως κτιρίων 
Εφορίας, τηλ. 257504- 

Σοφοκλή Βενιζέλου 137.

ΝΤΕΤΕΚΠΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηράτίκά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο-

Ι
-ο^ιώοάλοεωώ τάποθηογ 

ντας. Διάφορες’μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από-
λυτή εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα κάι θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 

2Β1490 — 281099.
(Δ 405) 1—28

• ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
4ΝΔΡΕΑΒΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΙΟ ΛΠΟ ΟΤε> 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403 '

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δια­
μπερές 140 τ,μ,. πολυτελούς 
κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση, θερμομόνωση, ασανσέρ 
και διπλά: λουτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234671.

(Ε233) ΐ—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νατολική, ισόγειος στη. διασταύ 
ρωση των οδών Ακαδημίας και 
Κυκλάδων 1. Πληροφορίες τηλ 
243.709.

(Ε 231) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφη κα­
τοικία ο β' όροφος με 2 κύρια 

. δωμάτια και βοηθητικούς χώ- 
•ρουςί Οδός Ευρώπης 18. πίσω
από τον
222060.

(Ε 230)

Άγιο Τίτο. Τηλέφ.

1—10
Ε Ν 01ΚIΑΖΕΤ AI πολυτ ελές δ ια- 
μερισμα 3άρί στην περιοχή Πα­
τελλών. Πληροφορίες από 8 - 1
τηλ. (0842) 23103.

(Ε 235) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια οδός 
Αντ. Μέλιδώνη 15, Αγία Τριά­
δα. Πληροφορίες εντός 5-7 
Μ-μ.

(Ε 228) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
M2, α όροφος, στα σύνορα 
Πόρου - Πατελλών. Πληροφορι-
ες τήλ. 761116. 

(Ε 227) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 108 τ.μ. 
στον Ιο όροφο σε διόροφη 
μονοκατοικία με 2 υπνοδωμά­
τια, σαλόνι, τραπεζαρία συνε­
χόμενο. καθιστικό, κουζίνα, λου 
τρό. βεράντες κλπ., πλησίον 
Λεωφόρου Ιωνίας στο κέντρο 
πλατείας Ατσαλένιου, οδός Α­
ΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 23. Τηλέφωνο
231402 

(Ε226)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της 
οδού Μελποιμένης. Τηλέφωνο. 
253925.

(£219) .ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι κοντά 
στα Τ,Ε.>Ι. για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 255538.

(Ε218) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα 3ά- 
ρι με αποθήκη στην ταοότσα 
,επί της οδού Ραδακανάικη 46, 
Ατσαλένιο. Τηλ. 220129

(ESI 7): 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα, κοινό ντους, λομτρό, 
επί της οδού Μιχελιδόπσπα: 12, 
πάροδος Άλμπερτ. εντός Ηρα­
κλείου,· κατάλληλο για κορί­
τσια ή αγόρια. σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 283923.

(Ε216) ' 'ι_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων σε κεντρικό σημείο 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286273.

<Ε 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
μ. στη Γιόφυβοί. Τηλ. 251592 
— 251551 — 25151Γ

(Ε215) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαιμέρισμο 
και γκαρσονιέρες οδός Μιχαήλ. 
Αρχαγγέλου και Καμίνια, αντί­
στοιχα·. Τηλ. 253803.

(£214) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 236980 από 9 - 11 
n.ip; και 3-7 ■ π

(Π 558) ' ί -ίμ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζυγάριά καί ράφια ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
νο 242295; ώρες κατάστημά-' 
των.

<Π56·4^ t
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στήίν Αλικαρνασσό 
διόροφο σπίτι επί της οδού 
Δημοκρατίας, 50 μ. από την 
Λεωφόρο Ικάρου, συνολικού εμ- 
βαδού 130 μ2 ( 65 4-65) ιιέ α-" 
κάλυπτο Χώρό":μπρασγά ?0 μ2 
οποίος δύναται να οικοδαμηθεί. 
οε τιμή πολύ καλή. Τηλ- 281045 
9-2 και 234580 6 - 8, κ. Νίκο.'

(Π 562) ^7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελάιόφυτο χονδρο- 
λιές στην περιοχή Αυγενικής. 
Περνάει αγροτικός δρόμος. Τι­
μή συμφέρουσα. Τηλ. 254540, 
βραδυνές ώρες.

(Π 561) 1__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άύτοκίνήτο AUTO­
BIANCHI. ηλεγμένο από το Κ 
Τ.ΕΌ, με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
Τμή: 600.000 δρχ μετΡητοίς; 
Τηλ. 236.031.

(Π 560)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά· οικό­
πεδα περιοχή «Κράτα· Μπητς». 
Επίσης στο χωριό Γάζι 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230991.

. (Π 559)

1—6

1—6

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλάστιγγο και­
νούργια. μάρκας FULGOR 600 
κιλών σε τιμή ευκαιρίας και ζυ- 
ναριά ηλεκτρονική καινούργια 
μάρκας ΜΧΤΟ στην τιμή των 
120.000 δοχ. Τηλ. 237473 

(Π 555)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 220 τ 
Ρ- μέ συνολική κάλυψη 177 τ 
μ. κάτω από το Καπετανύκειο 
μονάχα 3.500.000 δάχ 2) Ε 
νοικιάζονται 2 διαμερϊαμ&τρ 
στον Πόρο και Μασταυπο 45 

αντιστο“Χωό Τηλέφωνο 
243 566.

(Π 554)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση pnojJTi< 
στη 1321. Τηλ. 286306

(Π 552) . ,ι ο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 
500 M2 στο συνεταιρισμό των 
καθηγητών περιοχή ΚΤΕΟ (Το- 
μπρούκ). Τιμή 3.000 δρχ. το 
M2. Επίσης πωλείται ®αρητό 
στέρεο μάρκας CRONIN ,και-, 
νουργιο σε τιμή ευκαιρίας

• Πληροφορίες τηλ. 256636.

Τηλ. 233596.
( Π 541) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB στο κέντρο της 
πόλεως, σε καλή τιμή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Τηλέφωνο
281938.

(Π 557) 1—5.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΛΑΦΡΩΣ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ: 1 
πλατώ ρεύματος. 1 πλά- 
τώ υγραερίου, 1 φούόχα 
κοι μοτέρ απορροφητή- 

ρα, 1 πάγκος γαλβανιζέ 
2 μ, 1 γύρος. Πληρο­
φορίες τηλ. 253258 θε- 
ρίσαου 53.

(Π 556) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 
Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατά στάση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληοοφόρίες Τήλ. 
227751 'σπό 1-4 μ.μ. 

και 8—10 μ.μ.
(Π320) 1—6 .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνη­
τα: ΖΒΒ,ΡΑ DAIHATSU 
(τζιπ) επ,βατικό.''FIAT . 
PANDA (μοντέλο 1987). 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091. !

(Π 550) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
BAR στην παραλιακή ο- . 
δό Μαλίων. Τηλ. 285267
ικ. Μαρίνο. 

(Π553) 1—12

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ με ή χωρίς 
’ το εμπόρευμα κατάστη- 

μα στη Λεωφ. Καλοκαι- 
' ρινού 88. Τηλ. 289586'

(Π 563) 1—6

MOTORCLUB:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδή­
λατα - μοτοσυκλέτες σε 
•πολύ καλή κατάσταση: 
HONDA C 50 παπί, HON­
DA ΝΗ 50 βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50 
ENDURO, βέσπα PIAG- 
GIO 150 CC. ENDURO 
125 CC - 250 CC. Τιμές 
προσιτές με εγγύηση. Τη 
λέφωνο 222408 - 222862, 
ώρες γραφείου.

(Π 536) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 
10.000 δρχ. προκατσβο- ' 
λή. Τηλ. 244316, Κουρ-
μούληδων 

(Π 491)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

7,

σε

Καμαράκι.
1—10

ύπερο ρ ί­
στη κατάσταση MAZDA 
RX 7 με αιρ · κοντίσιον, 
στέρεο, συναγερμό και 
όλο τα αξεσουάρ, 28. 
000 χλμ. Τιμή 3.600. 
000 δρχ. μόνο μετρητά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Δώρο κουκούλα. Τηλέφ. 
(0841) 22094.

(Π 488) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πρασσά 4 
στρέμματα με 125 ελιές και 31·.,
στρέμματα αγριάδα, 
μένα, κατάλληλα για 
θέα, φως, νερό. Τηλ. 
κ. Γιώργο.

(Π 526)

εφαστό- 
εξοχικά, 
230911,

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1.
700 κ.ε. Δεκτή και η αλλαγή με
αγροτικό. Τηλ. 236229, 
7.30-9 μ.μ.

(Π 525)

από

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλείται κατάστημα είδη δώ­
ρων στην Καινούργια Πόρτα, 
κάτω από την γέφυρα. Πληρο­
φορίες ώρες καταστημάτων Πύ­
λη Ιησού 7, κ. Γιώργο, τηλέφ 
237661.

(Π 524) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω α­
σθένειας. Τηλ. 253559-251915.

(Π 523) 1—6
(Π 651)1 1—5



«ΠΑΤΒΙΣ»

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Στην Επιτροπή το Νομοσχέδιο

Χθές Σήμερα Αύρισ

Ο Σαμαράς παίζει rnv Κυριακή
σιην παιρα καιά της παναχαϊκής

I II ΩΙ και απόγευμα προπο- ια απο τον Ολυμπιακό, να μην συμβολαίου είναι τώοα πεοισ-
νήθηκαν χθές οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και τοιν συνεργατών του. Το 
πρωί η προπόνηση έγινε στο Ε­
θνικό Στάδιο της Ελευθερίας 
και το απόγευμα στο βοηθητι­
κό γήπεδο του Συλλόγου.

ΣΤΙΣ προπονήσεις πήραν 
κανονικά μέρος ο Σαμαράς και 
ο Μητσέας. Ο πρώτος εξετά­
στηκε προχθές στην Αθήνα απο 
τον γιατρό κ. Μήτσου, ο οποίος 
του είπε ότι δεν πρόκειται να ε- 
πιδεινώθεί η κατάσταση στο 
τραυματισμένο γόνατό του και 
έτσι δεν έκανε αρθροσκόπηση, 
αλλά θα συνεχίσει να αγωνίζε­
ται και θα την κάνει αργότερα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ απούσιαζαν:
— Ο Περσίας, που έχει «θλά­

ση στην πελματιαία απονεύρω­
ση» και κάνει θεραπεία. Την 
Κυριακή μάλλον θα απου­
σιάσει.

— Ο Τσίμπος, που έτρεξε μό­
νος του αλλά αισθάνεται ενο­
χλήσεις και η συμμετοχή του 
στο μάτς της Κυριακής είναι 
αμφίβολη.

— Ο Νιόπλιας, που ήταν 
στην Αθήνα για προπόνηση με 
την Εθνική.

— Ο Κοκολάκης, που πήγε 
στην Μονάδα του προκειμένου 
να πάρει το απολυτήριο.

ΠΡΙΝ απο την προπόνηση 
μίλησε στους ποδοσφαιριστές ο 
Γενικός Αρχηγός κ. Μυριοκε- 
φαλιτάκης, ο οποίος τους είπε 
ότι πρέπει να ξεχάσουν την ήτ-

ια απο τον Ολυμπιακό, να μην
δίνουν πίστη στους ψιθύρους 
και να αποκτήσουν την αυτοπε­
ποίθηση και την ψυχραιμία 
τους, ακολουθιόντας πιστά τις 
οδηγίες του προπονητή τους. 
Παράλληλα καυτηρίασε - όπως 
και ο κ. I κέραρντ - το γεγονός

συμβολαίου είναι τώρα περισ-
σότερες απο αυτές που υπήρχαν 
πριν λίγο καιρό που είχα θίξει το 
θέμα σε μια συνάντησή μου με 
τους δημοσιογράφους».

ΤΟ ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΚΑΙ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΤΩΝ ΑΙΏΝΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ

για τις παραμεθόριες περιοχές
ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΖΗΤΑ Η ΤΕΔΚΗ

Νέα αναβολή για τη συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Άμυνας και Εξωτερι­
κών που συζητά το σχέδιο νόμου που έχει 'κατατεθεί από τον Αναπληρωτή Υπουργό Ε- 
ξωτεοικών κ. Πάγκαλο, το οποίο ρυθμίζει τις δίκαιοπραξίες στις παραμεθόριες περιοχές
της χώρας, δόθηκε χθες

Η αυριανή συνεδρίαση της 
Επιτροπής θα είναι, σύμφωνα 
με όλες τις ενδείξεις, καθορι­
στική, αφού σ’ αυτήν θα ολο­
κληρωθεί η κατ’ αρχήν συζήτη­
ση του νομοσχεδίου πριν αυτό

οπό τον Πρόέδρο της Επιτροπής

ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΤΕΔΚΗ

ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

για την Πέμπτη.

Σ
την καλύτερη των περιπτώσεων μάλλον έκπληξη προκά- 
λεσε η αποστρατεία του υποστράτηγου πρώην Διοικητή 
της ςεαπ κ. Μηνιουδάκη στη διάρκεια των τελευταίων κρίσό 

ων. Και προκάλεσε έκπληξη γιατί ο κ. Μηνιουδάκης υπήρξε ό^ 
μονο ακλόνητος στις δημοκρατικές του ιδέες όταν μάλιστα η 
υπεράσπισή τους εσυνεπάγετο και κάποιες συνέπειες αλλά κά 
γιατί ως αξιωματικός αποτέλεσε φωτεινό παράδειγμα προγ κλ 
θε κατεύθυνση.

Να ίσχυσε άραγε και εδώ το γνωστό ο Κρόνος τρώει τα nm 
διά του; 0|·
Μας προκαλεί δέος και μόνο η απλή σκέμη που δυστυχώς έ 
χει γίνει πραγματικότητα, ο Δημοκρατικός και λαμπρός αίίω 
ματικός υποστράτηγος Μηνιουδάκης απεστρατεύθη'

* * *

εισαχβεί1 για συζήτηση στη

ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΕ
Ο ΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Α.Δ.

Έν« εκ. πρόσημο 
στην ΠΑΕ - ΟΦΗ

Ο Αθλητικός Δικαστής α- 
πάλλσξε τον πσόοσφοψτστή 
του ΟΦΗ Αλεξ. Ιση. γιβ 
όσ« τον κατηγορούσε η 
ΠΑΕ - Ηρσ,κλής. στον πρό- 
σφοιο μεταξύ των όύο ομά- 
δων βγώνα. Αντίθετα ο Α.Δ. 
τιμώρησε ?»ε χρηματικό πρό­
στιμο της ΗΛΕ · ΟΦΗ ενός 
εκατομ. δραχμών.

ότι ορισμένοι ποδοσφαιριστές 
δέχονται εύκολα κίτρινη 
κάρτα.

ΣΤΗΝ εκπομπή «Το 3ο ημί­
χρονο», τηςΈ.Τ.2, ο καθηγητής 
διαιτησίας κ. Σαββαρής ήταν 
κατηγορηματικός ότι στο 87’ 
του αγώνα ΟΦΗ - Ολυμπιακού 
ο Τσαλουχίδης έκανε πέναλτυ 
επί του Χαραλαμπίδη, το οποίο 
δεν έδωσε ο διαιτητής κ. Ναζί- 
ρης. Και δεν ήταν μόνο αυτή η 
καυτή φάση.

ΚΑΠΟΥ εδώ υπάρχει και μια 
ευθύνη του ΣΕΔ, το οποίο μέχρι 
σήμερα δεν έχει αξιολογήσει 
κανένα απο τα κρίσιμα μάτς 
του ΟΦΗ στο πρωτάθλημα, ενώ 
αξιολογεί άλλους αγώνες μι­
κρότερης σημασίας.

Βουλη. Χθεσι νοβραδυνές πλη­
ροφορίες ανέφεραν ότι τα μέλη 
της Επιτροπής εξακολουθούν να 
επιιμένουν στη,ν τροποποίηση 
δασικών σημείων του σχεδίου 
Νόμου.

Η Δ.Ε. της Τοπτικης Ένω­
σης Δήμων και Κοινοτήτων Νο­
μού Ηρακλείου στ ησυνεδρίασή 
τηιζ Χθες ασχολήθηκε με το1 θέ­
μα του εττιχειραύμενου αστοχα- 
ρακτηρισμου της Κρήτης ως 
-τταροφεθόρια περιοχή. Ύστερα 
από συζήτηίση, η Δ.Ε. αποφά­
σισε ομόφωνα να ενώσει την

φωνή των ΟΤΑ Νομού Ηρα­
κλείου με το σύνολο των μαζι­
κών και πολιτικών φορέων του 
νησιού που στο σύνολό τους 
ερμηνεύουν αυθεντικοί το αίσθη­
μα του λαού της Κρήτης για 
το σοδαρό αυτό ζήτηιμα. Η Δ.Ε. 
ζητά, τέλος, να σταματήσει η 
διαδικασία αποχαρακτηιρ ισμού 
της Κρήτης ως πραμεβόριος 
περιοχή και να παραμείνει τι/ 
καθεστώς που ισχύει σήμερα,

Θ
α μας έλθει ο Υπουργός παιδείας κ. Αντώνης Τρίτσης ιώ 
σα στην εβδομάδα στο Ηράκλειο; Κατά την Τσαλδάριο ηή 
ση η είδηση δεν ελέγχεται ως ανακριβής και κατά συνέπεια η 

γραφών ιστορία «επί παντός» Αντώνιος έρχεται ενθάδε

ΜΠΟΡΕΙ το ΜΟΓΓ Κρήτης να κουτσοπερπατάει αλλά γι' αυτό 
δεν φταίει η επιτροπή παρακολούθησης. Πρέπει να ε 
πωθεί ότι ο ρυθμός δουλειάς των εργαζομένων σ' αυτήν έχει 

εντυπωσιάσει ακόμη και τους χαλκέντερους Ευρωπαίους, το 
εκμυστηρεύτηκε άλλωστε αυτό και ο ίδιος ο κ. shotton τητ 
Γενικής Διεύθυνς;ης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. ς

* * *

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

ΚΑΙ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Καταργούνται τα πειραματικά
Δημοτικά Σχολεία

ΝΕΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΑΠΕΛΘΕΤΩ απ'εμού το ποτήριο τούτο. Δεν το είπε ακόμη δη­
μόσια αλλά το έκανε γνωστό αρμοδίων ο Πρωτοσύγγελος 
κ. Νεκτάριος Παπαδάκης όταν του τέθηκε το ερώτημα αν εν- 

^^έρεΓαι για rnv χηΡεύουσα θέση της Μητρόπολης Λάμπης 

Ε όχι να πάει καί ο άνθρωπος στο Σπήλι και να αφήσει το η 
ράκλειο. *

Το ερώτημα της ημέρας: Το υπηρεσιακό αυτοκίνητο ενός δη­
μόσιου λειτουργού σε ποιες δουλειές μπορεί να χρησιμο­
ποιηθεί; Μήπως για τα μώνια και τις κοσμικές εξόδους της συ- 

ζυγου; Αν όχι, γιατί συμβαίνει κάτι τέτοιο στο Ηράκλειο­

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ σε σχετική 
ερώτηση ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είπε: «Περι­
μένω απο την Διοίκηση του 
ΟΦΗ να με ειδοποιήσει για να 
συζητήσομε τους όρους ανανέ­
ωσης του συμβολαίου μου. Οι 
πιθανότητες ανανέωσης του

ΣΙ ΟΝ αγώνα Παναχαϊκής - 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Ρηνιούς 
(Ρόδου), που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Ρωμανά 
(Μεσσηνίας) και Τασιγιαννάκη 
(Αρκαδίας), ενώ στον αγώνα 
Κυπέλλου με το Αιγάλεω διαι­
τητής θα είναι ο κ. Αδαμόπου- 
λος (Αθηνών).

Σς Πς

Ανάλυση ίων αγώνων μπάσκετ 
ίου πρωταθλήματος Κρήτης

ΜΕΝΟΥΝ δύο αγωνιστικές, 
για να πέσει η αυλαία της Α' 
φάσης του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Κρήτης Ανδρών Α κα­
τηγορίας, που περιλαμβάνουν 
τις εξής συναντήσεις (με τα αν­
τίστοιχα αποτελέσματα του α 
γύρου).

το σημερινό δημοσίευμά μας. 
ΣΤΟ άρθρο 10 η προκήρυξη θί­
γει το θέμα «Σύστημα διεξαγω­
γής πρωταθλήματος» και 
αναφέρει τα ακόλουθα:
«Το πρωτάθλημα Κρήτης Αν-

α ναΠυσπσίτο to if 
ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

13η αγωνιστική
23-1-1988

Σητειακός - ΟΦΗ 
Κρόνος - Ηρόδοτος 
Αρκάδι - ο.Α. χανίων

24-1-1988
Εργοτέλης - Ηράκλειο

(78-99)
(58-69)
(44-84)

(70-60)

14η αγωνιοτικη
30-1-1988

Ο.Α.Χανίων - Εργοτέλης(5ΐ-57)
0 Φ Η - Κρονος (97-60)
Ηράκλειο - Σητειακός (39-56) 
Ηρόδοτος - Αρκάδι (64-72)

ΝΑ υπενθυμί σομε, όμως, την 
μέχρι τώρα βαθμολογία:
1. Εργοιέλπς...
2. Ο Φ Η..........
3. Σπτειακός...
— Ο.Α. Χανίων.
5. Ηράκλειο....
6. Ηρόδοτος....
7. Κρόνος........
— Αρκάδι........

24 
22 
.19 
.19
17
15
14
14

δρών Α Κατηγορίας 1987/88 
θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις.

Α Φάση (διπλοί αγώνες) 
τα σωματεία θα συναντηθούν 
σε διπλούς αγώνες και δύο γύ­
ρους, σύμφωνα με την κλήρω­
ση και το πρόγραμμα που θα 
καταρτισθεί και για την βαθμο­
λογία ισχύουν όσα αναφέρον­
ται στο άρθρο 45 των κανονι­
σμών της ΕΟΚ. Σε περίπτωση ι­
σοβαθμίας δύο ή περισσοτέ­
ρων ομάδων στην κατάταξη 
θα ληφθούν υπ όμη κατά 
σειρά:

α) Οι νίκες στους μεταξύ τους 
αγώνες.

β) Η διαφορά πόντων στους 
μεταξύ τους αγώνες.

γ) Η διαφορά στο σύνολο 
των πόντων των αγώνων του 
πρωταθλήματος.
Σε περίπτωση και νέας ισο­

βαθμίας θα γίνεται αγώνας κα­
τάταξης σε ουδέτερο γήπεδο.

Β' Φ Α Σ Η

συγκεντρώσει τους περισσότε­
ρους βαθμούς στην Β Φάση. Σε 
περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ 
δύο ομάδων, στην κατάταξη 
θα ληφθούν υπ όμη οι μεταξύ 
τους αγώνες και σε περίπτωση 
ισοβαθμίας μεταξύ τριών ομά­
δων οι πόντοι στους μεταξύ 
τους αγώνες της Α' Φάσης. Η 
σειρά των αγώνων της Β Φά­
σης θα είναι ως εξής (με βάση 
την βαθμολογία της Α' Φάσης): 
1ος-4ος 1ος-3ος 1ος-2ος 
2ος-3ος 2ος-4ος 3ος-4ος 
Β) Η 5η ομάδα της βαθμολο­

γίας της Α' Φάσης θα συναντη­
θεί με την 6η ομάδα μέχρι να 
συμπληρώσει η μία επί της άλ­
λης τρεις νίκες συμπεριλαμβα­
νομένων και των συναντήσεων 
που είχαν μεταξύ τους στην Α'

Ή κατάργηση των Πειραματι­
κών Δημοτικών Σχολείωντης Παι 
δαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου 
φόρτισε τη χθεσινοβραδυνή συ 
νεδρίαση της επιτροπής Παιδεί­
ας του Νσμαρ. Συμβουλίου. Αρ : 
κετοϊ γονείς μαθητών πήγαν στη : 
αυγεδρϊαση και ζήτησαν να μην ; 
καταργηθσύν τα πειραματικά ί 
πριν ακόμη δημιουργηθούν ανά 
λογά Δημοτικά Σχολεία.

Τα Πειραματικά καταργούνται 
μετά την απόφαση του Υπουρ­
γείου Παιδείας να σταματήσει 
η λειτουργία των Παιδ. Ακαδημι 
ών και των σχολών Νηπιαγωγών 
από· το ακαδημαϊ κό έτος 1938— , 
89. Έτσι ο Δ)ντής Πρωτοβάθμι ί 
ας Εκπ)σης στην εισήγησή του 
πρότεινε το μαθητικό δυναμικό ■ 
των σχολείων αυτών να μεταφερ ! 
θεί στο 520 ΚΖΘέΙσιο Δ.Σ. που ; 
'ιδρύεται γι' αυτό ο σκοπό και θα ι 
λειτουργήσει στο χώρο που στε · 
γάζονΤοι τα πειραματικά. Εξάλ-ί 
λου το μαθητικό δυναμικό του : 
Αθέσιου ειδικού δημοτ. σχολείου ί 
θα εξυπηρετηθεί από το 3ο 5θέ j 
σιο ειδικό Δημοτικό σχολείο Ηρα !

ται η δημιουργία ειδικών τάξεων 
στα παρακάτω δημοτικά σχο- | 
λεία: 21ο, 23ο, 34ο και 37ο Η­
ρακλείου, 2ο Ν. Αλικαρνασσού, ■ 
1ο Μοιρών, 3ο Τυμπακίου και ί 
Προφ. Ηλία.

Προάγονται τα παρακάτω Δη ■ 
μοτικά σχολεία. Το 34ο Ηρακλεί. 
ου από διθέσιο σε Τ2Όιέσιο, το 
35ο Ηρακ. από ΙΟθέσιο σε 12θέ 
σιο, το 45ο Ηρ. από θθ'έσιο σε ( 
δθέσιο, Δ.Σ. Γαζιού από 7θέσιο 
σε ΙΟθέσιο. Προφ. Ηλία από 6θέ 
οιο σε δθέσιο, 4ο Αλικαρνασσού I 
από ΙΟθέσιο σε Ιβθ'έσιο,, 3ο Α!

Άρβης προάγεται σε 2θέοιο.
Το δημοτ. σχολεία που υποβι 

βάζοντα: είναι: Ασκών, ΑρχαγΥέ 
λου, Ξιδά, Κασταμονίτσας και 
(Γερακίου από 28έσια σε Ιθέσια 
και το Δ.ίΣ. Γαρίπας και Σκινιά 
από 3θέσΊα σε 2θέσι·α.

Εκτός από τα Πειραματικά κα 
ταρΥούνται και τα Δ.Σ. Αήδονο 
χωρίου και Δραπετίου ενώ τέλος 
το Ιθέσιο Δ.Σ. Περίβιόλας συγχω 
νεύεται με το 4θέσιο Δ.Σ. Χόν­
δρου.

ΓΥΜΝΑΣΙΑ - ΛΥΚΕΙΑ
Όσον αφορά τη δευτεροβ'ά-’ ’---- \ V ι ι I vcu I C.ps.

λιικαρνασοού από 3θέσιο σε 5θέ ί ιθμια είαταίϊδίευση προτάθηκε
σιο, Μαλίων από 8!θέσιο σε ΙΟΘέ i
σιο, Λ. Χερσονήσου από δθιέ'σιο 
σε ΙΟθέσιο, 1ο Μοιρών από ΙΟΘέ 
σιο σε 12θέσιο, Ν.βρύτου απο 

. Ιθέσιο σε 2θέσιο 2ο Τυμπακίου ι 
από δθέσιο σε ΙΟθέσιο και Χερ ι 
σονή'σοϋ από 2θέσ.ο σε 3θέσ;ο. ■

Επίσης το Ιθέσιο νηπιαγωγείο

να
μην νδρ'υθεϊ κανένα Γυμνάσιο ού 
τε Λύκειο στο Νομό Ηρακλείου, 
■παρ' ότι υπήρχε πρόταση του 
προέδρου της Κοινόή-ητας Χερ­
σονήσου για ίδρυση Γυμνασίου. 
Όπως φάνηκε από την εισήγηση 
ο βασικός λόγος που δεν προτεί 
νονται για ίδρυση γυμνάσια ή 
λύκεια είναι η έλλειψη κτιρίων.

Σήμερα το απόγευμα

* *

Ε
νας Αντώνπς και ένας Αθανάσιος της Νομαρχιακής του ΠΑ-
ΣΟΚ και οι δύο γιόρταζαν την Κυριακή και Δευτέρα αντίστοι­

χα. Ο Αντώνης που το γιόρτασε εντός πόλεως αυτοπροσώπως 
δεχθηκετις ευχές των κ.κ. Λουκάκη και Γαρεφαλάκη (έφτασαν 
ως συνήθως μαζί στις 9 μ.μ.) ενώ ο Αθανάσιος που προτίμησε 
τους Αποστόλους δεν δέχθηκε τέτοια έκπληξη εφέτος. Οι κ.κ. 
Λουκάκης καιταρεφαλάκης δεν τον επισκέΦθηκαν Αντίθετα 
τον ευτραφή Αθανάσιο επισκέφθηκαν δεκάδες πρόεδροι κοι­
νοτήτων και φίλοι του. Στο γλέντι δε που κράτησε ως το πρωί 
διακρήθηκαν ως έμαθα ο προϊστάμενος του Γραφείου Σωμα­
τικής Αγωγής της Νομαρχίας κ. Γωνιωτάκης (οι αλλαγές στις κυ 
βερνήσεις δεν τον πιάνουν) αλλά και η εκπρόσωπος του 
αναπτυξιακού Συνδέσμου «Νότια πεδιάδα».

* * *

Σ
τις 12 Φεβρουάριου εκτός απροόπτου θα κοπεί η πίτα της
N.E. της Νέας Δημοκρατίας, χωρίς νά αποκλείεται θεωρεί­

ται μάλλον απίθανο να έλθει ο πρόεδρος του κόμματος στην 
τελετή εκτός κι αν οι κ.κ. Ντουρουντής και Σενετάκης που φεύ­
γουν για Αθήνα σήμερα επιτύχουν να πείσουν τον κ Μη- 
τσοτάκη.

Αν αυτό συμβεί τότε το σχετικό γεγονός θα προβληθεί α- 
ναλογως.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ

Ο κ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ 
ΚΩΟΥΤΣ ΣΤΟΝ ΟΑΑΗ

ικλείου πρμ προτείνεται γία ίί 
ση.

ΙΔΡΥΣΕΙΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ

’ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Η επιτροπή Παιδείας προτείνει 
ακόμη την ίδρυση δυο νηπιαγω 
γείων στις κοινότητες Εμπόρου 
και Νιβρύ.του. Επίσης προτείνε-

ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ί Ιταλικής προελεύσεως.

Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

ΠΡΙΝ αναφερθούμε στις πιθα­
νότητες που υπάρχουν για την 
κάθε μία ομάδα να παίξει 
στους αγώνες της Β’ Φάσης 
στην τετράδα των ομάδων που 
θα διεκδικήσουν τον τίτλο ή 
στην τετράδα των ομάδων που 
θα αγωνισθούν για την παρα­
μονή τους στην Α' Κατηγορία, 
ας δούμε τι αναφέρει η προκή­
ρυξη του πρωταθλήματος για 
τις περιπτώσεις του θέματος 
στο οποίο αναφερόμαστε με

Α) Οι 4 πρώτες ομάδες της βαθ­
μολογίας της Α φάσης θα συ­
ναντηθούν όλες" μεταξύ τους 
μέχρι να συμπληρώσει η μία 
επί της άλλης τρεις νίκες, συμ­
περιλαμβανομένων και των 
συναντήσεων που είχαν μετα­
ξύ τους στην Α' φάση, κάθε ο­
μάδα που θα επιτυγχάνει τρίτη 
νίκη επί της αντιπάλου της θα 
πάρει δύο βαθμούς και η ηττη- 
μένη ένα. Πρωταθλήτρια ανα­
κηρύσσεται η ομάδα που θα

ΤΟ περασμένο Σάββατο ο 
κ. Μανόλης Παπακαλιάτης 
δηλώθηκε στο Φύλλο Αγώνα 
της συνάντησης Ηράκλειο - 
Αρκάδι σαν κώουτς της πρώ­
της ομάδας. Αυτό σημαίνει 
ότι ο ΟΑΑ Ηράκλειο κέρδισε 
ένα αξιόλογο και καταξιωμέ­
νο παράγοντα. Από την άλλη 
πλευρά, όμως, η διαιτησία 
του μπάσκετ έχασε ένα αδέ­
καστο διαιτητή, την στιγμή 
μάλιστα που ο αριθμός των 
διαιτητών του μπάσκετ στην 
Κρήτη μετριέται... στα δάχτυ­
λα των χεριών.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

0 κ. Κουκουλάκπς σφυρίζει
oro ντερμπυ

ΣΤΟ ντέρμπυ της Κυριακής, 
για το πρωτάθλημα Α' Εθνικής, 
μεταξύ ΑΕΚ - ΠΑΟΚ, θα σφυρίξει 
ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. Κου- 
κουλάκης, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Καταρέλο και 
Ράλλη (Πειραιά).

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής θα 
σφυρίξουν οι εξής διαιτητές:

Ολυμπιακός ■ Λάρισα, ο κ. Βου- 
τσαράς (Αθηνών).

Καλαμαριά - Πανσερραϊκός, ο 
κ. Βασιλάκης (Αθηνών).

Αρης - Διαγόρας, ο κ. Κου- 
τρουλής (Ηλείας).

Λεβαδειακός- Παναθηναϊκός, 
ο κ. Μαντάς (Αθηνών).

Βέροια - Εθνικός, ο κ. Παυλί­
δης (Ρόδου).

Πανιώνιος · Ηρακλής, ο κ. Κα-

ΑΕΚ·ΠΑΟΚ
πετανάκης (Πειραιά).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΕΞΑΛΛΟΥ στους αγώνες Κυ­
πέλλου Ελλάδας, που θα γίνουν 
την άλλη Τετάρτη 27 Ιανουάριου, 
θα σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές:

Ηρόδοτος - Διαγόρας, ο κ. Για- 
κουμάτος (Αθηνών).

Αρης - Λάρισα, ο κ. Κουκουλά- 
κης (Ηρακλείου).

Ολυμπιακός - ΑΕΚ. ο κ. Γέρμα- 
νάκος (Αθηνών).

Δόξα - Καλαμαριά, ο κ. Μάρκά- 
κης (Πειραιά).

Τρίκαλα · Παναρκαδικός, ο κ. 
Κουκουβιτάκης (Αθηνών).

Γιάννινα ή Πανδραμαϊκός - Πα­
ναθηναϊκός, ο κ. Μπρέντας 
(Θεσ/κης).

Το Πρωτάθλημα μπόουλινκ
Μετά το πέρας της 1ης αγωνι­

στικής περιόδου του 6 γύρου του 
φοιτητικού πρωταθλήματος 
μπόουλινγκ που διεξάγεται στο 
CANDIA BOOLING τα αποτελέ­
σματα των αγώνων έχουν ως εξής: 
DIORS · BACCADERSI 5-0
LIONS ■ ΕΟΚ 5-0
BACCADERS ΙΙ ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙΟ-5

5. BUCCETS
6.ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙ
7.BALLADERS II
8. BALLADERS I
Οι 10 πρώτοι παίκτες 
εξής:
1. ΣΑΒΟΓΔΑΚΗΣ (ΕΟΚ)

15-125,7
16-128,3
10-125,8

1-108,2
είναι οι

ΖΕΦΥΡΟΙ-BUCCETS 4-1
Η σειρά κατάταξης των ομάδων 

μετά τα παραπάνω αποτελέσματα
διαμορφώνεται ως εξής:
1. BURCOT
2. DIORS
3. ΕΟΚ
4. LIONS

35-144,7
34-146,2
22-140,9
22-145.4

2. ΜΑΓΚβΝΑΚΗΣ (DIORS)
3. ΠΛΑΤΤΑΚΗΣ (DIORS)
4. ΚΑΤΣΙΟΣ (LIONS)
5. ΤΕΛΙΑΜΠΑΟΣ (LIONS)
6. ΚΑΤΑΛΑΚΤΗΣ (LIONS)
7. ΧΑΤΖΗΜΗΝΑΣ (DIORS)
8. ΒΑΤΑΛΗΣ (BURLOT)
9. ΜΕΡΑΜΠΕΛΙΩΤΑΚΗΣ 

(BURLOT)
10. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ (ΕΟΚ)

164,6
162
160 

159,3
156 

155.7 
153,3 
150,2

148.3
147

Φάση. Η νικήτρια παίρνει την 
5η θέση της τελικής βαθμολο­
γίας, ενώ η ηττπμένη θα συ­
ναντηθεί με την 7η της βαθμο­
λογίας της Α Φάσης, με το ίδιο 
σύστημα. Η νικήτρια καταλαμ­
βάνει την 6η θέση της τελικής 
βαθμολογίας και η ηττπμένη 
θα συναντηθεί με τον ίδιο τρό­
πο με την 8η της βαθμολογίας 
της Α Φάσης και η νικήτρια κα­
ταλαμβάνει την 7η θέση, ενώ 
η ηττπμένη την 8η θέση».
ΣΤΗΝ προκήρυξη αναφέρον­

ται ακόμα και τα εξής, που έ­
χουν σχέση με το θέμα μας.· 
«Στην Β’ Φάση και στα ζεύγη 

των Σωματείων που θα δη- 
μιουργηθούν, οι συναντήσεις 
θα γίνουν εναλλάξ στα γήπεδα 
των αντιπάλων ή στα αντίστοι­
χα κλειστό γυμναστήρια των α­
γώνων της Α Φάσης, με 
προηγούμενο, σαν γηπεδού- 
χο, το Σωματείο που συγκέν­
τρωσε περισσότερους βα­
θμούς στους αγώνες της Α 
Φάσης».
ΤΕΛΟΣ όσον αφορά το θέμα 

της προαγωγής και του υποβι­
βασμού Σωματείων η προκή­
ρυξη αναφέρει ότι «Σύμφωνα 
με την σχετική προκήρυξη της 
ΕΟΚ η πρωταθλήτρια Κρήτης 
1987/88 θα διεκδικήσει την ά­
νοδό της στην r Εθνική Κα­
τηγορία».
ΟΣΟΝ αφορά την περίπτωση 

του υποβιβασμού θα πρέπει να 
πούμε ότι οπωσδήποτε θα υ- 
ποβιβασθεί μία ομάδα από την 
Α κατηγορία - αφού ΓΕΗ και Κύ- 
δων μένουν στην Γ Εθνική - 
ενώ θα ανέλθει η πρώτη της Β 
κατηγορίας και σε περίπτωση 
που η πρωταθλήτρια Κρήτης 
ανέβει στην Γ Εθνική τότε θα 
ανέλθει στην Α κατηγορία 
Κρήτης και η δεύτερη της βαθ­
μολογίας της Β' Κατηγορίας.

Θα συνεχίσαμε, 
όμως, αύριο

ι. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλλει ότι εκθέτει το πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό 
,με σφραγισμένες προ:σφ|ορ/ές 
και ,με έκπτωση, επί τοις εκατό 
σε ακέραιες .μονάδες επί των ' 
τι,μών του εγκεκριμένου προϋ­
πολογισμού, την εκτέλεση του I 
έργου «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝ­
ΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΟΣΕΑΥ», προϋ­
πολογισμού δραχμών 4.500. 
000 μαζί με τα απρόβλεπτα.

2' Ο διαγωνισμός θα διενερ- 
γηιθεί την 29 του μηνάς Ιανου­
άριου ηιμέρα Παρασκευή και 
ώρα 1 1 π.μ. (πέρας επιδό,σεως 

I προσφορών) στην Λέσχη Α­
ξιωματικών της 126 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό; 
γίνονται:
α. Εργολάβοι Δημοσίων Έρ­

γων Α' τάξεως και άνω για 
έργα ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟ- 
ΠΚΑ.

6. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. που κα­
τατάσσονται αυτοδικαίως στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 
9 του άρθ. 16 του Ν. 1418)84 
για έ;ργα ήλεκτρο,μηχανολογι­
κά.

4. Ο διαγωίνισιμός υπόκει-

Συγκέντρωση των Οικονομολό 
γων του Ιδιωτικού τομέα θα πρα 
γματοποιηθεϊ σήμερα στις 7 το 
απόγευμα στα γραφεία του Ογκο 
νομικού Επιμελητηρίου Ανατολι 
κής Κρήτης.

θα συζητηθεί το θέμα της υ­
πογραφής «Πρωτοκόλλου επαγ- 
γελμ ατ τκή ς δεοντολογίας».

Μέ τη ,δια'&ικαοία αυτή επιχει 
ρείται η αντιμετώπιση τεσσάρων 
ιβαοιικών προβλημάτων του κλά-
δ ου που έχουν σχέση με:

— Την επαγγελματί'κή και 
στημόνι κή .υπαβώΘμι ση.

ΣΥΣΚΕΨΗ

Π r <λτ>λ

επι

— Τη συνάδελφΐκή αλληλεγ­
γύη.

— Τα προβλήματα των νέων 
πτυχισΰχών.

— Τη ν καθιέρωση κατωτάΤων 
ορίων αμοιβώ/.

Στη σημερινή συγκέντρωση, 
στην οποία καλούνται να πά- 
ρουν μέρος οι οικονομολόγοι α­
νεξάρτητα αν είναι ή όχι μέλη 
του Επιμελητηρίου, θα ανακοινω 
θούν και διάφορες άλλες ενέργει 
ες που έχει προγράμματίσει το 
περιφερειακό τμήμα. Επίσης σήμε 
ρα στις 2.45 θ!α μεταδοθεί η 

•πρώτη εκπομπή του τμήματος α­
πό τον τοΛικό ραδιοσταθμό του 
4ου προγράμματος.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΗ ΘΕΡΙΣΣΟ

Σύσκεψη της νεοσύστατης επι 
τροπής θερίσσου κατά των ξέ­
νων βάσεων πραγματοποιείται 
στις 6 σήμερα το απόγευμα στη 
'καφετερία «Αλέιξης» (οδός Κυ­
κλάδων) Στη σημερινή σύοκεψη ' 
που μπορεί να πάρει μέρος ο- j 
ποιοσίδή'ποτε 'Κάτοικος της συνοι I 
κίας θα γίνει 'συζήτηση για το 1 
θέμα των βώ'σεων ενόψει των νέ 1 
ων ελληνοαμερί'κανί'κών συ'ζητή- ( 
■σεων ενώ θα εκλεγεί και γραμμα 
τεία της επιτροπής.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ
ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ
ΤΑΜΕΙΟ
Ο κ. ΔΙΑΛΥΝΑΣ

Αποχώρησε λόγω συντάξιοδό- 
τησης από το Λιμ. Ταμείο Ηρα- 
χλείου ο προΰ'στάμενος των δι­
οικητικών υπηρεσιών κ. Γιώργ. 
Διαλυνάς. Στην χθεσινή της συ 
νεδρίασιη η Λιμενική Επιτροπή ε- 
ιξέφρπσε την ευαρέσκειά της για 
τις υπηρεσίες που πρόσφερε ο κ. 
ιΔιαλυνάς. Ο ,διάδοχός του θα ο- 
ριοτεί με απόφιαση του προέ­
δρου του ΛΤΗ κ, Μ. Βασιλάικη.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Έβανς 16
(Δίπλα στην Τράπεζα Αττικής). Τηλ. 284788 

Στο ΙΜΥ άρχισαν καινούργια τμήματα μαθητών 
Γυμνασίου, Λυκείου και επαγγελματιών στους κύ 
κλους μαθημάτων BASIC, PASCAL, DBASE III, 
εξε ι δ ι κευ μένων πα κέτων.

Έναρξη μαθημάτων 31 Ιανουάριου.
Οι εγγραφές συνεχίζονται.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ ΟΙΚΟΝ

Καθαρό Πετρέλαιο

ΝΙΚΟΣ ΑΛΕ ΕΝΑΚΗΣ
Τηλ. 250883 (έναντι Παναγροτικής - Γιόφυρος)

ΔΡΥΑΣ
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις σελ 3

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
(ΕΛΛΑΔΑΣ

στην έγκριση τη ςπροϊ- ' ΠΑΡΑίΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
στημένης Αρχής.

5. Εγγυητική επιστολή συμ­
μετοχής &ρχ. 90.000.

6. Η μελέτη και πληροφο­
ρίες παρέχονται από το Τμή­
μα Εγκαταστάσεων και το 
Σμήνος Αεροπορικών Εγκατα­
στάσεων (τεχνικό γραφείο) της 
126 Σ.Μ., τηλέφ. 280.474 ή . 
280.475, εσωτερικό 132.

7. Κρατήσεις: 11,21ο)ο συ­
μπεριλαμβανομένου του Φόρου 
Εισοδήματος 2ο)ο.

8. Το χαρτόσημο και τα έ­
ξοδα δημοσιεύσεως βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.

9. Τεύχη δηιμοπρασίας αντί 
1.000 δρχ. από το Τμήμα. Ε­
γκαταστάσεων.

Σμχος (I) Ιωσ.
Μαστοραντωνάκη ς 

Διοικητής

TIFFANY’S
COFFEE BAR 

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ1- ΛΙΜΑΝΙ. ΚΑΣΤΕΛΛΑ

285.197

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ε.Γ.Ε. Παράρτημα Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη και φίλες 
της στις 20 Ιανουάριου 1988 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 6.30 
ιμ.ΐμ. στα γραφεία της πλατείας ’ 
Κορνάρου 27, 2ος όροφος για 
να συζητήσουν το θέιμα «Κρή­
τη. Παραμεθόριος περιοχή».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-1-88

Ν. Υόρκης 131,516 1136,884
Δ. Γερμανίας 78,169 81,359
Γαλλίας 23,183 24,129
Αγγλίας 233,289 242,8’11
Ελβετίας 95,981 99,899
Ολλανδίας 69,041 71,882
Ιταλίας 10,569 11,003
Δανίας 20,229 21,062
Αυστρίας 11,022 11,476
Σουηδίας 21,579 22,467
Νορβηγίας 20,306 21,142

Εντοιχιζόμενες Ηλεκτρικές συσκευές 

Τώρα στην Δ Ρ Υ Α Σ 
και εντοιχιζόμενες ντουλάπες 

σε μεγάλη ποικιλία σχεδίων και χαμηλές τιμές.

Διεύθυνση:

ΑΙΚ. ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
Λεωφ. Γ. Γεωργιάδη 54, τηλ. 256-958

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Στα Καταστήματα Κεντημάτων 

χειρός KOLETTI και Λευκών ειδών 

ΤΩΡΑ ΑΚΟΜΑ ΦΘΗΝΟΤΕΡΑ
1ο Κατάστημα: Πλατ. Αγ. Αικατερίνης 7

2ο Κατάστημα: Αρχοντοπούλου 10 

ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ ΧΕΙΡΟΣ KOLETTI

Διαλεγμένα με πολύ γούστο 

τώρα σε πραγματικές εκπτώσεις.

Τηλ. 281680

ΕΚΑΒΗ
Η καλύτερη διασκέδαση της νύκτας.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΊ'ΤΗΣ
« ΕΚΑΒΗ » Αμνισός

Ρεζερβέ: 222286 - 241488


